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  O Estudo Eleitoral Brasileiro (ESEB) é um survey nacional pós-eleitoral de cunho acadêmico e realizado pelo 
CESOP/UNICAMP desde 2002. O ESEB-2014, quarta onda da pesquisa pós-eleitoral de natureza acadêmica realizada no 
Brasil, associou-se ao Módulo 4 (2011-2016) do Projeto Comparative Study of Electoral Systems (CSES) da Universidade 
de Michigan. Este módulo teve como tema principal a análise das políticas de distribuição de renda e proteção social, 
visando conhecer as preferências dos eleitores sobre as políticas que afetam a renda e a distribuição da riqueza no 
contexto da crise econômica mundial. Nesse sentido, este módulo voltou-se a compreender a capacidade de 
representação das preferências dos eleitores quanto a esses temas e como as instituições políticas condicionam as 
reações dos eleitores às políticas de restrição orçamentária. Outro objetivo deste módulo foi compreender, ainda na 
perspectiva dos cidadãos, como os contatos de partidos e candidatos e relações pessoais podem influenciar a escolha 
eleitoral. O ESEB -2014 contou também com a participação de pesquisadores e professores associados a universidades e 
centros de pesquisa do país e do exterior para formular questões específicas destinadas ao aprofundamento do estudo da 
realidade brasileira, como por exemplo, a avaliação das instituições representativas, o papel do Estado com relação à 
economia e ao desenvolvimento de programas sociais, o grau de satisfação com serviços públicos, o respeito às leis e à 
igualdade social, as percepções de mobilidade social, o interesse por política e formas de mobilização política, bem como 
avaliação dos impostos e da validade das manifestações de rua em prol da melhoria de serviços públicos.

D1B_FXIDADE D1B) FAIXA IDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 e 17 anos

2 18 a 24 anos

3 25 a 34 anos

4 35 a 44 anos

5 45 a 54 anos

6 55 a 64 anos

7 65 anos ou mais

Total

29 ,9 ,9 ,9

486 15,5 15,5 16,4

744 23,7 23,7 40,1

604 19,3 19,3 59,4

550 17,5 17,5 76,9

397 12,7 12,7 89,6

326 10,4 10,4 100,0

3136 100,0 100,0
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D2_SEXO D2) SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Masculino

2 Feminino

Total

1492 47,6 47,6 47,6

1644 52,4 52,4 100,0

3136 100,0 100,0

D3_ESCOLA D3) ESCOLARIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

121 3,9 3,9 3,9

211 6,7 6,7 10,6

415 13,2 13,2 23,8

340 10,8 10,8 34,7

379 12,1 12,1 46,7

254 8,1 8,1 54,8

861 27,5 27,5 82,3

263 8,4 8,4 90,7

247 7,9 7,9 98,6

45 1,4 1,4 100,0

3136 100,0 100,0
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RAMOATIVI RAMO DE ATIVIDADE (Entrevistado chefe da família)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Agricultura

2 Indúst. Transformação

3 Construção | Outras

4 Comércio

5 Transporte | Comunic

6 Prestação de Serviços

7 Atividade social

8 Administração Pública

9 Outras atividades

10 Inativos

Total

140 4,5 4,5 4,5

248 7,9 7,9 12,4

195 6,2 6,2 18,6

501 16,0 16,0 34,6

147 4,7 4,7 39,3

597 19,0 19,0 58,3

183 5,8 5,8 64,1

101 3,2 3,2 67,3

77 2,5 2,5 69,8

537 17,1 17,1 86,9

410 13,1 13,1 100,0

3136 100,0 100,0

RAMOATICHF RAMO DE ATIVIDADE CHEFE DA FAMÍLIA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Agricultura

2 Indúst. Transformação

3 Construção | Outras

4 Comércio

5 Transporte | Comunic

6 Prestação de Serviços

7 Atividade social

8 Administração Pública

9 Outras atividades

10 Inativos

Total

43 1,4 1,4 1,4

68 2,2 2,2 3,5

50 1,6 1,6 5,1

51 1,6 1,6 6,8

33 1,1 1,1 7,8

49 1,6 1,6 9,4

20 ,6 ,6 10,0

15 ,5 ,5 10,5

10 ,3 ,3 10,8

71 2,3 2,3 13,1

2726 86,9 86,9 100,0

3136 100,0 100,0

OCUPAÇAO OCUPAÇAO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Empregado

2 Patrão

3 Conta própria

4 Não aplicável

Total

1309 41,7 41,7 41,7

144 4,6 4,6 46,3

999 31,9 31,9 78,2

684 21,8 21,8 100,0

3136 100,0 100,0
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ESTADO ESTADO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 11 RO

12 AC

13 AM

14 RR

15 PA

16 AP

17 TO

21 MA

22 PI

23 CE

24 RN

25 PB

26 PE

27 AL

28 SE

29 BA

31 MG

32 ES

33 RJ

35 SP

41 PR

42 SC

43 RS

50 MS

51 MT

52 GO

53 DF

Total

14 ,4 ,4 ,4

14 ,4 ,4 ,9

42 1,3 1,3 2,2

14 ,4 ,4 2,7

84 2,7 2,7 5,4

14 ,4 ,4 5,8

14 ,4 ,4 6,3

70 2,2 2,2 8,5

42 1,3 1,3 9,8

100 3,2 3,2 13,0

42 1,3 1,3 14,3

42 1,3 1,3 15,7

112 3,6 3,6 19,3

28 ,9 ,9 20,2

42 1,3 1,3 21,5

168 5,4 5,4 26,8

266 8,5 8,5 35,3

56 1,8 1,8 37,1

210 6,7 6,7 43,8

1204 38,4 38,4 82,2

140 4,5 4,5 86,7

84 2,7 2,7 89,3

140 4,5 4,5 93,8

28 ,9 ,9 94,7

40 1,3 1,3 96,0

84 2,7 2,7 98,7

42 1,3 1,3 100,0

3136 100,0 100,0

REGIÃO REGIÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Norte

2 Nordeste

3 Sudeste

4 Sul

5 Centro - Oeste

Total

196 6,3 6,3 6,3

646 20,6 20,6 26,8

1736 55,4 55,4 82,2

364 11,6 11,6 93,8

194 6,2 6,2 100,0

3136 100,0 100,0
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MUNICÍPIO MUNICÍPIOS

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1386 ANAMÃ-AM

12401 RIO BRANCO-AC

14100 BOA VISTA-RR

15800 ANANINDEUA-PA

16303 MACAPÁ-AP

25403 ALAGOA NOVA-PB

28308 ARACAJU-SE

32607 ARACRUZ-ES

53108 BRASÍLIA-DF

132603 MANAUS-AM

151402 BELÉM-PA

153903 JURUTI-PA

154208 MARABÁ-PA

157953 TAILÂNDIA-PA

221200 BARRAS-PI

228007 PICOS-PI

231000 AQUIRAZ-CE

231950 BARREIRA-CE

233709 CAUCAIA-CE

234400 FORTALEZA-CE

238104 MAURITI-CE

248102 NATAL-RN

256301 GUARABIRA-PB

263454 CAMARAGIBE-PE

264106 CARUARU-PE

265301 EXU-PE

14 ,4 ,4 ,4

14 ,4 ,4 ,9

14 ,4 ,4 1,3

14 ,4 ,4 1,8

7 ,2 ,2 2,0

14 ,4 ,4 2,5

14 ,4 ,4 2,9

14 ,4 ,4 3,3

14 ,4 ,4 3,8

14 ,4 ,4 4,2

14 ,4 ,4 4,7

7 ,2 ,2 4,9

42 1,3 1,3 6,3

28 ,9 ,9 7,1

21 ,7 ,7 7,8

14 ,4 ,4 8,3

14 ,4 ,4 8,7

14 ,4 ,4 9,2

14 ,4 ,4 9,6

14 ,4 ,4 10,0

14 ,4 ,4 10,5

14 ,4 ,4 10,9

7 ,2 ,2 11,2

14 ,4 ,4 11,6

7 ,2 ,2 11,8

29 ,9 ,9 12,8

14 ,4 ,4 13,2

14 ,4 ,4 13,6

14 ,4 ,4 14,1

14 ,4 ,4 14,5

14 ,4 ,4 15,0

7 ,2 ,2 15,2

7 ,2 ,2 15,4

14 ,4 ,4 15,9

14 ,4 ,4 16,3

14 ,4 ,4 16,8
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MUNICÍPIO MUNICÍPIOS

Frequency Percent Valid Percent

269600 OLINDA-PE

274302 MACEIÓ-AL

319402 BURITIZEIRO-MG

325002 SERRA-ES

325200 VILA VELHA-ES

332205 ITAPERUNA-RJ

332502 MAGÉ-RJ

333203 NILÓPOLIS-RJ

333302 NITERÓI-RJ

333609 PARACAMBI-RJ

333906 PETRÓPOLIS-RJ

353901 ARUJÁ-SP

355104 BARBOSA-SP

355708 BARUERI-SP

356003 BAURU

14 ,4 ,4 16,8

7 ,2 ,2 17,0

14 ,4 ,4 17,4

14 ,4 ,4 17,9

14 ,4 ,4 18,3

14 ,4 ,4 18,8

14 ,4 ,4 19,2

14 ,4 ,4 19,7

35 1,1 1,1 20,8

14 ,4 ,4 21,2

14 ,4 ,4 21,7

14 ,4 ,4 22,1

14 ,4 ,4 22,6

7 ,2 ,2 22,8

14 ,4 ,4 23,2

7 ,2 ,2 23,5

14 ,4 ,4 23,9

7 ,2 ,2 24,1

7 ,2 ,2 24,4

15 ,5 ,5 24,8

6 ,2 ,2 25,0

14 ,4 ,4 25,5

84 2,7 2,7 28,2

14 ,4 ,4 28,6

14 ,4 ,4 29,0

14 ,4 ,4 29,5

7 ,2 ,2 29,7

14 ,4 ,4 30,2

14 ,4 ,4 30,6

14 ,4 ,4 31,1
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MUNICÍPIO MUNICÍPIOS

Frequency Percent Valid Percent

357902 BROTAS-SP

359205 CAJAMAR-SP

359502 CAMPINAS-SP

414907 CASTRO-PR

416902 CURITIBA-PR

421109 ANITÁPOLIS-SC

422909 BRUSQUE-SC

427007 IÇARA-SC

428203 ITAJAÍ-SC

434606 CANOAS-RS

437005 ERECHIM-RS

439308 GUAÍBA-RS

503702 DOURADOS-MS

513403 CUIABÁ-MT

528707 GOIÂNIA-GO

...

2111300 SÃO LUÍS-MA

14 ,4 ,4 31,5

14 ,4 ,4 32,0

7 ,2 ,2 32,2

14 ,4 ,4 32,6

7 ,2 ,2 32,8

13 ,4 ,4 33,3

14 ,4 ,4 33,7

21 ,7 ,7 34,4

14 ,4 ,4 34,8

14 ,4 ,4 35,3

14 ,4 ,4 35,7

14 ,4 ,4 36,2

14 ,4 ,4 36,6

14 ,4 ,4 37,1

14 ,4 ,4 37,5

7 ,2 ,2 37,7

14 ,4 ,4 38,2

14 ,4 ,4 38,6

7 ,2 ,2 38,8

14 ,4 ,4 39,3

14 ,4 ,4 39,7

12 ,4 ,4 40,1

14 ,4 ,4 40,6

14 ,4 ,4 41,0

14 ,4 ,4 41,5

14 ,4 ,4 41,9

14 ,4 ,4 42,3

14 ,4 ,4 42,8

14 ,4 ,4 43,2

14 ,4 ,4 43,7

14 ,4 ,4 44,1
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MUNICÍPIO MUNICÍPIOS

Frequency Percent Valid Percent
2112803 VIANA-MA

2211001 TERESINA-PI

2312908 SOBRAL-CE

2611408 PRIMAVERA-PE

2611606 RECIFE-PE

2914604 IRECÊ-BA

2921450 MIRANTE-BA

2927408 SALVADOR-BA

2928208 SANTANA-BA

2932705 URUÇUCA-BA

2932903 VALENÇA-BA

3118601 CONTAGEM-MG

3128709 GUAXUPÉ-MG

3130309 IGUATAMA-MG

14 ,4 ,4 44,1

14 ,4 ,4 44,6

15 ,5 ,5 45,1

14 ,4 ,4 45,5

14 ,4 ,4 46,0

14 ,4 ,4 46,4

21 ,7 ,7 47,1

14 ,4 ,4 47,5

14 ,4 ,4 48,0

14 ,4 ,4 48,4

14 ,4 ,4 48,9

14 ,4 ,4 49,3

35 1,1 1,1 50,4

14 ,4 ,4 50,9

7 ,2 ,2 51,1

14 ,4 ,4 51,5

14 ,4 ,4 52,0

14 ,4 ,4 52,4

14 ,4 ,4 52,9

7 ,2 ,2 53,1

14 ,4 ,4 53,5

14 ,4 ,4 54,0

14 ,4 ,4 54,4

14 ,4 ,4 54,9

14 ,4 ,4 55,3

14 ,4 ,4 55,8

7 ,2 ,2 56,0

14 ,4 ,4 56,4

14 ,4 ,4 56,9

7 ,2 ,2 57,1
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MUNICÍPIO MUNICÍPIOS

Frequency Percent Valid Percent

3156700 SABARÁ-MG

3168705 TIMÓTEO-MG

3513009 COTIA-SP

3513405 CRUZEIRO-SP

3513801 DIADEMA-SP

3515004 EMBU-SP

3516200 FRANCA-SP

3522505 ITAPEVI-SP

3523404 ITATIBA-SP

3523909 ITU-SP

3524402 JACAREÍ-SP

3525003 JANDIRA-SP

3525904 JUNDIAÍ-SP

3526902 LIMEIRA-SP

3528502 MAIRIPORÃ-SP

3529401 MAUÁ-SP

7 ,2 ,2 57,1

7 ,2 ,2 57,3

7 ,2 ,2 57,6

14 ,4 ,4 58,0

14 ,4 ,4 58,5

14 ,4 ,4 58,9

14 ,4 ,4 59,3

15 ,5 ,5 59,8

14 ,4 ,4 60,3

14 ,4 ,4 60,7

7 ,2 ,2 60,9

7 ,2 ,2 61,2

7 ,2 ,2 61,4

14 ,4 ,4 61,8

7 ,2 ,2 62,1

7 ,2 ,2 62,3

7 ,2 ,2 62,5

51 1,6 1,6 64,1

12 ,4 ,4 64,5

7 ,2 ,2 64,7

14 ,4 ,4 65,2

13 ,4 ,4 65,6

14 ,4 ,4 66,0

14 ,4 ,4 66,5

7 ,2 ,2 66,7

14 ,4 ,4 67,2

14 ,4 ,4 67,6

7 ,2 ,2 67,8

21 ,7 ,7 68,5

22 ,7 ,7 69,2

14 ,4 ,4 69,6
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MUNICÍPIO MUNICÍPIOS

Frequency Percent Valid Percent

3534401 OSASCO-SP

3535705 PARAÍSO-SP

3538709 PIRACICABA-SP

3544251 ROSANA-SP

3548500 SANTOS-SP

3550308 SÃO PAULO-SP

3552403 SUMARÉ-SP

3552502 SUZANO-SP

3553955 TARUMÃ-SP

3554003 TATUÍ-SP

4115200 MARINGÁ-PR

4119152 PINHAIS-PR

...

14 ,4 ,4 69,6

28 ,9 ,9 70,5

14 ,4 ,4 71,0

14 ,4 ,4 71,4

14 ,4 ,4 71,9

12 ,4 ,4 72,3

15 ,5 ,5 72,7

7 ,2 ,2 73,0

17 ,5 ,5 73,5

13 ,4 ,4 73,9

14 ,4 ,4 74,4

35 1,1 1,1 75,5

13 ,4 ,4 75,9

33 1,1 1,1 76,9

7 ,2 ,2 77,2

14 ,4 ,4 77,6

13 ,4 ,4 78,0

410 13,1 13,1 91,1

14 ,4 ,4 91,5

14 ,4 ,4 92,0

12 ,4 ,4 92,4

14 ,4 ,4 92,8

14 ,4 ,4 93,3

14 ,4 ,4 93,7

14 ,4 ,4 94,2

8 ,3 ,3 94,4

14 ,4 ,4 94,9

7 ,2 ,2 95,1

14 ,4 ,4 95,5
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MUNICÍPIO MUNICÍPIOS

Frequency Percent Valid Percent

4219101 VARGEÃO-SC

5211909 JATAÍ-GO

5218607 RIALMA-GO

Total

14 ,4 ,4 95,5

14 ,4 ,4 96,0

14 ,4 ,4 96,4

7 ,2 ,2 96,7

21 ,7 ,7 97,3

14 ,4 ,4 97,8

7 ,2 ,2 98,0

7 ,2 ,2 98,2

14 ,4 ,4 98,7

14 ,4 ,4 99,1

13 ,4 ,4 99,5

15 ,5 ,5 100,0

3136 100,0 100,0

Page 11



MUNICÍPIOS_PAULISTA MUNICÍPIOS PAULISTAS

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 ARARAQUARA

2 ARUJÁ

3 BARBOSA

4 BARUERI

5 BAURU

6 BRAGANÇA PAULISTA

7 BROTAS

8 CAJAMAR

9 CAMPINAS

10 CARAPICUÍBA

11 COTIA

12 CRUZEIRO

13 DIADEMA

14 DOIS CÓRREGOS

15 EMBU

16 EMBU-GUAÇU

18 FRANCA

19 FRANCISCO MORATO

20 FRANCO DA ROCHA

21 GUARAREMA

22 GUARULHOS

23 HORTOLÂNDIA

24 ITAPEVI

25 ITAQUAQUECETUBA

26 ITATIBA

27 ITU

28 JACAREÍ

29 JANDIRA

30 JUNDIAÍ

31 LIMEIRA

32 MAIRIPORÃ

33 MAUÁ

34 MOGI DAS CRUZES

35 MOGI GUAÇU

36 OSASCO

37 PARAÍSO

38 PILAR DO SUL

39 PIRACICABA

40 PITANGUEIRAS

41 PRAIA GRANDE

14 ,4 1,2 1,2

7 ,2 ,6 1,7

14 ,4 1,2 2,9

14 ,4 1,2 4,1

14 ,4 1,2 5,2

14 ,4 1,2 6,4

14 ,4 1,2 7,6

7 ,2 ,6 8,1

14 ,4 1,2 9,3

14 ,4 1,2 10,5

14 ,4 1,2 11,6

15 ,5 1,2 12,9

14 ,4 1,2 14,0

14 ,4 1,2 15,2

7 ,2 ,6 15,8

7 ,2 ,6 16,4

7 ,2 ,6 16,9

14 ,4 1,2 18,1

7 ,2 ,6 18,7

7 ,2 ,6 19,3

7 ,2 ,6 19,9

51 1,6 4,2 24,1

12 ,4 1,0 25,1

7 ,2 ,6 25,7

14 ,4 1,2 26,8

13 ,4 1,1 27,9

14 ,4 1,2 29,1

14 ,4 1,2 30,2

7 ,2 ,6 30,8

14 ,4 1,2 32,0

14 ,4 1,2 33,1

7 ,2 ,6 33,7

21 ,7 1,7 35,5

22 ,7 1,8 37,3

14 ,4 1,2 38,5

28 ,9 2,3 40,8

14 ,4 1,2 41,9

14 ,4 1,2 43,1

14 ,4 1,2 44,3

12 ,4 1,0 45,3

15 ,5 1,2 46,5

7 ,2 ,6 47,1
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MUNICÍPIOS_PAULISTA MUNICÍPIOS PAULISTAS

Frequency Percent Valid Percent
42 RIBEIRÃO PIRES

43 RIBEIRÃO PRETO

44 ROSANA

45 SANTA FÉ DO SUL

46 SANTO ANDRÉ

47 SANTOS

52 SÃO PAULO

53 SUMARÉ

54 SUZANO

55 TABOÃO DA SERRA

56 TARUMÃ

57 TATUÍ

Total

Missing System

Total

7 ,2 ,6 47,1

17 ,5 1,4 48,5

13 ,4 1,1 49,6

14 ,4 1,2 50,7

35 1,1 2,9 53,7

13 ,4 1,1 54,7

33 1,1 2,7 57,5

7 ,2 ,6 58,1

14 ,4 1,2 59,2

13 ,4 1,1 60,3

410 13,1 34,1 94,4

14 ,4 1,2 95,5

14 ,4 1,2 96,7

12 ,4 1,0 97,7

14 ,4 1,2 98,8

14 ,4 1,2 100,0

1204 38,4 100,0

1932 61,6

3136 100,0

Q1A Q1A_ESEB62a)RECURSOS QUE GOVERNO FEDERAL DEVERIA GASTAR>SAÚDE

Frequency Percent Valid Percent
Valid

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

2403 76,6 76,6 76,6

461 14,7 14,7 91,3

92 2,9 2,9 94,3

70 2,2 2,2 96,5

90 2,9 2,9 99,4

18 ,6 ,6 99,9

2 ,1 ,1 100,0

3136 100,0 100,0
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Q1B Q1B_ESEB62b) RECURSOS QUE GOVERNO FEDERAL DEVERIA GASTAR> EDUCAÇÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

2222 70,9 70,9 70,9

568 18,1 18,1 89,0

167 5,3 5,3 94,3

76 2,4 2,4 96,7

78 2,5 2,5 99,2

23 ,7 ,7 99,9

2 ,1 ,1 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

1071 34,2 34,2 34,2

765 24,4 24,4 58,5

898 28,6 28,6 87,2

224 7,1 7,1 94,3

102 3,3 3,3 97,6

71 2,3 2,3 99,8

5 ,2 ,2 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

1014 32,3 32,3 32,3

774 24,7 24,7 57,0

866 27,6 27,6 84,6

276 8,8 8,8 93,4

95 3,0 3,0 96,5

105 3,3 3,3 99,8

6 ,2 ,2 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

1555 49,6 49,6 49,6

895 28,5 28,5 78,1

450 14,3 14,3 92,5

109 3,5 3,5 96,0

90 2,9 2,9 98,8

35 1,1 1,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

1222 39,0 39,0 39,0

922 29,4 29,4 68,4

649 20,7 20,7 89,1

179 5,7 5,7 94,8

90 2,9 2,9 97,6

68 2,2 2,2 99,8

6 ,2 ,2 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

1838 58,6 58,6 58,6

780 24,9 24,9 83,5

283 9,0 9,0 92,5

115 3,7 3,7 96,2

84 2,7 2,7 98,9

33 1,1 1,1 99,9

3 ,1 ,1 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

1472 46,9 46,9 46,9

802 25,6 25,6 72,5

540 17,2 17,2 89,7

171 5,5 5,5 95,2

104 3,3 3,3 98,5

43 1,4 1,4 99,9

4 ,1 ,1 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Totalmente possível

2 Possível

3 Impossível

4 Totalmente impossível

8 Não sabe (espontânea)

Total

426 13,6 13,6 13,6

2042 65,1 65,1 78,7

460 14,7 14,7 93,4

63 2,0 2,0 95,4

136 4,3 4,3 99,7

9 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhor

2 Igual

3 Pior

8 Não sabe (espontânea)

Total

725 23,1 23,1 23,1

1476 47,1 47,1 70,2

865 27,6 27,6 97,8

61 1,9 1,9 99,7

9 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0
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Q3A Q3A_ESEB72A)MUITO MELHOR OU UM POUCO MELHOR?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito melhor

2 Um pouco melhor

8 Não sabe (espontânea)

9999 Não se Aplica

Total

251 8,0 8,0 8,0

470 15,0 15,0 23,0

4 ,1 ,1 23,1

2411 76,9 76,9 100,0

3136 100,0 100,0

Q3B Q3B_ESEB72B)MUITO PIOR OU POUCO PIOR?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito pior

2 Um pouco pior

8 Não sabe (espontânea)

9999 Não se Aplica

Total

342 10,9 10,9 10,9

499 15,9 15,9 26,8

22 ,7 ,7 27,5

2 ,1 ,1 27,6

2271 72,4 72,4 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

4 Discorda em parte

5 Discorda totalmente

8 Não sabe (espontânea)

Total

1435 45,8 45,8 45,8

1082 34,5 34,5 80,3

379 12,1 12,1 92,3

113 3,6 3,6 96,0

66 2,1 2,1 98,1

52 1,7 1,7 99,7

9 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0
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Q5P1A Q5P1A_ESEB24) VOTOU NO PRIMEIRO TURNO NESTA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, votou

Total

2830 90,2 90,2 90,2

40 1,3 1,3 91,5

6 ,2 ,2 91,7

119 3,8 3,8 95,5

118 3,8 3,8 99,3

14 ,4 ,4 99,7

6 ,2 ,2 99,9

3 ,1 ,1 100,0

3136 100,0 100,0

Q5P1B Q5P1B_ESEB25) PRESIDENTE 1º>EM QUEM  VOTOU NO 1º TURNO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Aécio Neves-45-PSDB

2 Dilma-13-PT

3 Eymael-27-PSDC

4 Eduardo Jorge-43-PV

5 Levy Fidelix-28-PRTB

7 Marina Silva-40-PSB

8 Mauro Iasi-21-PCB

11 Zé Maria-16-PSTU

50 Anulou o voto

60 Votou em branco

999999 Não se Aplica

Total

935 29,8 29,8 29,8

1297 41,4 41,4 71,2

2 ,1 ,1 71,2

8 ,3 ,3 71,5

4 ,1 ,1 71,6

20 ,6 ,6 72,3

321 10,2 10,2 82,5

1 ,0 ,0 82,5

14 ,4 ,4 83,0

1 ,0 ,0 83,0

3 ,1 ,1 83,1

105 3,3 3,3 86,4

64 2,0 2,0 88,5

16 ,5 ,5 89,0

39 1,2 1,2 90,2

306 9,8 9,8 100,0

3136 100,0 100,0
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Q5P2A Q5P2A_ESEB27) VOTOU NO 2º TURNO DESTA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, votou

Total

2816 89,8 89,8 89,8

37 1,2 1,2 91,0

6 ,2 ,2 91,2

114 3,6 3,6 94,8

119 3,8 3,8 98,6

17 ,5 ,5 99,1

7 ,2 ,2 99,4

20 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0

Q5P2B Q5P2B_ESEB27a) PRESIDENTE 2º>EM QUEM VOTOU  NO 2º TURNO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Aécio Neves-45-PSDB

2 Dilma-13-PT

50 Anulou o voto

60 Votou em branco

98 Não sabe/ Não lembra

9999 Não se Aplica

Total

1135 36,2 36,2 36,2

1482 47,3 47,3 83,5

117 3,7 3,7 87,2

44 1,4 1,4 88,6

10 ,3 ,3 88,9

28 ,9 ,9 89,8

320 10,2 10,2 100,0

3136 100,0 100,0
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Q5G1A Q5G1A_ESEB29) GOVERNADOR 1º>EM QUEM VOTOU NO 1º TURNO NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1104 Padre Ton-13-PT

1202 Bocalom-25-DEM

1204 Tião Viana-13-PT

1403 Hamilton-50-PSOL

1607 Waldez-12-PDT

2207 Zé Filho-15-PMDB

4 ,1 ,1 ,1

8 ,3 ,3 ,4

2 ,1 ,1 ,4

1 ,0 ,0 ,5

3 ,1 ,1 ,6

6 ,2 ,2 ,8

18 ,6 ,6 1,3

20 ,6 ,6 2,0

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,0

6 ,2 ,2 2,2

1 ,0 ,0 2,3

3 ,1 ,1 2,4

29 ,9 ,9 3,3

1 ,0 ,0 3,3

33 1,1 1,1 4,4

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,4

6 ,2 ,2 4,6

7 ,2 ,2 4,8

7 ,2 ,2 5,1

5 ,2 ,2 5,2

34 1,1 1,1 6,3

17 ,5 ,5 6,9

26 ,8 ,8 7,7

8 ,3 ,3 7,9

2 ,1 ,1 8,0
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Q5G1A Q5G1A_ESEB29) GOVERNADOR 1º>EM QUEM VOTOU NO 1º TURNO NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent

2302 Camilo-13-PT

2304 Eunício-15-PMDB

2506 Vital-15-PMDB

2604 Pantaleão-29-PCO

2901 Da Luz-28-PRTB

2906 Rui Costa-13-PT

3104 Fidélis-50-PSOL

2 ,1 ,1 8,0

41 1,3 1,3 9,3

34 1,1 1,1 10,4

14 ,4 ,4 10,8

1 ,0 ,0 10,9

16 ,5 ,5 11,4

11 ,4 ,4 11,7

1 ,0 ,0 11,8

20 ,6 ,6 12,4

3 ,1 ,1 12,5

18 ,6 ,6 13,1

1 ,0 ,0 13,1

66 2,1 2,1 15,2

3 ,1 ,1 15,3

3 ,1 ,1 15,4

16 ,5 ,5 15,9

13 ,4 ,4 16,3

27 ,9 ,9 17,2

1 ,0 ,0 17,2

4 ,1 ,1 17,3

46 1,5 1,5 18,8

3 ,1 ,1 18,9

82 2,6 2,6 21,5

2 ,1 ,1 21,6

115 3,7 3,7 25,3

1 ,0 ,0 25,3

72 2,3 2,3 27,6
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Q5G1A Q5G1A_ESEB29) GOVERNADOR 1º>EM QUEM VOTOU NO 1º TURNO NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent

3302 Garotinho-22-PR

3504 Maringoni-50-PSOL

3505 Padilha-13-PT

3507 Skaf-15-PMDB

4105 Ogier Buchi-44-PRP

4106 Requiao-15-PMDB

72 2,3 2,3 27,6

5 ,2 ,2 27,7

1 ,0 ,0 27,8

4 ,1 ,1 27,9

36 1,1 1,1 29,0

1 ,0 ,0 29,1

2 ,1 ,1 29,1

26 ,8 ,8 30,0

7 ,2 ,2 30,2

89 2,8 2,8 33,0

47 1,5 1,5 34,5

8 ,3 ,3 34,8

575 18,3 18,3 53,1

5 ,2 ,2 53,3

2 ,1 ,1 53,3

1 ,0 ,0 53,4

144 4,6 4,6 58,0

2 ,1 ,1 58,0

90 2,9 2,9 60,9

2 ,1 ,1 61,0

1 ,0 ,0 61,0

82 2,6 2,6 63,6

4 ,1 ,1 63,7

1 ,0 ,0 63,8

26 ,8 ,8 64,6

1 ,0 ,0 64,6

2 ,1 ,1 64,7
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Q5G1A Q5G1A_ESEB29) GOVERNADOR 1º>EM QUEM VOTOU NO 1º TURNO NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent

4306 Tarso Genro-13-PT

5001 Delcídio-13-PT

5102 Janete Riva-55-PSD

5103 Lúdio Cabral-13-PT

5104 Muvuca-31-31

5302 Jofran Frejat-22-PR

5305 Rollemberg-40-PSB

9950 Anulou o voto

2 ,1 ,1 64,7

1 ,0 ,0 64,7

12 ,4 ,4 65,1

48 1,5 1,5 66,6

17 ,5 ,5 67,2

51 1,6 1,6 68,8

2 ,1 ,1 68,9

41 1,3 1,3 70,2

1 ,0 ,0 70,2

9 ,3 ,3 70,5

3 ,1 ,1 70,6

10 ,3 ,3 70,9

2 ,1 ,1 71,0

5 ,2 ,2 71,1

1 ,0 ,0 71,2

2 ,1 ,1 71,2

18 ,6 ,6 71,8

1 ,0 ,0 71,8

19 ,6 ,6 72,4

34 1,1 1,1 73,5

4 ,1 ,1 73,7

11 ,4 ,4 74,0

11 ,4 ,4 74,4

17 ,5 ,5 74,9

32 1,0 1,0 75,9

167 5,3 5,3 81,3

159 5,1 5,1 86,3

119 3,8 3,8 90,1 Page 24



Q5G1A Q5G1A_ESEB29) GOVERNADOR 1º>EM QUEM VOTOU NO 1º TURNO NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent
9960 Votou em branco

9999 Não se Aplica

Total

119 3,8 3,8 90,1

4 ,1 ,1 90,2

306 9,8 9,8 100,0

3136 100,0 100,0

Q5G2A Q5G2A_ESEB31) GOVERNADOR 2º> EM QUEM VOTOU NO 2º TURNO NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1204 Tião Viana-13-PT

1607 Waldez-12-PDT

2302 Camilo-13-PT

2304 Eunício-15-PMDB

9 ,3 ,3 ,3

4 ,1 ,1 ,4

3 ,1 ,1 ,5

6 ,2 ,2 ,7

18 ,6 ,6 1,3

20 ,6 ,6 1,9

7 ,2 ,2 2,1

4 ,1 ,1 2,3

28 ,9 ,9 3,2

41 1,3 1,3 4,5

6 ,2 ,2 4,7

8 ,3 ,3 4,9

46 1,5 1,5 6,4

36 1,1 1,1 7,5

11 ,4 ,4 7,9

22 ,7 ,7 8,6

11 ,4 ,4 8,9

24 ,8 ,8 9,7

111 3,5 3,5 13,2

68 2,2 2,2 15,4

67 2,1 2,1 17,5
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Q5G2A Q5G2A_ESEB31) GOVERNADOR 2º> EM QUEM VOTOU NO 2º TURNO NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent

4306 Tarso Genro-13-PT

5001 Delcídio-13-PT

5302 Jofran Frejat-22-PR

5305 Rollemberg-40-PSB

9950 Anulou o voto

9960 Votou em branco

9999 Não se Aplica

Total

67 2,1 2,1 17,5

47 1,5 1,5 19,0

9 ,3 ,3 19,3

9 ,3 ,3 19,6

19 ,6 ,6 20,2

38 1,2 1,2 21,4

20 ,6 ,6 22,1

21 ,7 ,7 22,7

10 ,3 ,3 23,1

14 ,4 ,4 23,5

20 ,6 ,6 24,1

27 ,9 ,9 25,0

1 ,0 ,0 25,0

2265 72,2 72,2 97,3

86 2,7 2,7 100,0

3136 100,0 100,0
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Q5SA Q5SA_ESEB33)SENADOR>EM QUEM VOTOU PARA SENADOR NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1304 Omar Aziz-555-PSD

1305 Praciano-131-PT

1401 Anchieta-456-PSDB

1604 Gilvam-152-PMDB

6 ,2 ,2 ,2

2 ,1 ,1 ,3

5 ,2 ,2 ,4

3 ,1 ,1 ,5

5 ,2 ,2 ,7

2 ,1 ,1 ,7

31 1,0 1,0 1,7

4 ,1 ,1 1,8

5 ,2 ,2 2,0

2 ,1 ,1 2,1

4 ,1 ,1 2,2

4 ,1 ,1 2,3

1 ,0 ,0 2,4

2 ,1 ,1 2,4

10 ,3 ,3 2,7

2 ,1 ,1 2,8

30 1,0 1,0 3,8

1 ,0 ,0 3,8

4 ,1 ,1 3,9

7 ,2 ,2 4,1

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,2

8 ,3 ,3 4,5

26 ,8 ,8 5,3

2 ,1 ,1 5,4

12 ,4 ,4 5,7
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Q5SA Q5SA_ESEB33)SENADOR>EM QUEM VOTOU PARA SENADOR NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent

2402 Fátima-131-PT

2603 João Paulo-130-PT

2701 Collor-144-PTB

2707 Omar-255-DEM

2805 Rogério-131-PT

12 ,4 ,4 5,7

24 ,8 ,8 6,5

7 ,2 ,2 6,7

28 ,9 ,9 7,6

1 ,0 ,0 7,7

41 1,3 1,3 9,0

18 ,6 ,6 9,5

8 ,3 ,3 9,8

13 ,4 ,4 10,2

7 ,2 ,2 10,4

1 ,0 ,0 10,5

2 ,1 ,1 10,5

5 ,2 ,2 10,7

34 1,1 1,1 11,8

28 ,9 ,9 12,7

1 ,0 ,0 12,7

15 ,5 ,5 13,2

3 ,1 ,1 13,3

2 ,1 ,1 13,3

23 ,7 ,7 14,1

2 ,1 ,1 14,1

15 ,5 ,5 14,6

6 ,2 ,2 14,8

39 1,2 1,2 16,0

1 ,0 ,0 16,1

79 2,5 2,5 18,6

144 4,6 4,6 23,2
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Q5SA Q5SA_ESEB33)SENADOR>EM QUEM VOTOU PARA SENADOR NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent

3202 Joao Coser-131-PT

3308 Romário-400-PSB

3509 Kaka Wera-430-PV

144 4,6 4,6 23,2

1 ,0 ,0 23,2

47 1,5 1,5 24,7

1 ,0 ,0 24,7

2 ,1 ,1 24,8

9 ,3 ,3 25,1

17 ,5 ,5 25,6

5 ,2 ,2 25,8

22 ,7 ,7 26,5

5 ,2 ,2 26,7

1 ,0 ,0 26,7

1 ,0 ,0 26,7

4 ,1 ,1 26,8

5 ,2 ,2 27,0

116 3,7 3,7 30,7

5 ,2 ,2 30,9

1 ,0 ,0 30,9

245 7,8 7,8 38,7

5 ,2 ,2 38,9

1 ,0 ,0 38,9

53 1,7 1,7 40,6

419 13,4 13,4 54,0

2 ,1 ,1 54,0

1 ,0 ,0 54,0

4 ,1 ,1 54,2
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Q5SA Q5SA_ESEB33)SENADOR>EM QUEM VOTOU PARA SENADOR NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent

4202 Dário-155-PMDB

4305 Olívio Dutra-131-PT

4306 Simon-151-PMDB

5103 Rui Prado-555-PSD

4 ,1 ,1 54,2

1 ,0 ,0 54,2

1 ,0 ,0 54,2

79 2,5 2,5 56,8

9 ,3 ,3 57,0

2 ,1 ,1 57,1

5 ,2 ,2 57,3

1 ,0 ,0 57,3

26 ,8 ,8 58,1

6 ,2 ,2 58,3

1 ,0 ,0 58,4

3 ,1 ,1 58,5

50 1,6 1,6 60,0

28 ,9 ,9 60,9

10 ,3 ,3 61,3

4 ,1 ,1 61,4

5 ,2 ,2 61,5

1 ,0 ,0 61,6

5 ,2 ,2 61,7

6 ,2 ,2 61,9

1 ,0 ,0 62,0

5 ,2 ,2 62,1

8 ,3 ,3 62,4

9 ,3 ,3 62,7

2 ,1 ,1 62,7

24 ,8 ,8 63,5
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Q5SA Q5SA_ESEB33)SENADOR>EM QUEM VOTOU PARA SENADOR NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent

5305 Magela-133-PT

5306 Reguffe-123-PDT

9950 Anulou o voto

9960 Votou em branco

9999 Não se Aplica

Total

24 ,8 ,8 63,5

14 ,4 ,4 63,9

3 ,1 ,1 64,0

8 ,3 ,3 64,3

21 ,7 ,7 65,0

4 ,1 ,1 65,1

39 1,2 1,2 66,3

346 11,0 11,0 77,4

212 6,8 6,8 84,1

184 5,9 5,9 90,0

8 ,3 ,3 90,2

306 9,8 9,8 100,0

3136 100,0 100,0

Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 11 PP-11-PP

12 PDT-12-PDT

13 PT-13-PT

15 PMDB-15-PMDB

29 PCO-29-PCO

45 PSDB-45-PSDB

50 PSOL-50-PSOL

1 ,0 ,0 ,0

1 ,0 ,0 ,1

28 ,9 ,9 1,0

1 ,0 ,0 1,0

1 ,0 ,0 1,0

17 ,5 ,5 1,6

2 ,1 ,1 1,6

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,8

2 ,1 ,1 1,8

1 ,0 ,0 1,8
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

...

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 1,9

2 ,1 ,1 2,0

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,1

2 ,1 ,1 2,1

2 ,1 ,1 2,2

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,3

2 ,1 ,1 2,3

1 ,0 ,0 2,4

1 ,0 ,0 2,4

3 ,1 ,1 2,5

2 ,1 ,1 2,6

2 ,1 ,1 2,6

1 ,0 ,0 2,6
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

...

1 ,0 ,0 2,6

2 ,1 ,1 2,7

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,8

2 ,1 ,1 2,8

9 ,3 ,3 3,1

1 ,0 ,0 3,2

1 ,0 ,0 3,2

4 ,1 ,1 3,3

2 ,1 ,1 3,4

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,4

3 ,1 ,1 3,5

1 ,0 ,0 3,6

3 ,1 ,1 3,7

3 ,1 ,1 3,8

1 ,0 ,0 3,8

2 ,1 ,1 3,9

1 ,0 ,0 3,9

5 ,2 ,2 4,0
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

...

5 ,2 ,2 4,0

1 ,0 ,0 4,1

2 ,1 ,1 4,1

1 ,0 ,0 4,2

4 ,1 ,1 4,3

2 ,1 ,1 4,4

2 ,1 ,1 4,4

1 ,0 ,0 4,5

1 ,0 ,0 4,5

5 ,2 ,2 4,7

6 ,2 ,2 4,8

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 5,0

2 ,1 ,1 5,0

3 ,1 ,1 5,1

9 ,3 ,3 5,4

5 ,2 ,2 5,6

1 ,0 ,0 5,6
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,7

2 ,1 ,1 5,7

1 ,0 ,0 5,8

5 ,2 ,2 5,9

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,1

1 ,0 ,0 6,1

3 ,1 ,1 6,2

2 ,1 ,1 6,3

1 ,0 ,0 6,3

1 ,0 ,0 6,3

3 ,1 ,1 6,4

1 ,0 ,0 6,4

4 ,1 ,1 6,6

3 ,1 ,1 6,7

1 ,0 ,0 6,7
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 6,7

1 ,0 ,0 6,7

2 ,1 ,1 6,8

3 ,1 ,1 6,9

1 ,0 ,0 6,9

1 ,0 ,0 7,0

1 ,0 ,0 7,0

2 ,1 ,1 7,0

1 ,0 ,0 7,1

2 ,1 ,1 7,1

2 ,1 ,1 7,2

2 ,1 ,1 7,3

1 ,0 ,0 7,3

1 ,0 ,0 7,3

1 ,0 ,0 7,4

1 ,0 ,0 7,4

3 ,1 ,1 7,5

3 ,1 ,1 7,6

7 ,2 ,2 7,8
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
7 ,2 ,2 7,8

1 ,0 ,0 7,8

3 ,1 ,1 7,9

1 ,0 ,0 8,0

2 ,1 ,1 8,0

1 ,0 ,0 8,1

2 ,1 ,1 8,1

1 ,0 ,0 8,2

3 ,1 ,1 8,3

3 ,1 ,1 8,4

1 ,0 ,0 8,4

1 ,0 ,0 8,4

1 ,0 ,0 8,5

3 ,1 ,1 8,5

1 ,0 ,0 8,6

1 ,0 ,0 8,6

2 ,1 ,1 8,7

2 ,1 ,1 8,7

1 ,0 ,0 8,8

Page 37



Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 8,8

1 ,0 ,0 8,8

5 ,2 ,2 9,0

2 ,1 ,1 9,0

3 ,1 ,1 9,1

4 ,1 ,1 9,2

1 ,0 ,0 9,3

1 ,0 ,0 9,3

1 ,0 ,0 9,3

1 ,0 ,0 9,4

7 ,2 ,2 9,6

1 ,0 ,0 9,6

1 ,0 ,0 9,7

2 ,1 ,1 9,7

1 ,0 ,0 9,8

2 ,1 ,1 9,8

1 ,0 ,0 9,9

1 ,0 ,0 9,9

1 ,0 ,0 9,9

2 ,1 ,1 10,0
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
2 ,1 ,1 10,0

1 ,0 ,0 10,0

1 ,0 ,0 10,0

1 ,0 ,0 10,1

2 ,1 ,1 10,1

3 ,1 ,1 10,2

1 ,0 ,0 10,3

7 ,2 ,2 10,5

1 ,0 ,0 10,5

2 ,1 ,1 10,6

1 ,0 ,0 10,6

3 ,1 ,1 10,7

1 ,0 ,0 10,7

1 ,0 ,0 10,8

2 ,1 ,1 10,8

1 ,0 ,0 10,9

2 ,1 ,1 10,9

1 ,0 ,0 11,0

2 ,1 ,1 11,0

1 ,0 ,0 11,1
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

...

1 ,0 ,0 11,1

1 ,0 ,0 11,1

4 ,1 ,1 11,2

1 ,0 ,0 11,3

10 ,3 ,3 11,6

1 ,0 ,0 11,6

1 ,0 ,0 11,6

1 ,0 ,0 11,7

1 ,0 ,0 11,7

1 ,0 ,0 11,7

3 ,1 ,1 11,8

2 ,1 ,1 11,9

5 ,2 ,2 12,1

2 ,1 ,1 12,1

1 ,0 ,0 12,1

1 ,0 ,0 12,2

5 ,2 ,2 12,3

2 ,1 ,1 12,4

1 ,0 ,0 12,4

3 ,1 ,1 12,5
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
3 ,1 ,1 12,5

1 ,0 ,0 12,6

1 ,0 ,0 12,6

2 ,1 ,1 12,7

4 ,1 ,1 12,8

1 ,0 ,0 12,8

3 ,1 ,1 12,9

1 ,0 ,0 12,9

1 ,0 ,0 13,0

3 ,1 ,1 13,1

1 ,0 ,0 13,1

1 ,0 ,0 13,1

2 ,1 ,1 13,2

3 ,1 ,1 13,3

1 ,0 ,0 13,3

2 ,1 ,1 13,4

1 ,0 ,0 13,4
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 13,4

1 ,0 ,0 13,5

1 ,0 ,0 13,5

2 ,1 ,1 13,6

1 ,0 ,0 13,6

1 ,0 ,0 13,6

1 ,0 ,0 13,6

2 ,1 ,1 13,7

1 ,0 ,0 13,7

1 ,0 ,0 13,8

2 ,1 ,1 13,8

4 ,1 ,1 14,0

1 ,0 ,0 14,0

2 ,1 ,1 14,1

3 ,1 ,1 14,2

1 ,0 ,0 14,2

1 ,0 ,0 14,2

2 ,1 ,1 14,3
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
2 ,1 ,1 14,3

1 ,0 ,0 14,3

1 ,0 ,0 14,3

2 ,1 ,1 14,4

1 ,0 ,0 14,4

1 ,0 ,0 14,5

1 ,0 ,0 14,5

3 ,1 ,1 14,6

1 ,0 ,0 14,6

2 ,1 ,1 14,7

2 ,1 ,1 14,8

1 ,0 ,0 14,8

1 ,0 ,0 14,8

2 ,1 ,1 14,9

1 ,0 ,0 14,9

3 ,1 ,1 15,0

1 ,0 ,0 15,1

3 ,1 ,1 15,1

4 ,1 ,1 15,3
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

...

4 ,1 ,1 15,3

1 ,0 ,0 15,3

1 ,0 ,0 15,3

2 ,1 ,1 15,4

1 ,0 ,0 15,4

1 ,0 ,0 15,5

1 ,0 ,0 15,5

1 ,0 ,0 15,5

1 ,0 ,0 15,6

2 ,1 ,1 15,6

1 ,0 ,0 15,7

1 ,0 ,0 15,7

1 ,0 ,0 15,7

2 ,1 ,1 15,8

1 ,0 ,0 15,8

1 ,0 ,0 15,8

1 ,0 ,0 15,9

1 ,0 ,0 15,9

1 ,0 ,0 15,9

2 ,1 ,1 16,0
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
2 ,1 ,1 16,0

1 ,0 ,0 16,0

1 ,0 ,0 16,1

2 ,1 ,1 16,1

1 ,0 ,0 16,2

1 ,0 ,0 16,2

1 ,0 ,0 16,2

1 ,0 ,0 16,3

1 ,0 ,0 16,3

1 ,0 ,0 16,3

1 ,0 ,0 16,4

2 ,1 ,1 16,4

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,6

4 ,1 ,1 16,7

3 ,1 ,1 16,8

1 ,0 ,0 16,8

1 ,0 ,0 16,9
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

...

...

1 ,0 ,0 16,9

2 ,1 ,1 16,9

7 ,2 ,2 17,2

1 ,0 ,0 17,2

1 ,0 ,0 17,2

50 1,6 1,6 18,8

1 ,0 ,0 18,8

1 ,0 ,0 18,9

10 ,3 ,3 19,2

1 ,0 ,0 19,2

3 ,1 ,1 19,3

1 ,0 ,0 19,4

1 ,0 ,0 19,4

1 ,0 ,0 19,4

1 ,0 ,0 19,5

37 1,2 1,2 20,6

2 ,1 ,1 20,7

1 ,0 ,0 20,7

1 ,0 ,0 20,8 Page 46



Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

...

1 ,0 ,0 20,8

1 ,0 ,0 20,8

1 ,0 ,0 20,8

1 ,0 ,0 20,9

1 ,0 ,0 20,9

3 ,1 ,1 21,0

2 ,1 ,1 21,0

5 ,2 ,2 21,2

1 ,0 ,0 21,2

6 ,2 ,2 21,4

1 ,0 ,0 21,5

1 ,0 ,0 21,5

1 ,0 ,0 21,5

3 ,1 ,1 21,6

1 ,0 ,0 21,7

1 ,0 ,0 21,7

1 ,0 ,0 21,7

2 ,1 ,1 21,8

3 ,1 ,1 21,9

6 ,2 ,2 22,1

1 ,0 ,0 22,1

1 ,0 ,0 22,1
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

...

1 ,0 ,0 22,1

1 ,0 ,0 22,2

2 ,1 ,1 22,2

1 ,0 ,0 22,3

1 ,0 ,0 22,3

6 ,2 ,2 22,5

1 ,0 ,0 22,5

1 ,0 ,0 22,5

1 ,0 ,0 22,6

1 ,0 ,0 22,6

1 ,0 ,0 22,6

1 ,0 ,0 22,7

1 ,0 ,0 22,7

3 ,1 ,1 22,8

3 ,1 ,1 22,9

2 ,1 ,1 23,0

1 ,0 ,0 23,0

1 ,0 ,0 23,0

1 ,0 ,0 23,1

4 ,1 ,1 23,2

4 ,1 ,1 23,3
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
4 ,1 ,1 23,3

1 ,0 ,0 23,3

1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,5

1 ,0 ,0 23,5

1 ,0 ,0 23,5

1 ,0 ,0 23,6

1 ,0 ,0 23,6

1 ,0 ,0 23,6

3 ,1 ,1 23,7

1 ,0 ,0 23,8

6 ,2 ,2 23,9

1 ,0 ,0 24,0

2 ,1 ,1 24,0

1 ,0 ,0 24,1

1 ,0 ,0 24,1

1 ,0 ,0 24,1 Page 49



Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 24,1

1 ,0 ,0 24,2

1 ,0 ,0 24,2

1 ,0 ,0 24,2

1 ,0 ,0 24,3

1 ,0 ,0 24,3

1 ,0 ,0 24,3

1 ,0 ,0 24,4

1 ,0 ,0 24,4

6 ,2 ,2 24,6

1 ,0 ,0 24,6

1 ,0 ,0 24,6

1 ,0 ,0 24,7

1 ,0 ,0 24,7

1 ,0 ,0 24,7

1 ,0 ,0 24,8

1 ,0 ,0 24,8

1 ,0 ,0 24,8
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

...

1 ,0 ,0 24,8

1 ,0 ,0 24,9

1 ,0 ,0 24,9

1 ,0 ,0 24,9

4 ,1 ,1 25,1

1 ,0 ,0 25,1

1 ,0 ,0 25,1

3 ,1 ,1 25,2

1 ,0 ,0 25,3

1 ,0 ,0 25,3

1 ,0 ,0 25,3

1 ,0 ,0 25,4

1 ,0 ,0 25,4

1 ,0 ,0 25,4

1 ,0 ,0 25,4

1 ,0 ,0 25,5

1 ,0 ,0 25,5

1 ,0 ,0 25,5
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

...

1 ,0 ,0 25,5

1 ,0 ,0 25,6

2 ,1 ,1 25,6

1 ,0 ,0 25,7

1 ,0 ,0 25,7

1 ,0 ,0 25,7

1 ,0 ,0 25,8

1 ,0 ,0 25,8

1 ,0 ,0 25,8

1 ,0 ,0 25,9

3 ,1 ,1 26,0

2 ,1 ,1 26,0

1 ,0 ,0 26,1

1 ,0 ,0 26,1

1 ,0 ,0 26,1

1 ,0 ,0 26,1

1 ,0 ,0 26,2
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 26,2

1 ,0 ,0 26,2

1 ,0 ,0 26,2

1 ,0 ,0 26,3

1 ,0 ,0 26,3

1 ,0 ,0 26,3

1 ,0 ,0 26,4

1 ,0 ,0 26,4

1 ,0 ,0 26,4

1 ,0 ,0 26,5

2 ,1 ,1 26,5

1 ,0 ,0 26,6

1 ,0 ,0 26,6

1 ,0 ,0 26,6

1 ,0 ,0 26,7

2 ,1 ,1 26,7

1 ,0 ,0 26,8

1 ,0 ,0 26,8
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

...

1 ,0 ,0 26,8

1 ,0 ,0 26,8

1 ,0 ,0 26,8

1 ,0 ,0 26,9

1 ,0 ,0 26,9

1 ,0 ,0 26,9

1 ,0 ,0 27,0

1 ,0 ,0 27,0

1 ,0 ,0 27,0

1 ,0 ,0 27,1

1 ,0 ,0 27,1

3 ,1 ,1 27,2

1 ,0 ,0 27,2

1 ,0 ,0 27,3

1 ,0 ,0 27,3

1 ,0 ,0 27,3

1 ,0 ,0 27,4

1 ,0 ,0 27,4

1 ,0 ,0 27,4
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 27,4

1 ,0 ,0 27,5

1 ,0 ,0 27,5

2 ,1 ,1 27,6

1 ,0 ,0 27,6

2 ,1 ,1 27,6

2 ,1 ,1 27,7

1 ,0 ,0 27,7

1 ,0 ,0 27,8

2 ,1 ,1 27,8

1 ,0 ,0 27,9

1 ,0 ,0 27,9

1 ,0 ,0 27,9

1 ,0 ,0 28,0

1 ,0 ,0 28,0

1 ,0 ,0 28,0

1 ,0 ,0 28,1

2 ,1 ,1 28,1

2 ,1 ,1 28,2 Page 55



Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

80150 BELÃO

80250 BAUMAM

80252 MAURO FILHO

80351 CLEITO

80352 GUERINO

80353 MARCOS FILHO

80354 PAULO TADEU

80400 FABIO

80451 ORIVAL MENDES

80455 DR. EDSON

80553 CESAR GASOLA

80600 CALIU

80602 CELIM

80603 CELIO

80604 CHICO

2 ,1 ,1 28,2

2 ,1 ,1 28,3

1 ,0 ,0 28,3

1 ,0 ,0 28,3

1 ,0 ,0 28,3

1 ,0 ,0 28,4

1 ,0 ,0 28,4

1 ,0 ,0 28,4

1 ,0 ,0 28,5

1 ,0 ,0 28,5

2 ,1 ,1 28,6

1 ,0 ,0 28,6

1 ,0 ,0 28,6

1 ,0 ,0 28,7

1 ,0 ,0 28,7

1 ,0 ,0 28,7

1 ,0 ,0 28,8

1 ,0 ,0 28,8

1 ,0 ,0 28,8

1 ,0 ,0 28,9

1 ,0 ,0 28,9

1 ,0 ,0 28,9

1 ,0 ,0 29,0

1 ,0 ,0 29,0

1 ,0 ,0 29,0

1 ,0 ,0 29,0

1 ,0 ,0 29,1

1 ,0 ,0 29,1

1 ,0 ,0 29,1
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
80605 GILBERTO

80606 JORGE

80607 JORGE ALVIM

80608 JULIO

80609 LUCIO

80611 SARA REZENDE

80612 SERGIO

80613 SÉRGIO GUERRA

80614 ZEZÃO

80650 ANA MARINA

80651 MARCIO

80652 EDSON PINTO

80752 ALEX

80803 ARMANDO COSTA

80804 CAIO MANISOBA

80806 CLEITON GEL

80807 CLEITON KARLA

80808 FELIPE CÂMARA

80809 MAGNO ALVES

80815 ROMULO

80851 CARLOS SOLANO

80853 LEO JUNIOR

80900 ALRO

81000 FERREIRA

81001 ABGAIL

81002 FONTANA

1 ,0 ,0 29,1

1 ,0 ,0 29,2

1 ,0 ,0 29,2

1 ,0 ,0 29,2

1 ,0 ,0 29,3

1 ,0 ,0 29,3

1 ,0 ,0 29,3

4 ,1 ,1 29,5

2 ,1 ,1 29,5

1 ,0 ,0 29,6

1 ,0 ,0 29,6

1 ,0 ,0 29,6

1 ,0 ,0 29,7

1 ,0 ,0 29,7

1 ,0 ,0 29,7

1 ,0 ,0 29,8

1 ,0 ,0 29,8

1 ,0 ,0 29,8

1 ,0 ,0 29,8

1 ,0 ,0 29,9

1 ,0 ,0 29,9

1 ,0 ,0 29,9

1 ,0 ,0 30,0

2 ,1 ,1 30,0

1 ,0 ,0 30,1

1 ,0 ,0 30,1

1 ,0 ,0 30,1

1 ,0 ,0 30,2

1 ,0 ,0 30,2

1 ,0 ,0 30,2

1 ,0 ,0 30,3

1 ,0 ,0 30,3

1 ,0 ,0 30,3

1 ,0 ,0 30,4

2 ,1 ,1 30,4

1 ,0 ,0 30,5
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

81007 RUI PIMENTA

81100 OZENIR

81151 DOIA

81153 BOLINA

81185 VALTER

81188 BRUNA

81189 DUPRADO

81191 MARINA DE PIMAM

81192 SILVIA

81193 VINICIUS

81200 SAMI KALEB

81201 SONINHA

81204 ANGELINE

81205 FLAVIO

81206 LUCENA

81208 NOGUEIRA

81209 SEVERINO

81210 AMÉLIA

81211 BAKI PT

81212

81213 BISPO ANTONIO

81214 CAMARINHA

81215 CLAUDIO

81216 EVANDRO LEAL

81217 GERSON SOUZA

81218 JEAN WYLLYS

81219 JOSÉ ALENCAR

1 ,0 ,0 30,5

2 ,1 ,1 30,5

4 ,1 ,1 30,6

1 ,0 ,0 30,7

1 ,0 ,0 30,7

1 ,0 ,0 30,7

1 ,0 ,0 30,8

1 ,0 ,0 30,8

2 ,1 ,1 30,9

1 ,0 ,0 30,9

1 ,0 ,0 30,9

1 ,0 ,0 31,0

1 ,0 ,0 31,0

1 ,0 ,0 31,0

1 ,0 ,0 31,1

1 ,0 ,0 31,1

1 ,0 ,0 31,1

1 ,0 ,0 31,2

1 ,0 ,0 31,2

1 ,0 ,0 31,2

1 ,0 ,0 31,3

1 ,0 ,0 31,3

1 ,0 ,0 31,3

1 ,0 ,0 31,3

1 ,0 ,0 31,4

1 ,0 ,0 31,4

1 ,0 ,0 31,4

1 ,0 ,0 31,5

1 ,0 ,0 31,5

1 ,0 ,0 31,5

1 ,0 ,0 31,6

1 ,0 ,0 31,6

1 ,0 ,0 31,6

1 ,0 ,0 31,7

1 ,0 ,0 31,7

1 ,0 ,0 31,7
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

81223 PARAÍSO

81225 TEMER

81238 MARTA

81246 JOSÉ LEITE

81247 MERCADANTE

81248 SUPLICY

81250 JOSÉ AUGUSTO

81252 BILA

999950 Anulou o voto

999960 Votou em branco

999999 Não se Aplica

Total

1 ,0 ,0 31,7

1 ,0 ,0 31,8

1 ,0 ,0 31,8

1 ,0 ,0 31,8

1 ,0 ,0 31,9

1 ,0 ,0 31,9

1 ,0 ,0 31,9

1 ,0 ,0 32,0

1 ,0 ,0 32,0

1 ,0 ,0 32,0

1 ,0 ,0 32,0

2 ,1 ,1 32,1

56 1,8 1,8 33,9

1137 36,3 36,3 70,2

306 9,8 9,8 79,9

324 10,3 10,3 90,2

306 9,8 9,8 100,0

3136 100,0 100,0

Q5CDA_recode Q5CDA_ESEB36) recode_DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Nulo/branco

999999 Não se Aplica

Total

731 23,3 23,3 23,3

162 5,2 5,2 28,5

1251 39,9 39,9 68,4

630 20,1 20,1 88,5

56 1,8 1,8 90,2

306 9,8 9,8 100,0

3136 100,0 100,0
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 11 PP-11

12 PDT-12

13 PT-13

15 PMDB-15

29 PCO-29

40 PSB-40

45 PSDB-45

50 PSOL-50

65 PCdoB-65

...

1 ,0 ,0 ,0

1 ,0 ,0 ,1

27 ,9 ,9 ,9

1 ,0 ,0 1,0

1 ,0 ,0 1,0

1 ,0 ,0 1,0

19 ,6 ,6 1,6

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,8

3 ,1 ,1 1,8

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,1

1 ,0 ,0 2,1

1 ,0 ,0 2,1

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,2
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

...

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,3

2 ,1 ,1 2,3

2 ,1 ,1 2,4

1 ,0 ,0 2,4

1 ,0 ,0 2,5

2 ,1 ,1 2,5

2 ,1 ,1 2,6

1 ,0 ,0 2,6

1 ,0 ,0 2,6

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,7

2 ,1 ,1 2,8

1 ,0 ,0 2,8

1 ,0 ,0 2,9

2 ,1 ,1 2,9

1 ,0 ,0 3,0
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 3,0

1 ,0 ,0 3,0

1 ,0 ,0 3,0

1 ,0 ,0 3,1

1 ,0 ,0 3,1

1 ,0 ,0 3,1

1 ,0 ,0 3,2

1 ,0 ,0 3,2

2 ,1 ,1 3,3

2 ,1 ,1 3,3

1 ,0 ,0 3,3

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,6
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 3,6

2 ,1 ,1 3,7

2 ,1 ,1 3,7

1 ,0 ,0 3,8

1 ,0 ,0 3,8

2 ,1 ,1 3,9

3 ,1 ,1 4,0

9 ,3 ,3 4,2

1 ,0 ,0 4,3

9 ,3 ,3 4,6

2 ,1 ,1 4,6

1 ,0 ,0 4,7

1 ,0 ,0 4,7

1 ,0 ,0 4,7

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 5,0

2 ,1 ,1 5,0

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,3

2 ,1 ,1 5,4

1 ,0 ,0 5,4

1 ,0 ,0 5,5

2 ,1 ,1 5,5

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,6
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

...

...

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,6

3 ,1 ,1 5,7

1 ,0 ,0 5,8

1 ,0 ,0 5,8

1 ,0 ,0 5,8

2 ,1 ,1 5,9

1 ,0 ,0 5,9

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,0

8 ,3 ,3 6,3

3 ,1 ,1 6,4

1 ,0 ,0 6,4

2 ,1 ,1 6,5

4 ,1 ,1 6,6

2 ,1 ,1 6,7

1 ,0 ,0 6,7

1 ,0 ,0 6,7
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

...

1 ,0 ,0 6,7

3 ,1 ,1 6,8

3 ,1 ,1 6,9

1 ,0 ,0 7,0

2 ,1 ,1 7,0

1 ,0 ,0 7,0

3 ,1 ,1 7,1

4 ,1 ,1 7,3

1 ,0 ,0 7,3

1 ,0 ,0 7,3

1 ,0 ,0 7,4

3 ,1 ,1 7,5

1 ,0 ,0 7,5

1 ,0 ,0 7,5

1 ,0 ,0 7,6

2 ,1 ,1 7,6

1 ,0 ,0 7,7

1 ,0 ,0 7,7

2 ,1 ,1 7,7 Page 66



Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

...

2 ,1 ,1 7,7

3 ,1 ,1 7,8

1 ,0 ,0 7,9

2 ,1 ,1 7,9

1 ,0 ,0 8,0

2 ,1 ,1 8,0

1 ,0 ,0 8,1

1 ,0 ,0 8,1

1 ,0 ,0 8,1

1 ,0 ,0 8,2

3 ,1 ,1 8,3

1 ,0 ,0 8,3

3 ,1 ,1 8,4

1 ,0 ,0 8,4

4 ,1 ,1 8,5

1 ,0 ,0 8,6

1 ,0 ,0 8,6

1 ,0 ,0 8,6

1 ,0 ,0 8,7

1 ,0 ,0 8,7
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 8,7

1 ,0 ,0 8,7

1 ,0 ,0 8,8

1 ,0 ,0 8,8

1 ,0 ,0 8,8

1 ,0 ,0 8,9

1 ,0 ,0 8,9

1 ,0 ,0 8,9

1 ,0 ,0 9,0

1 ,0 ,0 9,0

1 ,0 ,0 9,0

1 ,0 ,0 9,1

3 ,1 ,1 9,2

3 ,1 ,1 9,2

1 ,0 ,0 9,3

2 ,1 ,1 9,3

2 ,1 ,1 9,4

3 ,1 ,1 9,5

1 ,0 ,0 9,5

1 ,0 ,0 9,6
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

...

...

1 ,0 ,0 9,6

1 ,0 ,0 9,6

1 ,0 ,0 9,6

1 ,0 ,0 9,7

2 ,1 ,1 9,7

1 ,0 ,0 9,8

1 ,0 ,0 9,8

4 ,1 ,1 9,9

1 ,0 ,0 9,9

2 ,1 ,1 10,0

3 ,1 ,1 10,1

1 ,0 ,0 10,1

1 ,0 ,0 10,2

1 ,0 ,0 10,2

1 ,0 ,0 10,2

1 ,0 ,0 10,3

1 ,0 ,0 10,3

1 ,0 ,0 10,3

2 ,1 ,1 10,4 Page 69



Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
2 ,1 ,1 10,4

1 ,0 ,0 10,4

2 ,1 ,1 10,5

1 ,0 ,0 10,5

1 ,0 ,0 10,6

2 ,1 ,1 10,6

1 ,0 ,0 10,7

3 ,1 ,1 10,7

2 ,1 ,1 10,8

1 ,0 ,0 10,8

2 ,1 ,1 10,9

1 ,0 ,0 10,9

6 ,2 ,2 11,1

1 ,0 ,0 11,2

1 ,0 ,0 11,2

1 ,0 ,0 11,2

3 ,1 ,1 11,3

1 ,0 ,0 11,4

1 ,0 ,0 11,4
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

...

...

1 ,0 ,0 11,4

1 ,0 ,0 11,4

1 ,0 ,0 11,4

1 ,0 ,0 11,5

3 ,1 ,1 11,6

1 ,0 ,0 11,6

4 ,1 ,1 11,7

1 ,0 ,0 11,8

1 ,0 ,0 11,8

2 ,1 ,1 11,9

1 ,0 ,0 11,9

1 ,0 ,0 11,9

2 ,1 ,1 12,0

1 ,0 ,0 12,0

1 ,0 ,0 12,1

1 ,0 ,0 12,1

1 ,0 ,0 12,1

1 ,0 ,0 12,1

1 ,0 ,0 12,2
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 12,2

2 ,1 ,1 12,2

1 ,0 ,0 12,3

1 ,0 ,0 12,3

1 ,0 ,0 12,3

3 ,1 ,1 12,4

1 ,0 ,0 12,5

1 ,0 ,0 12,5

1 ,0 ,0 12,5

1 ,0 ,0 12,6

2 ,1 ,1 12,6

2 ,1 ,1 12,7

1 ,0 ,0 12,7

2 ,1 ,1 12,8

1 ,0 ,0 12,8

1 ,0 ,0 12,9

1 ,0 ,0 12,9

3 ,1 ,1 13,0

2 ,1 ,1 13,0

1 ,0 ,0 13,1
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

...

1 ,0 ,0 13,1

3 ,1 ,1 13,2

1 ,0 ,0 13,2

1 ,0 ,0 13,2

2 ,1 ,1 13,3

4 ,1 ,1 13,4

4 ,1 ,1 13,6

2 ,1 ,1 13,6

6 ,2 ,2 13,8

1 ,0 ,0 13,8

1 ,0 ,0 13,9

4 ,1 ,1 14,0

1 ,0 ,0 14,0

2 ,1 ,1 14,1

3 ,1 ,1 14,2

1 ,0 ,0 14,2

2 ,1 ,1 14,3

1 ,0 ,0 14,3

1 ,0 ,0 14,3
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 14,3

2 ,1 ,1 14,4

1 ,0 ,0 14,4

1 ,0 ,0 14,5

1 ,0 ,0 14,5

2 ,1 ,1 14,6

1 ,0 ,0 14,6

1 ,0 ,0 14,6

1 ,0 ,0 14,7

2 ,1 ,1 14,7

3 ,1 ,1 14,8

2 ,1 ,1 14,9

1 ,0 ,0 14,9

2 ,1 ,1 15,0

1 ,0 ,0 15,0

3 ,1 ,1 15,1

1 ,0 ,0 15,1

1 ,0 ,0 15,2
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 15,2

1 ,0 ,0 15,2

1 ,0 ,0 15,2

2 ,1 ,1 15,3

1 ,0 ,0 15,3

1 ,0 ,0 15,4

1 ,0 ,0 15,4

1 ,0 ,0 15,4

2 ,1 ,1 15,5

1 ,0 ,0 15,5

1 ,0 ,0 15,6

1 ,0 ,0 15,6

1 ,0 ,0 15,6

1 ,0 ,0 15,7

1 ,0 ,0 15,7

1 ,0 ,0 15,7

3 ,1 ,1 15,8

1 ,0 ,0 15,8
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

...

...

1 ,0 ,0 15,8

1 ,0 ,0 15,9

1 ,0 ,0 15,9

1 ,0 ,0 15,9

2 ,1 ,1 16,0

1 ,0 ,0 16,0

4 ,1 ,1 16,2

1 ,0 ,0 16,2

1 ,0 ,0 16,2

1 ,0 ,0 16,3

1 ,0 ,0 16,3

3 ,1 ,1 16,4

1 ,0 ,0 16,4

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,6

1 ,0 ,0 16,6
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

...

1 ,0 ,0 16,6

2 ,1 ,1 16,7

1 ,0 ,0 16,7

2 ,1 ,1 16,8

1 ,0 ,0 16,8

2 ,1 ,1 16,9

1 ,0 ,0 16,9

1 ,0 ,0 16,9

1 ,0 ,0 17,0

5 ,2 ,2 17,1

1 ,0 ,0 17,2

1 ,0 ,0 17,2

1 ,0 ,0 17,2

1 ,0 ,0 17,3

1 ,0 ,0 17,3

2 ,1 ,1 17,3

3 ,1 ,1 17,4

1 ,0 ,0 17,5

1 ,0 ,0 17,5
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

...

1 ,0 ,0 17,5

1 ,0 ,0 17,5

1 ,0 ,0 17,6

1 ,0 ,0 17,6

1 ,0 ,0 17,6

1 ,0 ,0 17,7

1 ,0 ,0 17,7

2 ,1 ,1 17,8

1 ,0 ,0 17,8

1 ,0 ,0 17,8

1 ,0 ,0 17,9

2 ,1 ,1 17,9

1 ,0 ,0 18,0

1 ,0 ,0 18,0

1 ,0 ,0 18,0

3 ,1 ,1 18,1

1 ,0 ,0 18,1

1 ,0 ,0 18,2

1 ,0 ,0 18,2
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 18,2

1 ,0 ,0 18,2

1 ,0 ,0 18,3

1 ,0 ,0 18,3

1 ,0 ,0 18,3

1 ,0 ,0 18,4

1 ,0 ,0 18,4

1 ,0 ,0 18,4

1 ,0 ,0 18,5

1 ,0 ,0 18,5

1 ,0 ,0 18,5

1 ,0 ,0 18,6

1 ,0 ,0 18,6

3 ,1 ,1 18,7

1 ,0 ,0 18,7

1 ,0 ,0 18,8

13 ,4 ,4 19,2

1 ,0 ,0 19,2

1 ,0 ,0 19,2

1 ,0 ,0 19,3
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 19,3

1 ,0 ,0 19,3

1 ,0 ,0 19,3

1 ,0 ,0 19,4

1 ,0 ,0 19,4

1 ,0 ,0 19,4

1 ,0 ,0 19,5

1 ,0 ,0 19,5

1 ,0 ,0 19,5

1 ,0 ,0 19,5

1 ,0 ,0 19,6

1 ,0 ,0 19,6

1 ,0 ,0 19,6

1 ,0 ,0 19,7

1 ,0 ,0 19,7

1 ,0 ,0 19,7

1 ,0 ,0 19,8

1 ,0 ,0 19,8

3 ,1 ,1 19,9
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

...

...

...

3 ,1 ,1 19,9

1 ,0 ,0 19,9

1 ,0 ,0 20,0

1 ,0 ,0 20,0

1 ,0 ,0 20,0

4 ,1 ,1 20,2

2 ,1 ,1 20,2

1 ,0 ,0 20,2

1 ,0 ,0 20,3

2 ,1 ,1 20,3

1 ,0 ,0 20,4

1 ,0 ,0 20,4

1 ,0 ,0 20,4

2 ,1 ,1 20,5

1 ,0 ,0 20,5

1 ,0 ,0 20,6

1 ,0 ,0 20,6

4 ,1 ,1 20,7

1 ,0 ,0 20,8

1 ,0 ,0 20,8
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 20,8

2 ,1 ,1 20,9

11 ,4 ,4 21,2

1 ,0 ,0 21,2

1 ,0 ,0 21,3

3 ,1 ,1 21,4

3 ,1 ,1 21,5

1 ,0 ,0 21,5

2 ,1 ,1 21,6

1 ,0 ,0 21,6

2 ,1 ,1 21,7

3 ,1 ,1 21,7

3 ,1 ,1 21,8

1 ,0 ,0 21,9

1 ,0 ,0 21,9

1 ,0 ,0 21,9

1 ,0 ,0 22,0

1 ,0 ,0 22,0

1 ,0 ,0 22,0

6 ,2 ,2 22,2

1 ,0 ,0 22,3
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 22,3

1 ,0 ,0 22,3

1 ,0 ,0 22,3

1 ,0 ,0 22,4

2 ,1 ,1 22,4

3 ,1 ,1 22,5

2 ,1 ,1 22,6

1 ,0 ,0 22,6

1 ,0 ,0 22,6

2 ,1 ,1 22,7

1 ,0 ,0 22,7

2 ,1 ,1 22,8

2 ,1 ,1 22,9

2 ,1 ,1 22,9

1 ,0 ,0 23,0

1 ,0 ,0 23,0

2 ,1 ,1 23,1

1 ,0 ,0 23,1

1 ,0 ,0 23,1
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

80100 DAVID

80151 MARLENE

80152 REIZINHO

80200 JUTAI

1 ,0 ,0 23,1

1 ,0 ,0 23,2

1 ,0 ,0 23,2

2 ,1 ,1 23,2

1 ,0 ,0 23,3

1 ,0 ,0 23,3

1 ,0 ,0 23,3

1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,4

2 ,1 ,1 23,5

1 ,0 ,0 23,5

2 ,1 ,1 23,6

4 ,1 ,1 23,7

1 ,0 ,0 23,8

1 ,0 ,0 23,8

1 ,0 ,0 23,8

1 ,0 ,0 23,9

1 ,0 ,0 23,9

1 ,0 ,0 23,9

1 ,0 ,0 23,9

1 ,0 ,0 24,0
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
80202 BONFIM

80203 SUICA

80204 LEOKRET

80250 BAUMAM

80253 MAURO PAI

80254 JOSÉ VITAL

80255 CARLOS ROMANO

80300 JUAREZ

80354 PAULO TADEU

80355 GERALDO PRADO

80356 PROFESSOR ELI

80402 VANDERLAN

80452 ANTÔNIO LEITOA

80454 JOSIMAR BARROS

80550 TELILA

80554 ANTONIO

80555 MOQUE

80556 FLAVIA

80602 CELIM

80612 SERGIO

80615 CLAUDIA

80616 CARLINHO

80618 MARCOS ABREU

80619 RALF CARVALHO

80620 TONINHO

80653 RONALDO SEFER

80654 NIO

80753 MARCELO

80754 NYLA PREVO

80755 RICARDO

80812 JOÃO

80850 SOLON REIS-

80903 FREIXO

80904 ROSE DO ELTON

1 ,0 ,0 24,0

1 ,0 ,0 24,0

1 ,0 ,0 24,0

1 ,0 ,0 24,1

1 ,0 ,0 24,1

3 ,1 ,1 24,2

1 ,0 ,0 24,2

1 ,0 ,0 24,3

2 ,1 ,1 24,3

1 ,0 ,0 24,4

2 ,1 ,1 24,4

1 ,0 ,0 24,5

1 ,0 ,0 24,5

5 ,2 ,2 24,6

1 ,0 ,0 24,7

1 ,0 ,0 24,7

1 ,0 ,0 24,7

1 ,0 ,0 24,8

1 ,0 ,0 24,8

1 ,0 ,0 24,8

3 ,1 ,1 24,9

2 ,1 ,1 25,0

1 ,0 ,0 25,0

1 ,0 ,0 25,1

1 ,0 ,0 25,1

1 ,0 ,0 25,1

1 ,0 ,0 25,2

1 ,0 ,0 25,2

1 ,0 ,0 25,2

1 ,0 ,0 25,3

1 ,0 ,0 25,3

1 ,0 ,0 25,3

2 ,1 ,1 25,4

1 ,0 ,0 25,4

1 ,0 ,0 25,4

1 ,0 ,0 25,5

1 ,0 ,0 25,5

1 ,0 ,0 25,5

1 ,0 ,0 25,6
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

80906 INDIOS

80907 NIVALDO

80908 RENATO

80910 BITTENCOURT

81004 PAULO

81007 RUI PIMENTA

81151 DOIA

81152 MILISIO

81154 VENSÃO

81170 WELLINGTON

81180 GILBERTO-

81181 CARLÃO

81182 MAGRÃO

81183 SERRA

81184 GERALDO SENA

81185 VALTER

81188 BRUNA

81194 CHICO DO GILO

81195 JOSÉ RAMALHO

81196 LUIZ TINCO

81197 MARCOS FERBIN

81198 MARCOS SENNA

81226 HENRIQUE

81227 PELEGUIM

81228 ANA

81229 EVANDRO

81230 BISPO MUNHOZ

81231 CIDA 43

81232 ALZIRA

81233 INDIO

81234 DOUGLAS

1 ,0 ,0 25,6

1 ,0 ,0 25,6

2 ,1 ,1 25,7

1 ,0 ,0 25,7

1 ,0 ,0 25,7

1 ,0 ,0 25,8

1 ,0 ,0 25,8

6 ,2 ,2 26,0

1 ,0 ,0 26,0

1 ,0 ,0 26,1

3 ,1 ,1 26,1

1 ,0 ,0 26,2

1 ,0 ,0 26,2

1 ,0 ,0 26,2

1 ,0 ,0 26,3

1 ,0 ,0 26,3

1 ,0 ,0 26,3

1 ,0 ,0 26,4

1 ,0 ,0 26,4

1 ,0 ,0 26,4

1 ,0 ,0 26,5

1 ,0 ,0 26,5

1 ,0 ,0 26,5

1 ,0 ,0 26,6

1 ,0 ,0 26,6

2 ,1 ,1 26,7

1 ,0 ,0 26,7

1 ,0 ,0 26,7

1 ,0 ,0 26,8

1 ,0 ,0 26,8

1 ,0 ,0 26,8

1 ,0 ,0 26,8

1 ,0 ,0 26,9

1 ,0 ,0 26,9

1 ,0 ,0 26,9

1 ,0 ,0 27,0

1 ,0 ,0 27,0

1 ,0 ,0 27,0
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
81236 MARCOS

81237 SEBASTIÃO

81238 MARTA

81239 MARCONI PT

81240 CUNHA 13000

81241 STELA

81242 ADRIANA AFONSO

81243 DR. MARCIO

81244 GABRIEL

81245 MORAES

81252 BILA

81253 DANTE

81254 ROGERIO

81255 CELINA

999950 Anulou o voto

999960 Votou em branco

999999 Não se Aplica

Total

1 ,0 ,0 27,0

1 ,0 ,0 27,1

2 ,1 ,1 27,1

1 ,0 ,0 27,2

1 ,0 ,0 27,2

1 ,0 ,0 27,2

1 ,0 ,0 27,3

1 ,0 ,0 27,3

1 ,0 ,0 27,3

1 ,0 ,0 27,4

2 ,1 ,1 27,4

1 ,0 ,0 27,5

1 ,0 ,0 27,5

1 ,0 ,0 27,5

1 ,0 ,0 27,6

58 1,8 1,8 29,4

1223 39,0 39,0 68,4

312 9,9 9,9 78,3

332 10,6 10,6 88,9

12 ,4 ,4 89,3

335 10,7 10,7 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Nulo/branco

999999 Não se Aplica

Total

640 20,4 20,4 20,4

107 3,4 3,4 23,8

1340 42,7 42,7 66,5

644 20,5 20,5 87,1

58 1,8 1,8 88,9

347 11,1 11,1 100,0

3136 100,0 100,0
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Q6A Q6A_ESEB44) 2010 VOTOU NO 1º TURNO NA ELEIÇÃO DE 2010?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, votou

Total

2561 81,7 81,7 81,7

21 ,7 ,7 82,3

176 5,6 5,6 87,9

122 3,9 3,9 91,8

82 2,6 2,6 94,5

54 1,7 1,7 96,2

96 3,1 3,1 99,2

24 ,8 ,8 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Dilma-13-PT

2 Eymael-27-PSDC

3 Ivan Pinheiro-21-PCB

4 José Serra-45-PSDB

5 Levy Fidelix-28-PRTB

6 Marina Silva-43-PV

9 Zé Maria-16-PSTU

50 Anulou o voto

60 Votou em branco

9999 Não se Aplica

Total

1479 47,2 47,2 47,2

2 ,1 ,1 47,2

3 ,1 ,1 47,3

458 14,6 14,6 61,9

1 ,0 ,0 62,0

153 4,9 4,9 66,8

2 ,1 ,1 66,9

70 2,2 2,2 69,1

32 1,0 1,0 70,2

347 11,1 11,1 81,2

14 ,4 ,4 81,7

575 18,3 18,3 100,0

3136 100,0 100,0
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Q6C Q6C_ESEB46) 2010 VOTOU NO 2º TURNO NA ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE DE 2010?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, votou

Total

2460 78,4 78,4 78,4

24 ,8 ,8 79,2

174 5,5 5,5 84,8

120 3,8 3,8 88,6

93 3,0 3,0 91,5

61 1,9 1,9 93,5

179 5,7 5,7 99,2

25 ,8 ,8 100,0

3136 100,0 100,0

Q6D Q6D_ESEB46a) 2010 PRESIDENTE 2º>EM QUEM VOTOU NO 2º TURNO DAS ELEIÇÕES?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Dilma-13-PT

2 José Serra-45-PSDB

50 Anulou o voto

60 Votou em branco

9999 Não se Aplica

Total

1545 49,3 49,3 49,3

587 18,7 18,7 68,0

81 2,6 2,6 70,6

31 1,0 1,0 71,6

206 6,6 6,6 78,1

10 ,3 ,3 78,4

676 21,6 21,6 100,0

3136 100,0 100,0
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Q6E Q6E_ESEB47) 2010 GOVERNADOR 1º> EM QUEM VOTOU EM 2010?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1203 Tião Viana-13-PT

1306 Omar Aziz-33-PMN

1401 Anchieta-45-PSDB

1403 Dr Petronio-31-PHS

1501 Ana Julia-13-PT

1504 Juvenil-15-PMDB

1604 Lucas-14-PTB

2105 Roseana-15-PMDB

2207 Teresa Britto-43-PV

2301 Cid Gomes-40-PSB

2302 Gonzaga-16-PSTU

2304 Marcelo Silva-43-PV

4 ,1 ,1 ,1

2 ,1 ,1 ,2

2 ,1 ,1 ,3

5 ,2 ,2 ,4

3 ,1 ,1 ,5

17 ,5 ,5 1,1

8 ,3 ,3 1,3

1 ,0 ,0 1,3

4 ,1 ,1 1,5

15 ,5 ,5 1,9

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,0

33 1,1 1,1 3,1

6 ,2 ,2 3,3

1 ,0 ,0 3,3

3 ,1 ,1 3,4

4 ,1 ,1 3,5

21 ,7 ,7 4,2

15 ,5 ,5 4,7

1 ,0 ,0 4,7

1 ,0 ,0 4,7

8 ,3 ,3 5,0

1 ,0 ,0 5,0

10 ,3 ,3 5,3

52 1,7 1,7 7,0

2 ,1 ,1 7,0

10 ,3 ,3 7,4

1 ,0 ,0 7,4

1 ,0 ,0 7,4

5 ,2 ,2 7,6
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Q6E Q6E_ESEB47) 2010 GOVERNADOR 1º> EM QUEM VOTOU EM 2010?

Frequency Percent Valid Percent

2404 Ibere-40-PSB

2605 Jarbas-15-PMDB

2701 Collor-14-PTB

2801 Déda-13-PT

2802 João Alves-25-DEM

2907 Wagner-13-PT

3304 Gabeira-43-PV

5 ,2 ,2 7,6

2 ,1 ,1 7,7

9 ,3 ,3 7,9

1 ,0 ,0 8,0

18 ,6 ,6 8,5

12 ,4 ,4 8,9

57 1,8 1,8 10,7

2 ,1 ,1 10,8

4 ,1 ,1 10,9

5 ,2 ,2 11,1

8 ,3 ,3 11,4

6 ,2 ,2 11,5

9 ,3 ,3 11,8

12 ,4 ,4 12,2

20 ,6 ,6 12,9

59 1,9 1,9 14,7

2 ,1 ,1 14,8

105 3,3 3,3 18,1

1 ,0 ,0 18,2

18 ,6 ,6 18,8

1 ,0 ,0 18,8

1 ,0 ,0 18,8

14 ,4 ,4 19,3

2 ,1 ,1 19,3

5 ,2 ,2 19,5

4 ,1 ,1 19,6

9 ,3 ,3 19,9

82 2,6 2,6 22,5 Page 91



Q6E Q6E_ESEB47) 2010 GOVERNADOR 1º> EM QUEM VOTOU EM 2010?

Frequency Percent Valid Percent

3504 Skaf-40-PSB

4202 Angela Amin-11-PP

4203 Ideli Salvatti-13-PT

4301 Tarso Genro-13-PT

4302 Fogaça-15-PMDB

5003 Zeca do PT-13-PT

5204 Vanderlan-22-PR

5301 Agnelo-13-PT

82 2,6 2,6 22,5

348 11,1 11,1 33,6

114 3,6 3,6 37,2

60 1,9 1,9 39,2

38 1,2 1,2 40,4

2 ,1 ,1 40,4

60 1,9 1,9 42,3

19 ,6 ,6 43,0

1 ,0 ,0 43,0

33 1,1 1,1 44,0

3 ,1 ,1 44,1

2 ,1 ,1 44,2

33 1,1 1,1 45,2

31 1,0 1,0 46,2

11 ,4 ,4 46,6

2 ,1 ,1 46,7

2 ,1 ,1 46,7

10 ,3 ,3 47,0

5 ,2 ,2 47,2

5 ,2 ,2 47,4

5 ,2 ,2 47,5

1 ,0 ,0 47,5

12 ,4 ,4 47,9

26 ,8 ,8 48,8

3 ,1 ,1 48,9

26 ,8 ,8 49,7

1 ,0 ,0 49,7

4 ,1 ,1 49,8
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Q6E Q6E_ESEB47) 2010 GOVERNADOR 1º> EM QUEM VOTOU EM 2010?

Frequency Percent Valid Percent
5307 Roriz-20-PSC

9950 Anulou o voto

9960 Votou em branco

9999 Não se Aplica

Total

4 ,1 ,1 49,8

19 ,6 ,6 50,4

796 25,4 25,4 75,8

101 3,2 3,2 79,0

60 1,9 1,9 81,0

22 ,7 ,7 81,7

575 18,3 18,3 100,0

3136 100,0 100,0

Q6G1 Q6G1_ESEB48) 2010 SENADOR (1º LUGAR)> EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1103 Ivo Cassol-111-PP

1203 Jorge Viana-131-PT

1601 Capi-401-PSB

1606 Randolfe-500-PSOL

1607 Waldez-123-PDT

2104 Lobão-151-PMDB

1 ,0 ,0 ,0

2 ,1 ,1 ,1

18 ,6 ,6 ,7

1 ,0 ,0 ,7

1 ,0 ,0 ,7

5 ,2 ,2 ,9

4 ,1 ,1 1,0

2 ,1 ,1 1,1

8 ,3 ,3 1,3

3 ,1 ,1 1,4

9 ,3 ,3 1,7

2 ,1 ,1 1,8

1 ,0 ,0 1,8

3 ,1 ,1 1,9

1 ,0 ,0 1,9

5 ,2 ,2 2,1

4 ,1 ,1 2,2

3 ,1 ,1 2,3

2 ,1 ,1 2,4
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Q6G1 Q6G1_ESEB48) 2010 SENADOR (1º LUGAR)> EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

2303 Eunicio-151-PMDB

2305 Pimentel-133-PT

2410 Vilma-400-PSB

2505 Vital Farias-211-PR

2709 Renan-151-PMDB

2902 Aleluia-255-DEM

2 ,1 ,1 2,4

2 ,1 ,1 2,5

2 ,1 ,1 2,5

1 ,0 ,0 2,6

6 ,2 ,2 2,7

18 ,6 ,6 3,3

10 ,3 ,3 3,6

15 ,5 ,5 4,1

6 ,2 ,2 4,3

1 ,0 ,0 4,3

2 ,1 ,1 4,4

2 ,1 ,1 4,5

15 ,5 ,5 4,9

3 ,1 ,1 5,0

4 ,1 ,1 5,2

3 ,1 ,1 5,3

15 ,5 ,5 5,7

9 ,3 ,3 6,0

2 ,1 ,1 6,1

1 ,0 ,0 6,1

1 ,0 ,0 6,2

5 ,2 ,2 6,3

5 ,2 ,2 6,5

2 ,1 ,1 6,5

1 ,0 ,0 6,6

2 ,1 ,1 6,6

14 ,4 ,4 7,1
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Q6G1 Q6G1_ESEB48) 2010 SENADOR (1º LUGAR)> EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

2909 Lidice-400-PSB

2911 Zilmar-505-PSOL

3109 Pimentel-133-PT

3303 Claiton-162-PSTU

3306 Lindberg-131-PT

3311

3502 Netinho-650-PCdoB

14 ,4 ,4 7,1

3 ,1 ,1 7,2

1 ,0 ,0 7,2

6 ,2 ,2 7,4

20 ,6 ,6 8,0

1 ,0 ,0 8,1

100 3,2 3,2 11,3

1 ,0 ,0 11,3

10 ,3 ,3 11,6

1 ,0 ,0 11,6

1 ,0 ,0 11,7

12 ,4 ,4 12,1

5 ,2 ,2 12,2

4 ,1 ,1 12,3

1 ,0 ,0 12,4

1 ,0 ,0 12,4

19 ,6 ,6 13,0

2 ,1 ,1 13,1

9 ,3 ,3 13,4

12 ,4 ,4 13,7

2 ,1 ,1 13,8

23 ,7 ,7 14,5

1 ,0 ,0 14,6

2 ,1 ,1 14,6

137 4,4 4,4 19,0

14 ,4 ,4 19,5

51 1,6 1,6 21,1
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Q6G1 Q6G1_ESEB48) 2010 SENADOR (1º LUGAR)> EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

3506 Ciro-360-PTC

3513 Mazzeo-211-PCB

3515 Dr. Redó-111-PP

4101 Gilberto-211-PCB

4102 Gleisi-131-PT

4106 Requião-151-PMDB

4203 Vignatti-130-PT

4301 Paim-131-PT

4303 Rigotto-151-PMDB

5002 Delcídio-138-PT

24 ,8 ,8 21,8

2 ,1 ,1 21,9

5 ,2 ,2 22,1

2 ,1 ,1 22,1

1 ,0 ,0 22,2

2 ,1 ,1 22,2

1 ,0 ,0 22,3

4 ,1 ,1 22,4

2 ,1 ,1 22,4

2 ,1 ,1 22,5

13 ,4 ,4 22,9

18 ,6 ,6 23,5

1 ,0 ,0 23,5

26 ,8 ,8 24,4

1 ,0 ,0 24,4

7 ,2 ,2 24,6

5 ,2 ,2 24,8

2 ,1 ,1 24,8

14 ,4 ,4 25,3

22 ,7 ,7 26,0

19 ,6 ,6 26,6

1 ,0 ,0 26,6

1 ,0 ,0 26,7

7 ,2 ,2 26,9

1 ,0 ,0 26,9

3 ,1 ,1 27,0

1 ,0 ,0 27,0

1 ,0 ,0 27,1

15 ,5 ,5 27,6
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Q6G1 Q6G1_ESEB48) 2010 SENADOR (1º LUGAR)> EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

9950 Anulou o voto

9960 Votou em branco

9999 Não se Aplica

Total

15 ,5 ,5 27,6

6 ,2 ,2 27,7

4 ,1 ,1 27,9

13 ,4 ,4 28,3

2 ,1 ,1 28,3

28 ,9 ,9 29,2

1394 44,5 44,5 73,7

124 4,0 4,0 77,6

118 3,8 3,8 81,4

19 ,6 ,6 82,0

564 18,0 18,0 100,0

3136 100,0 100,0

Q6G2 Q6G2ESEB48b) 2010 SENADOR> (2º LUGAR) EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1301 Artur-451-PSDB

2 ,1 ,1 ,1

6 ,2 ,2 ,3

2 ,1 ,1 ,3

8 ,3 ,3 ,6

1 ,0 ,0 ,6

2 ,1 ,1 ,7

5 ,2 ,2 ,8

1 ,0 ,0 ,9

2 ,1 ,1 ,9

3 ,1 ,1 1,0

1 ,0 ,0 1,1

3 ,1 ,1 1,1

3 ,1 ,1 1,2
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Q6G2 Q6G2ESEB48b) 2010 SENADOR> (2º LUGAR) EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

1606 Randolfe-500-PSOL

2104 Lobão-151-PMDB

2303 Eunicio-151-PMDB

2305 Pimentel-133-PT

2505 Vital Farias-211-PR

2709 Renan-151-PMDB

2802 Valadares-404-PSB

2902 Aleluia-255-DEM

3 ,1 ,1 1,2

1 ,0 ,0 1,3

4 ,1 ,1 1,4

2 ,1 ,1 1,5

1 ,0 ,0 1,5

2 ,1 ,1 1,6

1 ,0 ,0 1,6

1 ,0 ,0 1,6

2 ,1 ,1 1,7

1 ,0 ,0 1,7

9 ,3 ,3 2,0

11 ,4 ,4 2,4

7 ,2 ,2 2,6

1 ,0 ,0 2,6

6 ,2 ,2 2,8

2 ,1 ,1 2,9

3 ,1 ,1 3,0

4 ,1 ,1 3,1

4 ,1 ,1 3,2

4 ,1 ,1 3,3

6 ,2 ,2 3,5

11 ,4 ,4 3,9

1 ,0 ,0 3,9

1 ,0 ,0 4,0

4 ,1 ,1 4,1

1 ,0 ,0 4,1

1 ,0 ,0 4,1

1 ,0 ,0 4,2
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Q6G2 Q6G2ESEB48b) 2010 SENADOR> (2º LUGAR) EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

2907 França-500-PSOL

2909 Lidice-400-PSB

3109 Pimentel-133-PT

3304 Heitor-161-PSTU

3306 Lindberg-131-PT

1 ,0 ,0 4,2

9 ,3 ,3 4,5

1 ,0 ,0 4,5

1 ,0 ,0 4,5

13 ,4 ,4 4,9

3 ,1 ,1 5,0

6 ,2 ,2 5,2

53 1,7 1,7 6,9

1 ,0 ,0 7,0

1 ,0 ,0 7,0

3 ,1 ,1 7,1

13 ,4 ,4 7,5

4 ,1 ,1 7,6

3 ,1 ,1 7,7

2 ,1 ,1 7,8

3 ,1 ,1 7,9

2 ,1 ,1 7,9

6 ,2 ,2 8,1

1 ,0 ,0 8,2

2 ,1 ,1 8,2

15 ,5 ,5 8,7

3 ,1 ,1 8,8

13 ,4 ,4 9,2

2 ,1 ,1 9,3

2 ,1 ,1 9,3

24 ,8 ,8 10,1

23 ,7 ,7 10,8
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Q6G2 Q6G2ESEB48b) 2010 SENADOR> (2º LUGAR) EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
3502 Netinho-650-PCdoB

3506 Ciro-360-PTC

3511 Serpa-400-PSB

3513 Mazzeo-211-PCB

4101 Gilberto-211-PCB

4102 Gleisi-131-PT

4106 Requião-151-PMDB

4203 Vignatti-130-PT

4301 Paim-131-PT

4303 Rigotto-151-PMDB

5002 Delcídio-138-PT

23 ,7 ,7 10,8

8 ,3 ,3 11,1

19 ,6 ,6 11,7

6 ,2 ,2 11,9

9 ,3 ,3 12,2

4 ,1 ,1 12,3

1 ,0 ,0 12,3

2 ,1 ,1 12,4

2 ,1 ,1 12,5

4 ,1 ,1 12,6

1 ,0 ,0 12,6

1 ,0 ,0 12,7

6 ,2 ,2 12,9

3 ,1 ,1 12,9

6 ,2 ,2 13,1

1 ,0 ,0 13,2

1 ,0 ,0 13,2

4 ,1 ,1 13,3

1 ,0 ,0 13,4

7 ,2 ,2 13,6

5 ,2 ,2 13,7

17 ,5 ,5 14,3

2 ,1 ,1 14,3

1 ,0 ,0 14,4

1 ,0 ,0 14,4

1 ,0 ,0 14,4

1 ,0 ,0 14,5

1 ,0 ,0 14,5

1 ,0 ,0 14,5
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Q6G2 Q6G2ESEB48b) 2010 SENADOR> (2º LUGAR) EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

9999 Não se Aplica

Total

1 ,0 ,0 14,5

2 ,1 ,1 14,6

1 ,0 ,0 14,6

5 ,2 ,2 14,8

9 ,3 ,3 15,1

1 ,0 ,0 15,1

1 ,0 ,0 15,1

3 ,1 ,1 15,2

4 ,1 ,1 15,4

127 4,0 4,0 19,4

521 16,6 16,6 36,0

2006 64,0 64,0 100,0

3136 100,0 100,0
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Q6F Q6F_ESEB47a) 2010 GOVERNADOR 2º>EM QUEM VOTOU NO 2º TURNO DAS ELEIÇÕES?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1401 Anchieta-45-PSDB

1501 Ana Julia-13-PT

1604 Lucas-14-PTB

5301 Agnelo-13-PT

5307 Roriz-20-PSC

9950 Anulou o voto

9960 Votou em branco

9999 Não se Aplica

Total

4 ,1 ,1 ,1

8 ,3 ,3 ,4

3 ,1 ,1 ,5

15 ,5 ,5 1,0

35 1,1 1,1 2,1

7 ,2 ,2 2,3

2 ,1 ,1 2,4

9 ,3 ,3 2,6

11 ,4 ,4 3,0

22 ,7 ,7 3,7

10 ,3 ,3 4,0

8 ,3 ,3 4,3

8 ,3 ,3 4,5

13 ,4 ,4 4,9

29 ,9 ,9 5,9

27 ,9 ,9 6,7

4 ,1 ,1 6,9

1 ,0 ,0 6,9

54 1,7 1,7 8,6

5 ,2 ,2 8,8

4 ,1 ,1 8,9

5 ,2 ,2 9,1

2852 90,9 90,9 100,0

3136 100,0 100,0
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Q6H Q6H_ESEB49) 2010 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 13 13-PT

45 45-PSDB

804 PADRE ZE-1111-PP

11 ,4 ,4 ,4

2 ,1 ,1 ,4

1 ,0 ,0 ,4

1 ,0 ,0 ,5

1 ,0 ,0 ,5

3 ,1 ,1 ,6

2 ,1 ,1 ,7

1 ,0 ,0 ,7

1 ,0 ,0 ,7

1 ,0 ,0 ,8

1 ,0 ,0 ,8

2 ,1 ,1 ,9

1 ,0 ,0 ,9

2 ,1 ,1 1,0

2 ,1 ,1 1,0

1 ,0 ,0 1,1

1 ,0 ,0 1,1

6 ,2 ,2 1,3

3 ,1 ,1 1,4

1 ,0 ,0 1,4

1 ,0 ,0 1,4

1 ,0 ,0 1,5

1 ,0 ,0 1,5

1 ,0 ,0 1,5
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Q6H Q6H_ESEB49) 2010 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

2800 LUPION-2505-DEM

1 ,0 ,0 1,5

1 ,0 ,0 1,6

1 ,0 ,0 1,6

1 ,0 ,0 1,6

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,7

2 ,1 ,1 1,8

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,8

2 ,1 ,1 1,9

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,0

2 ,1 ,1 2,1

1 ,0 ,0 2,1

1 ,0 ,0 2,1

1 ,0 ,0 2,2

3 ,1 ,1 2,3

1 ,0 ,0 2,3

1 ,0 ,0 2,3

1 ,0 ,0 2,4

1 ,0 ,0 2,4

2 ,1 ,1 2,5

1 ,0 ,0 2,5 Page 104



Q6H Q6H_ESEB49) 2010 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

3172 CADOCA-2020-PSC

1 ,0 ,0 2,5

3 ,1 ,1 2,6

2 ,1 ,1 2,6

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,7

4 ,1 ,1 2,9

1 ,0 ,0 2,9

1 ,0 ,0 2,9

2 ,1 ,1 3,0

1 ,0 ,0 3,0

1 ,0 ,0 3,1

1 ,0 ,0 3,1

1 ,0 ,0 3,1

1 ,0 ,0 3,2

1 ,0 ,0 3,2

1 ,0 ,0 3,2

2 ,1 ,1 3,3

1 ,0 ,0 3,3

1 ,0 ,0 3,3

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,5 Page 105



Q6H Q6H_ESEB49) 2010 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

5214 ANA-4073-PSB

5501 KASSAB-3625-PTC

5528 ERO-1045-PRB

5582 TIRIRICA-2222-PR

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,6

2 ,1 ,1 3,7

1 ,0 ,0 3,7

1 ,0 ,0 3,7

1 ,0 ,0 3,8

1 ,0 ,0 3,8

1 ,0 ,0 3,8

1 ,0 ,0 3,9

1 ,0 ,0 3,9

2 ,1 ,1 4,0

1 ,0 ,0 4,0

2 ,1 ,1 4,0

4 ,1 ,1 4,2

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,3

1 ,0 ,0 4,3

1 ,0 ,0 4,3

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,4

10 ,3 ,3 4,7

1 ,0 ,0 4,8
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Q6H Q6H_ESEB49) 2010 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

5650 OTA-4096-PSB

7712 ARTHUR-1111-PP

10526 WASNY-13222-PT

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 5,0

1 ,0 ,0 5,0

1 ,0 ,0 5,0

1 ,0 ,0 5,1

3 ,1 ,1 5,2

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,3

3 ,1 ,1 5,4

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,6 Page 107



Q6H Q6H_ESEB49) 2010 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

20433 TITO-13789-PT

80050 GG SAMPAIO

80150 MARLENE

80151 BELÃO

80200 VALDENOR

80250 MORONI

80252 CHICO LOPES

80550 MARQUINHO

80600 HILÁRIO MIRANDA

80601 DANILO CASTRO

80602 JULIANO LOPES

80650 MIGUELITO

80653 ZÉ RAMALHO

80750 ELISEU PADILHA

80800 ANÍSIO

80801 LULA CABRAL

80901 OBERTASE

80950 FÁTIMA

81000 RIGONI

81150 VISON

81201 CHICO MACENA

81202 JOSÉ DIRCEU

81205 TEMER

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,7

1 ,0 ,0 5,7

1 ,0 ,0 5,7

1 ,0 ,0 5,8

1 ,0 ,0 5,8

1 ,0 ,0 5,8

1 ,0 ,0 5,9

1 ,0 ,0 5,9

1 ,0 ,0 5,9

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,1

1 ,0 ,0 6,1

1 ,0 ,0 6,1

1 ,0 ,0 6,2

1 ,0 ,0 6,2

1 ,0 ,0 6,2

1 ,0 ,0 6,3

1 ,0 ,0 6,3

1 ,0 ,0 6,3

1 ,0 ,0 6,3

1 ,0 ,0 6,4

1 ,0 ,0 6,4

1 ,0 ,0 6,4

1 ,0 ,0 6,5

1 ,0 ,0 6,5

1 ,0 ,0 6,5

1 ,0 ,0 6,6

1 ,0 ,0 6,6

2 ,1 ,1 6,7

1 ,0 ,0 6,7

1 ,0 ,0 6,7
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Q6H Q6H_ESEB49) 2010 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

81214 JOÃO TEMI

999950 Anulou o voto

999960 Votou em branco

999999 Não se Aplica

Total

1 ,0 ,0 6,7

1 ,0 ,0 6,8

32 1,0 1,0 7,8

1963 62,6 62,6 70,4

182 5,8 5,8 76,2

172 5,5 5,5 81,7

575 18,3 18,3 100,0

3136 100,0 100,0

Q6H_recode Q6H_ESEB49) recode_2010 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Nulo/branco

999999 Não se Aplica

Total

155 4,9 4,9 4,9

57 1,8 1,8 6,8

1963 62,6 62,6 69,4

354 11,3 11,3 80,6

32 1,0 1,0 81,7

575 18,3 18,3 100,0

3136 100,0 100,0

Page 109



Q6I Q6I_ESEB50) 2010 DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 13 13-PT

45 45-PSDB

50 50-PSO

5501 KASSAB-3625-PTC

5582 TIRIRICA-2222-PR

11 ,4 ,4 ,4

2 ,1 ,1 ,4

1 ,0 ,0 ,4

1 ,0 ,0 ,5

1 ,0 ,0 ,5

2 ,1 ,1 ,6

2 ,1 ,1 ,6

1 ,0 ,0 ,7

1 ,0 ,0 ,7

1 ,0 ,0 ,7

1 ,0 ,0 ,8

1 ,0 ,0 ,8

1 ,0 ,0 ,8

1 ,0 ,0 ,9

1 ,0 ,0 ,9

1 ,0 ,0 ,9

1 ,0 ,0 1,0

1 ,0 ,0 1,0

1 ,0 ,0 1,0

1 ,0 ,0 1,1

1 ,0 ,0 1,1

1 ,0 ,0 1,1

2 ,1 ,1 1,2

2 ,1 ,1 1,2

1 ,0 ,0 1,3

2 ,1 ,1 1,3
Page 110



Q6I Q6I_ESEB50) 2010 DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
2 ,1 ,1 1,3

1 ,0 ,0 1,4

1 ,0 ,0 1,4

5 ,2 ,2 1,6

2 ,1 ,1 1,6

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,8

2 ,1 ,1 1,8

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 1,9

2 ,1 ,1 2,0

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,1

2 ,1 ,1 2,1

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,3

1 ,0 ,0 2,3
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Q6I Q6I_ESEB50) 2010 DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

14549 LÉA-40123-PSB

1 ,0 ,0 2,3

2 ,1 ,1 2,4

1 ,0 ,0 2,4

1 ,0 ,0 2,4

2 ,1 ,1 2,5

1 ,0 ,0 2,5

1 ,0 ,0 2,6

2 ,1 ,1 2,6

1 ,0 ,0 2,6

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,8

2 ,1 ,1 2,8

1 ,0 ,0 2,9

2 ,1 ,1 2,9

1 ,0 ,0 3,0

2 ,1 ,1 3,0

2 ,1 ,1 3,1

1 ,0 ,0 3,1

1 ,0 ,0 3,2

1 ,0 ,0 3,2

3 ,1 ,1 3,3

1 ,0 ,0 3,3

1 ,0 ,0 3,3
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Q6I Q6I_ESEB50) 2010 DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

...

1 ,0 ,0 3,3

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,7

1 ,0 ,0 3,7

2 ,1 ,1 3,8

2 ,1 ,1 3,8

1 ,0 ,0 3,9

1 ,0 ,0 3,9

1 ,0 ,0 3,9

2 ,1 ,1 4,0

1 ,0 ,0 4,0

1 ,0 ,0 4,0

2 ,1 ,1 4,1

1 ,0 ,0 4,1

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,2
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Q6I Q6I_ESEB50) 2010 DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

19425 DÓIA-45111-PSDB

...

20820 ZICO-13123-PT

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,3

1 ,0 ,0 4,3

1 ,0 ,0 4,3

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,5

1 ,0 ,0 4,5

1 ,0 ,0 4,5

1 ,0 ,0 4,6

3 ,1 ,1 4,7

1 ,0 ,0 4,7

1 ,0 ,0 4,7

1 ,0 ,0 4,8

2 ,1 ,1 4,8

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 5,0

1 ,0 ,0 5,0

1 ,0 ,0 5,0
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Q6I Q6I_ESEB50) 2010 DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent

80152 REIZINHO

80253 INÊS

80254 GUILHERME

80551 VALDIR

80552 DR LOECIO

80651 ZÉ MARIA

80652 ELTON MÁRMORE

80902 ELIANA RIBEIRO

81100 GELSON REINER

81150 VISON

81151 SERAFIM

81206 FETUGINI

81208 NAVARRO

81209 NETINHO

81211 WILSON

999950 Anulou o voto

999960 Votou em branco

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,4

1 ,0 ,0 5,4

1 ,0 ,0 5,4

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,7

1 ,0 ,0 5,7

1 ,0 ,0 5,7

1 ,0 ,0 5,8

1 ,0 ,0 5,8

1 ,0 ,0 5,8

2 ,1 ,1 5,9

1 ,0 ,0 5,9

64 2,0 2,0 8,0

1954 62,3 62,3 70,3

186 5,9 5,9 76,2

171 5,5 5,5 81,7

575 18,3 18,3 100,0
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Q6I Q6I_ESEB50) 2010 DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
999999 Não se Aplica

Total

575 18,3 18,3 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Nulo/branco

999999 Não se Aplica

Total

143 4,6 4,6 4,6

18 ,6 ,6 5,1

1979 63,1 63,1 68,2

357 11,4 11,4 79,6

64 2,0 2,0 81,7

575 18,3 18,3 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 (02)

3 (03)

4 (04)

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

147 4,7 4,7 4,7

93 3,0 3,0 7,7

379 12,1 12,1 19,7

627 20,0 20,0 39,7

1836 58,5 58,5 98,3

45 1,4 1,4 99,7

9 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 (02)

3 (03)

4 (04)

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

170 5,4 5,4 5,4

115 3,7 3,7 9,1

376 12,0 12,0 21,1

564 18,0 18,0 39,1

1862 59,4 59,4 98,4

38 1,2 1,2 99,6

11 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

Q9A Q9A_ESEB15a) GOSTA/NÃO GOSTA  DO PARTIDO:  PT

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

646 20,6 20,6 20,6

118 3,8 3,8 24,4

149 4,8 4,8 29,1

151 4,8 4,8 33,9

144 4,6 4,6 38,5

302 9,6 9,6 48,2

183 5,8 5,8 54,0

223 7,1 7,1 61,1

263 8,4 8,4 69,5

170 5,4 5,4 74,9

403 12,9 12,9 87,8

110 3,5 3,5 91,3

164 5,2 5,2 96,5

110 3,5 3,5 100,0

3136 100,0 100,0
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Q9B Q9B_ESEB15b) GOSTA/NÃO GOSTA DO PARTIDO:  PMDB

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

582 18,6 18,6 18,6

122 3,9 3,9 22,4

205 6,5 6,5 29,0

206 6,6 6,6 35,6

206 6,6 6,6 42,1

436 13,9 13,9 56,0

212 6,8 6,8 62,8

199 6,3 6,3 69,1

170 5,4 5,4 74,6

98 3,1 3,1 77,7

97 3,1 3,1 80,8

262 8,4 8,4 89,1

220 7,0 7,0 96,1

121 3,9 3,9 100,0

3136 100,0 100,0

Q9C Q9C_ESEB15c) GOSTA/NÃO GOSTA  DO PARTIDO:  PDT

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

635 20,2 20,2 20,2

125 4,0 4,0 24,2

202 6,4 6,4 30,7

203 6,5 6,5 37,1

183 5,8 5,8 43,0

380 12,1 12,1 55,1

136 4,3 4,3 59,4

96 3,1 3,1 62,5

64 2,0 2,0 64,5

27 ,9 ,9 65,4

37 1,2 1,2 66,6

618 19,7 19,7 86,3

296 9,4 9,4 95,7

134 4,3 4,3 100,0

3136 100,0 100,0
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Q9D Q9D_ESEB15d) GOSTA/NÃO GOSTA  DO PARTIDO:  PTB

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

649 20,7 20,7 20,7

137 4,4 4,4 25,1

191 6,1 6,1 31,2

212 6,8 6,8 37,9

165 5,3 5,3 43,2

337 10,7 10,7 53,9

115 3,7 3,7 57,6

79 2,5 2,5 60,1

63 2,0 2,0 62,1

37 1,2 1,2 63,3

35 1,1 1,1 64,4

678 21,6 21,6 86,0

305 9,7 9,7 95,8

133 4,2 4,2 100,0

3136 100,0 100,0

Q9E Q9E_ESEB15e) GOSTA/NÃO GOSTA DO PARTIDO:  PSDB

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

575 18,3 18,3 18,3

106 3,4 3,4 21,7

201 6,4 6,4 28,1

198 6,3 6,3 34,4

161 5,1 5,1 39,6

364 11,6 11,6 51,2

211 6,7 6,7 57,9

213 6,8 6,8 64,7

212 6,8 6,8 71,5

118 3,8 3,8 75,2

159 5,1 5,1 80,3

281 9,0 9,0 89,3

213 6,8 6,8 96,0

124 4,0 4,0 100,0

3136 100,0 100,0
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Q9F Q9F_ESEB15F) GOSTA/NÃO GOSTA  DO PARTIDO:  PV

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

599 19,1 19,1 19,1

129 4,1 4,1 23,2

195 6,2 6,2 29,4

241 7,7 7,7 37,1

196 6,3 6,3 43,4

360 11,5 11,5 54,8

163 5,2 5,2 60,0

120 3,8 3,8 63,9

63 2,0 2,0 65,9

33 1,1 1,1 66,9

41 1,3 1,3 68,2

600 19,1 19,1 87,4

268 8,5 8,5 95,9

128 4,1 4,1 100,0

3136 100,0 100,0

Q9G Q9G_ESEB15g) GOSTA/NÃO GOSTA  DO PARTIDO:  DEM

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

671 21,4 21,4 21,4

153 4,9 4,9 26,3

197 6,3 6,3 32,6

157 5,0 5,0 37,6

124 4,0 4,0 41,5

239 7,6 7,6 49,1

100 3,2 3,2 52,3

69 2,2 2,2 54,5

49 1,6 1,6 56,1

25 ,8 ,8 56,9

28 ,9 ,9 57,8

893 28,5 28,5 86,3

304 9,7 9,7 96,0

127 4,0 4,0 100,0

3136 100,0 100,0
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Q9H Q9H_ESEB15h) GOSTA/NÃO GOSTA  DO PARTIDO:  PSOL

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

657 21,0 21,0 21,0

153 4,9 4,9 25,8

237 7,6 7,6 33,4

222 7,1 7,1 40,5

178 5,7 5,7 46,1

291 9,3 9,3 55,4

123 3,9 3,9 59,3

86 2,7 2,7 62,1

68 2,2 2,2 64,3

30 1,0 1,0 65,2

32 1,0 1,0 66,2

640 20,4 20,4 86,6

285 9,1 9,1 95,7

134 4,3 4,3 100,0

3136 100,0 100,0

Q9I Q9I_ESEB15i) GOSTA/NÃO GOSTA  DO PARTIDO:  PSB

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

605 19,3 19,3 19,3

134 4,3 4,3 23,6

191 6,1 6,1 29,7

164 5,2 5,2 34,9

162 5,2 5,2 40,1

337 10,7 10,7 50,8

153 4,9 4,9 55,7

91 2,9 2,9 58,6

83 2,6 2,6 61,2

22 ,7 ,7 61,9

37 1,2 1,2 63,1

726 23,2 23,2 86,3

297 9,5 9,5 95,7

134 4,3 4,3 100,0

3136 100,0 100,0
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Q9J Q9J_ESEB15j) GOSTA/NÃO GOSTA  DO PARTIDO:  PR

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

673 21,5 21,5 21,5

139 4,4 4,4 25,9

182 5,8 5,8 31,7

139 4,4 4,4 36,1

124 4,0 4,0 40,1

234 7,5 7,5 47,5

102 3,3 3,3 50,8

54 1,7 1,7 52,5

30 1,0 1,0 53,5

17 ,5 ,5 54,0

19 ,6 ,6 54,6

947 30,2 30,2 84,8

338 10,8 10,8 95,6

138 4,4 4,4 100,0

3136 100,0 100,0

Q9K Q9K_ESEB15k) GOSTA/NÃO GOSTA  DO PARTIDO:  PSC

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

684 21,8 21,8 21,8

138 4,4 4,4 26,2

175 5,6 5,6 31,8

150 4,8 4,8 36,6

119 3,8 3,8 40,4

268 8,5 8,5 48,9

83 2,6 2,6 51,6

54 1,7 1,7 53,3

45 1,4 1,4 54,7

16 ,5 ,5 55,2

23 ,7 ,7 56,0

910 29,0 29,0 85,0

332 10,6 10,6 95,6

139 4,4 4,4 100,0

3136 100,0 100,0
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Q9L Q9L_ESEB15l) GOSTA/NÃO GOSTA  DO PARTIDO: PSD

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

659 21,0 21,0 21,0

154 4,9 4,9 25,9

176 5,6 5,6 31,5

149 4,8 4,8 36,3

133 4,2 4,2 40,5

258 8,2 8,2 48,8

128 4,1 4,1 52,8

53 1,7 1,7 54,5

44 1,4 1,4 55,9

18 ,6 ,6 56,5

31 1,0 1,0 57,5

866 27,6 27,6 85,1

329 10,5 10,5 95,6

138 4,4 4,4 100,0

3136 100,0 100,0

Q10A Q10A_ESEB16a) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:  AÉCIO NEVES

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

504 16,1 16,1 16,1

120 3,8 3,8 19,9

178 5,7 5,7 25,6

184 5,9 5,9 31,4

181 5,8 5,8 37,2

387 12,3 12,3 49,6

245 7,8 7,8 57,4

283 9,0 9,0 66,4

293 9,3 9,3 75,7

249 7,9 7,9 83,7

281 9,0 9,0 92,6

94 3,0 3,0 95,6

63 2,0 2,0 97,6

74 2,4 2,4 100,0

3136 100,0 100,0
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Q10B Q10B_ESEB16b) GOSTA/NÃO GOSTA DO POLÍTICO:  MARINA SILVA

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

403 12,9 12,9 12,9

117 3,7 3,7 16,6

181 5,8 5,8 22,4

245 7,8 7,8 30,2

272 8,7 8,7 38,8

483 15,4 15,4 54,2

334 10,7 10,7 64,9

266 8,5 8,5 73,4

259 8,3 8,3 81,6

146 4,7 4,7 86,3

144 4,6 4,6 90,9

145 4,6 4,6 95,5

66 2,1 2,1 97,6

75 2,4 2,4 100,0

3136 100,0 100,0

Q10C Q10C_ESEB16c) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:  DILMA ROUSSEFF

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

479 15,3 15,3 15,3

129 4,1 4,1 19,4

143 4,6 4,6 23,9

154 4,9 4,9 28,9

128 4,1 4,1 32,9

302 9,6 9,6 42,6

219 7,0 7,0 49,6

260 8,3 8,3 57,8

388 12,4 12,4 70,2

264 8,4 8,4 78,6

516 16,5 16,5 95,1

44 1,4 1,4 96,5

42 1,3 1,3 97,8

68 2,2 2,2 100,0

3136 100,0 100,0
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Q10D Q10D_ESEB16d) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:  FERNANDO COLLOR

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

1417 45,2 45,2 45,2

218 7,0 7,0 52,1

208 6,6 6,6 58,8

181 5,8 5,8 64,5

142 4,5 4,5 69,1

204 6,5 6,5 75,6

88 2,8 2,8 78,4

74 2,4 2,4 80,7

53 1,7 1,7 82,4

33 1,1 1,1 83,5

51 1,6 1,6 85,1

295 9,4 9,4 94,5

93 3,0 3,0 97,5

79 2,5 2,5 100,0

3136 100,0 100,0

Q10E Q10E_ESEB16e) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:  RONALDO CAIADO

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

541 17,3 17,3 17,3

158 5,0 5,0 22,3

144 4,6 4,6 26,9

126 4,0 4,0 30,9

103 3,3 3,3 34,2

158 5,0 5,0 39,2

59 1,9 1,9 41,1

42 1,3 1,3 42,4

49 1,6 1,6 44,0

30 1,0 1,0 45,0

37 1,2 1,2 46,1

1414 45,1 45,1 91,2

188 6,0 6,0 97,2

87 2,8 2,8 100,0

3136 100,0 100,0
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Q10F Q10F_ESEB16f) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:   EDUARDO JORGE

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

522 16,6 16,6 16,6

172 5,5 5,5 22,1

189 6,0 6,0 28,2

179 5,7 5,7 33,9

148 4,7 4,7 38,6

237 7,6 7,6 46,1

112 3,6 3,6 49,7

69 2,2 2,2 51,9

44 1,4 1,4 53,3

18 ,6 ,6 53,9

29 ,9 ,9 54,8

1165 37,1 37,1 92,0

165 5,3 5,3 97,2

87 2,8 2,8 100,0

3136 100,0 100,0

Q10G Q10G_ESEB16g) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:  PASTOR EVERALDO

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

720 23,0 23,0 23,0

219 7,0 7,0 29,9

197 6,3 6,3 36,2

201 6,4 6,4 42,6

136 4,3 4,3 47,0

250 8,0 8,0 54,9

114 3,6 3,6 58,6

92 2,9 2,9 61,5

59 1,9 1,9 63,4

28 ,9 ,9 64,3

55 1,8 1,8 66,0

852 27,2 27,2 93,2

132 4,2 4,2 97,4

81 2,6 2,6 100,0

3136 100,0 100,0

Page 126



Q10H Q10H_ESEB16h) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:  CRISTOVAM BUARQUE

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

522 16,6 16,6 16,6

141 4,5 4,5 21,1

140 4,5 4,5 25,6

135 4,3 4,3 29,9

116 3,7 3,7 33,6

172 5,5 5,5 39,1

104 3,3 3,3 42,4

69 2,2 2,2 44,6

65 2,1 2,1 46,7

31 1,0 1,0 47,7

37 1,2 1,2 48,9

1351 43,1 43,1 91,9

167 5,3 5,3 97,3

86 2,7 2,7 100,0

3136 100,0 100,0

Q10I Q10I_ESEB16i) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:   LUCIANA GENRO

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

536 17,1 17,1 17,1

184 5,9 5,9 23,0

195 6,2 6,2 29,2

194 6,2 6,2 35,4

191 6,1 6,1 41,5

272 8,7 8,7 50,1

139 4,4 4,4 54,6

93 3,0 3,0 57,5

73 2,3 2,3 59,9

33 1,1 1,1 60,9

41 1,3 1,3 62,2

976 31,1 31,1 93,3

131 4,2 4,2 97,5

78 2,5 2,5 100,0

3136 100,0 100,0
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Q10J Q10J_ESEB16j) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:  GILBERTO KASSAB

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

637 20,3 20,3 20,3

189 6,0 6,0 26,3

183 5,8 5,8 32,2

200 6,4 6,4 38,6

156 5,0 5,0 43,5

234 7,5 7,5 51,0

121 3,9 3,9 54,8

79 2,5 2,5 57,4

54 1,7 1,7 59,1

32 1,0 1,0 60,1

41 1,3 1,3 61,4

969 30,9 30,9 92,3

160 5,1 5,1 97,4

81 2,6 2,6 100,0

3136 100,0 100,0

Q10K Q10K_ESEB16k) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:  GAROTINHO

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

754 24,0 24,0 24,0

214 6,8 6,8 30,9

210 6,7 6,7 37,6

214 6,8 6,8 44,4

149 4,8 4,8 49,1

232 7,4 7,4 56,5

107 3,4 3,4 59,9

76 2,4 2,4 62,4

76 2,4 2,4 64,8

36 1,1 1,1 65,9

45 1,4 1,4 67,4

795 25,4 25,4 92,7

145 4,6 4,6 97,4

83 2,6 2,6 100,0

3136 100,0 100,0

Page 128



Q10L Q10L_ESEB16l) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:  MICHEL TEMER

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Gosto muito

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

588 18,8 18,8 18,8

170 5,4 5,4 24,2

170 5,4 5,4 29,6

191 6,1 6,1 35,7

169 5,4 5,4 41,1

267 8,5 8,5 49,6

148 4,7 4,7 54,3

92 2,9 2,9 57,2

88 2,8 2,8 60,0

45 1,4 1,4 61,5

49 1,6 1,6 63,0

922 29,4 29,4 92,4

156 5,0 5,0 97,4

81 2,6 2,6 100,0

3136 100,0 100,0

Q11A Q11A_ESEB17A) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA: PT?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 (00) - Esquerda

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Direita

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

9999 Não se Aplica

Total

443 14,1 14,1 14,1

126 4,0 4,0 18,1

103 3,3 3,3 21,4

106 3,4 3,4 24,8

93 3,0 3,0 27,8

156 5,0 5,0 32,7

93 3,0 3,0 35,7

89 2,8 2,8 38,6

113 3,6 3,6 42,2

106 3,4 3,4 45,5

229 7,3 7,3 52,8

133 4,2 4,2 57,1

697 22,2 22,2 79,3

93 3,0 3,0 82,3

556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0
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Q11B Q11B_ESEB17e) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA: PMDB?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 (00) - Esquerda

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Direita

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

9999 Não se Aplica

Total

136 4,3 4,3 4,3

60 1,9 1,9 6,3

90 2,9 2,9 9,1

100 3,2 3,2 12,3

87 2,8 2,8 15,1

259 8,3 8,3 23,3

173 5,5 5,5 28,9

145 4,6 4,6 33,5

161 5,1 5,1 38,6

116 3,7 3,7 42,3

201 6,4 6,4 48,7

177 5,6 5,6 54,4

773 24,6 24,6 79,0

102 3,3 3,3 82,3

556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0

Q11C Q11C_ESEB17b) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA: PDT?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 (00) - Esquerda

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Direita

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

9999 Não se Aplica

Total

181 5,8 5,8 5,8

104 3,3 3,3 9,1

131 4,2 4,2 13,3

141 4,5 4,5 17,8

147 4,7 4,7 22,4

243 7,7 7,7 30,2

99 3,2 3,2 33,4

77 2,5 2,5 35,8

71 2,3 2,3 38,1

46 1,5 1,5 39,5

75 2,4 2,4 41,9

290 9,2 9,2 51,2

869 27,7 27,7 78,9

106 3,4 3,4 82,3

556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0
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Q11D Q11D_ESEB17f) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA: PTB?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 (00) - Esquerda

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Direita

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

9999 Não se Aplica

Total

163 5,2 5,2 5,2

105 3,3 3,3 8,5

115 3,7 3,7 12,2

148 4,7 4,7 16,9

110 3,5 3,5 20,4

243 7,7 7,7 28,2

119 3,8 3,8 32,0

74 2,4 2,4 34,3

60 1,9 1,9 36,3

45 1,4 1,4 37,7

96 3,1 3,1 40,8

305 9,7 9,7 50,5

887 28,3 28,3 78,8

110 3,5 3,5 82,3

556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0

Q11E Q11E_ESEB17c) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA: PSDB?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 (00) - Esquerda

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Direita

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

9999 Não se Aplica

Total

149 4,8 4,8 4,8

75 2,4 2,4 7,1

65 2,1 2,1 9,2

104 3,3 3,3 12,5

102 3,3 3,3 15,8

189 6,0 6,0 21,8

174 5,5 5,5 27,4

158 5,0 5,0 32,4

135 4,3 4,3 36,7

125 4,0 4,0 40,7

246 7,8 7,8 48,5

199 6,3 6,3 54,9

758 24,2 24,2 79,0

101 3,2 3,2 82,3

556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0
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Q11F Q11F_ESEB17g) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA: PV?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 (00) - Esquerda

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Direita

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

9999 Não se Aplica

Total

185 5,9 5,9 5,9

95 3,0 3,0 8,9

118 3,8 3,8 12,7

144 4,6 4,6 17,3

139 4,4 4,4 21,7

271 8,6 8,6 30,4

125 4,0 4,0 34,3

87 2,8 2,8 37,1

52 1,7 1,7 38,8

32 1,0 1,0 39,8

58 1,8 1,8 41,6

315 10,0 10,0 51,7

854 27,2 27,2 78,9

105 3,3 3,3 82,3

556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0

Q11G Q11G_ESEB17d) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA:  DEM?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 (00) - Esquerda

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Direita

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

9999 Não se Aplica

Total

171 5,5 5,5 5,5

93 3,0 3,0 8,4

113 3,6 3,6 12,0

94 3,0 3,0 15,0

92 2,9 2,9 18,0

196 6,3 6,3 24,2

91 2,9 2,9 27,1

73 2,3 2,3 29,4

55 1,8 1,8 31,2

75 2,4 2,4 33,6

114 3,6 3,6 37,2

413 13,2 13,2 50,4

894 28,5 28,5 78,9

106 3,4 3,4 82,3

556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0
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Q11H Q11H_ESEB17h) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA:  PSOL?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 (00) - Esquerda

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Direita

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

9999 Não se Aplica

Total

305 9,7 9,7 9,7

140 4,5 4,5 14,2

136 4,3 4,3 18,5

143 4,6 4,6 23,1

113 3,6 3,6 26,7

214 6,8 6,8 33,5

76 2,4 2,4 35,9

61 1,9 1,9 37,9

47 1,5 1,5 39,4

28 ,9 ,9 40,3

44 1,4 1,4 41,7

309 9,9 9,9 51,5

857 27,3 27,3 78,9

107 3,4 3,4 82,3

556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0

Q11I Q11I_ESEB17i) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA: PSB?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 (00) - Esquerda

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Direita

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

9999 Não se Aplica

Total

154 4,9 4,9 4,9

93 3,0 3,0 7,9

115 3,7 3,7 11,5

139 4,4 4,4 16,0

120 3,8 3,8 19,8

227 7,2 7,2 27,0

119 3,8 3,8 30,8

74 2,4 2,4 33,2

71 2,3 2,3 35,5

27 ,9 ,9 36,3

78 2,5 2,5 38,8

348 11,1 11,1 49,9

907 28,9 28,9 78,8

108 3,4 3,4 82,3

556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0
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Q11J Q11J_ESEB17j) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA:  PR?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 (00) - Esquerda

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Direita

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

9999 Não se Aplica

Total

168 5,4 5,4 5,4

88 2,8 2,8 8,2

105 3,3 3,3 11,5

105 3,3 3,3 14,9

112 3,6 3,6 18,4

196 6,3 6,3 24,7

86 2,7 2,7 27,4

58 1,8 1,8 29,3

50 1,6 1,6 30,9

41 1,3 1,3 32,2

76 2,4 2,4 34,6

427 13,6 13,6 48,2

958 30,5 30,5 78,8

110 3,5 3,5 82,3

556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0

Q11K Q11k_ESEB17k) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA: PSC?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 (00) - Esquerda

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Direita

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

9999 Não se Aplica

Total

178 5,7 5,7 5,7

95 3,0 3,0 8,7

112 3,6 3,6 12,3

117 3,7 3,7 16,0

105 3,3 3,3 19,4

194 6,2 6,2 25,5

100 3,2 3,2 28,7

63 2,0 2,0 30,7

40 1,3 1,3 32,0

37 1,2 1,2 33,2

64 2,0 2,0 35,2

417 13,3 13,3 48,5

946 30,2 30,2 78,7

112 3,6 3,6 82,3

556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0
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Q11L Q11L_ESEB17l) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA: PSD?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 (00) - Esquerda

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Direita

96 Não conhece

98 Não sabe

99 Não respondeu

9999 Não se Aplica

Total

163 5,2 5,2 5,2

85 2,7 2,7 7,9

97 3,1 3,1 11,0

139 4,4 4,4 15,4

98 3,1 3,1 18,6

211 6,7 6,7 25,3

120 3,8 3,8 29,1

66 2,1 2,1 31,2

59 1,9 1,9 33,1

26 ,8 ,8 33,9

67 2,1 2,1 36,1

397 12,7 12,7 48,7

942 30,0 30,0 78,8

110 3,5 3,5 82,3

556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0

Q11M Q.11M) NÃO SABE O QUE É ESQUERDA E DIREITA

Frequency Percent Valid Percent
Valid

9999 Não se Aplica

Total

556 17,7 17,7 17,7

2580 82,3 82,3 100,0

3136 100,0 100,0
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Q12 Q12_ESEB19) AUTO_LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 (00) - Esquerda

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

10 (10) - Direita

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

112 3,6 3,6 3,6

24 ,8 ,8 4,3

37 1,2 1,2 5,5

67 2,1 2,1 7,7

83 2,6 2,6 10,3

356 11,4 11,4 21,7

228 7,3 7,3 28,9

212 6,8 6,8 35,7

217 6,9 6,9 42,6

103 3,3 3,3 45,9

326 10,4 10,4 56,3

670 21,4 21,4 77,6

597 19,0 19,0 96,7

104 3,3 3,3 100,0

3136 100,0 100,0

Q15 Q15_ESEB22) SATISFAÇÃO COM O FUNCIONAMENTO DA DEMOCRACIA NO BRASIL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito satisfeito(a)

2 Satisfeito(a)

4 Pouco satisfeito(a)

5 Nada satisfeito

8 Não sabe (espontânea)

Total

128 4,1 4,1 4,1

1067 34,0 34,0 38,1

653 20,8 20,8 58,9

664 21,2 21,2 80,1

461 14,7 14,7 94,8

148 4,7 4,7 99,5

15 ,5 ,5 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe (espontânea)

Total

797 25,4 25,4 25,4

2127 67,8 67,8 93,2

184 5,9 5,9 99,1

28 ,9 ,9 100,0

3136 100,0 100,0
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Q16A Q16A_ESEB11) EXISTE ALGUM PARTIDO POLÍTICO QUE GOSTE MAIS?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe (espontânea)

Total

992 31,6 31,6 31,6

2024 64,5 64,5 96,2

96 3,1 3,1 99,2

24 ,8 ,8 100,0

3136 100,0 100,0

Q16B Q16B_ESEB12) QUAL PARTIDO GOSTA?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 DEM

3 PCO

4 PC do B

5 PDT

7 PHS

8 PMDB

10 PP

12 PR

13 PPS

14 PRB

15 PRP

17 PSB

18 PSC

19 PSD

20 PSDB

21 PSDC

22 PSOL

25 PT

26 PTB

27 PTC

28 PT do B

30 PV

31 PROS

32 SD

99 Não respondeu

9999 Não se Aplica

Total

14 ,4 ,4 ,4

1 ,0 ,0 ,5

5 ,2 ,2 ,6

11 ,4 ,4 1,0

1 ,0 ,0 1,0

89 2,8 2,8 3,9

2 ,1 ,1 3,9

3 ,1 ,1 4,0

1 ,0 ,0 4,0

1 ,0 ,0 4,1

1 ,0 ,0 4,1

11 ,4 ,4 4,5

6 ,2 ,2 4,7

2 ,1 ,1 4,7

213 6,8 6,8 11,5

2 ,1 ,1 11,6

23 ,7 ,7 12,3

547 17,4 17,4 29,8

1 ,0 ,0 29,8

1 ,0 ,0 29,8

1 ,0 ,0 29,8

24 ,8 ,8 30,6

1 ,0 ,0 30,6

1 ,0 ,0 30,7

22 ,7 ,7 31,4

8 ,3 ,3 31,6

2144 68,4 68,4 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Gosta muito

2 Gosta

3 Gosta um pouco

8 Não sabe (espontânea)

9999 Não se Aplica

Total

285 9,1 9,1 9,1

537 17,1 17,1 26,2

139 4,4 4,4 30,6

1 ,0 ,0 30,7

2174 69,3 69,3 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe (espontânea)

Total

316 10,1 10,1 10,1

2773 88,4 88,4 98,5

37 1,2 1,2 99,7

10 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0

Q17A Q17A) FOI CONTATADO(A) CARA A CARA?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe (espontânea)

9999 Não se Aplica

Total

220 7,0 7,0 7,0

94 3,0 3,0 10,0

1 ,0 ,0 10,0

1 ,0 ,0 10,1

2820 89,9 89,9 100,0

3136 100,0 100,0

Q17B Q17B) FOI CONTATADO(A) POR CORREIO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe (espontânea)

9999 Não se Aplica

Total

90 2,9 2,9 2,9

223 7,1 7,1 10,0

2 ,1 ,1 10,0

1 ,0 ,0 10,1

2820 89,9 89,9 100,0

3136 100,0 100,0
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Q17C Q17C) FOI CONTATADO(A) POR TELEFONE?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe (espontânea)

9999 Não se Aplica

Total

73 2,3 2,3 2,3

238 7,6 7,6 9,9

4 ,1 ,1 10,0

1 ,0 ,0 10,1

2820 89,9 89,9 100,0

3136 100,0 100,0

Q17D Q17D) FOI CONTATADO(A) POR SMS OU MENSAGEM DE TEXTO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe (espontânea)

9999 Não se Aplica

Total

56 1,8 1,8 1,8

254 8,1 8,1 9,9

5 ,2 ,2 10,0

1 ,0 ,0 10,1

2820 89,9 89,9 100,0

3136 100,0 100,0

Q17E Q17E) FOI CONTATADO(A) POR EMAIL?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe (espontânea)

9999 Não se Aplica

Total

43 1,4 1,4 1,4

265 8,5 8,5 9,8

7 ,2 ,2 10,0

1 ,0 ,0 10,1

2820 89,9 89,9 100,0

3136 100,0 100,0

Q17F Q17F) FOI CONTATADO(A) ATRAVÉS DE REDE SOCIAL OU INTERNET?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe (espontânea)

9999 Não se Aplica

Total

63 2,0 2,0 2,0

246 7,8 7,8 9,9

7 ,2 ,2 10,1

2820 89,9 89,9 100,0

3136 100,0 100,0
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Q17G1 Q17G1) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1010 PRB

1011 PP

1012 PDT

1013 PT

1014 PTB

1015 PMDB

1020 PSC

1025 DEM

1027 PSDC

1040 PSB

1043 PV

1045 PSDB

1050 PSOL

1065 PCdoB

...

1 ,0 ,0 ,0

3 ,1 ,1 ,1

3 ,1 ,1 ,2

51 1,6 1,6 1,8

1 ,0 ,0 1,9

8 ,3 ,3 2,1

1 ,0 ,0 2,2

2 ,1 ,1 2,2

1 ,0 ,0 2,3

3 ,1 ,1 2,4

3 ,1 ,1 2,5

27 ,9 ,9 3,3

6 ,2 ,2 3,5

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,7

1 ,0 ,0 3,7

1 ,0 ,0 3,7

1 ,0 ,0 3,8

1 ,0 ,0 3,8

1 ,0 ,0 3,8

1 ,0 ,0 3,9

1 ,0 ,0 3,9
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Q17G1 Q17G1) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 3,9

1 ,0 ,0 3,9

1 ,0 ,0 4,0

1 ,0 ,0 4,0

1 ,0 ,0 4,0

1 ,0 ,0 4,0

1 ,0 ,0 4,1

1 ,0 ,0 4,1

1 ,0 ,0 4,1

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,3

2 ,1 ,1 4,3

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,5
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Q17G1 Q17G1) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequency Percent Valid Percent

...

1 ,0 ,0 4,5

1 ,0 ,0 4,5

1 ,0 ,0 4,5

2 ,1 ,1 4,6

1 ,0 ,0 4,6

1 ,0 ,0 4,7

1 ,0 ,0 4,7

2 ,1 ,1 4,8

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 5,0

1 ,0 ,0 5,0

1 ,0 ,0 5,0
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Q17G1 Q17G1) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequency Percent Valid Percent

...

1 ,0 ,0 5,0

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,4

1 ,0 ,0 5,4

1 ,0 ,0 5,4

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,5
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Q17G1 Q17G1) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequency Percent Valid Percent

...

...

...

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,7

1 ,0 ,0 5,7

1 ,0 ,0 5,7

1 ,0 ,0 5,8

1 ,0 ,0 5,8

1 ,0 ,0 5,8

1 ,0 ,0 5,9

1 ,0 ,0 5,9

1 ,0 ,0 5,9

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,0
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Q17G1 Q17G1) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequency Percent Valid Percent

999999 Não se Aplica

Total

1 ,0 ,0 6,0

11 ,4 ,4 6,4

2 ,1 ,1 6,4

1 ,0 ,0 6,5

1 ,0 ,0 6,5

2 ,1 ,1 6,6

2 ,1 ,1 6,6

2 ,1 ,1 6,7

1 ,0 ,0 6,7

1 ,0 ,0 6,8

1 ,0 ,0 6,8

30 1,0 1,0 7,7

73 2,3 2,3 10,1

2820 89,9 89,9 100,0

3136 100,0 100,0
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Q17G2A Q17G2A) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1013 PT

1014 PTB

1015 PMDB

1020 PSC

1045 PSDB

...

8 ,3 ,3 ,3

2 ,1 ,1 ,3

10 ,3 ,3 ,6

1 ,0 ,0 ,7

12 ,4 ,4 1,1

1 ,0 ,0 1,1

1 ,0 ,0 1,1

1 ,0 ,0 1,1

1 ,0 ,0 1,2

1 ,0 ,0 1,2

1 ,0 ,0 1,2

1 ,0 ,0 1,3

1 ,0 ,0 1,3

1 ,0 ,0 1,3

1 ,0 ,0 1,4

1 ,0 ,0 1,4

1 ,0 ,0 1,4

2 ,1 ,1 1,5

1 ,0 ,0 1,5

1 ,0 ,0 1,6

1 ,0 ,0 1,6
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Q17G2A Q17G2A) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequency Percent Valid Percent

...

...

1 ,0 ,0 1,6

1 ,0 ,0 1,6

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,0

3 ,1 ,1 2,1

2 ,1 ,1 2,2

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,2

29 ,9 ,9 3,2
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Q17G2A Q17G2A) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequency Percent Valid Percent

999999 Não se Aplica

Total

29 ,9 ,9 3,2

4 ,1 ,1 3,3

3033 96,7 96,7 100,0

3136 100,0 100,0

Q17G3A Q17G3A) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1013 PT

1014 PTB

1015 PMDB

1022 PR

1025 DEM

1043 PV

1045 PSDB

1050 PSOL

...

1 ,0 ,0 ,0

1 ,0 ,0 ,1

1 ,0 ,0 ,1

1 ,0 ,0 ,1

1 ,0 ,0 ,2

1 ,0 ,0 ,2

5 ,2 ,2 ,4

1 ,0 ,0 ,4

1 ,0 ,0 ,4

1 ,0 ,0 ,4

1 ,0 ,0 ,5

1 ,0 ,0 ,5

1 ,0 ,0 ,5

1 ,0 ,0 ,6

1 ,0 ,0 ,6

1 ,0 ,0 ,6

1 ,0 ,0 ,7

2 ,1 ,1 ,7

1 ,0 ,0 ,8
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Q17G3A Q17G3A) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequency Percent Valid Percent

999999 Não se Aplica

Total

1 ,0 ,0 ,8

1 ,0 ,0 ,8

2 ,1 ,1 ,9

3109 99,1 99,1 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe (espontânea)

Total

757 24,1 24,1 24,1

2324 74,1 74,1 98,2

37 1,2 1,2 99,4

18 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0

Q18A Q18A) TENTOU CONVENCÊ-LO(A) PESSOALMENTE, CARA A CARA?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe (espontânea)

9999 Não se Aplica

Total

717 22,9 22,9 22,9

39 1,2 1,2 24,1

1 ,0 ,0 24,1

2379 75,9 75,9 100,0

3136 100,0 100,0

Q18B Q18B) TENTOU CONVENCÊ-LO(A) POR CORREIO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe (espontânea)

9999 Não se Aplica

Total

38 1,2 1,2 1,2

712 22,7 22,7 23,9

6 ,2 ,2 24,1

1 ,0 ,0 24,1

2379 75,9 75,9 100,0

3136 100,0 100,0
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Q18C Q18C) TENTOU CONVENCÊ-LO(A) POR TELEFONE?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe (espontânea)

9999 Não se Aplica

Total

113 3,6 3,6 3,6

641 20,4 20,4 24,0

2 ,1 ,1 24,1

1 ,0 ,0 24,1

2379 75,9 75,9 100,0

3136 100,0 100,0

Q18D Q18D) TENTOU CONVENCÊ-LO(A) POR SMS OU MENSAGEM DE TEXTO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe (espontânea)

9999 Não se Aplica

Total

85 2,7 2,7 2,7

667 21,3 21,3 24,0

3 ,1 ,1 24,1

2 ,1 ,1 24,1

2379 75,9 75,9 100,0

3136 100,0 100,0

Q18E Q18E) TENTOU CONVENCÊ-LO(A) POR EMAIL?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe (espontânea)

9999 Não se Aplica

Total

69 2,2 2,2 2,2

680 21,7 21,7 23,9

6 ,2 ,2 24,1

2 ,1 ,1 24,1

2379 75,9 75,9 100,0

3136 100,0 100,0

Q18F Q18F) TENTOU CONVENCÊ-LO(A) ATRAVÉS DE REDE SOCIAL E INTERNET?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe (espontânea)

9999 Não se Aplica

Total

164 5,2 5,2 5,2

586 18,7 18,7 23,9

6 ,2 ,2 24,1

1 ,0 ,0 24,1

2379 75,9 75,9 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe (espontânea)

Total

479 15,3 15,3 15,3

2601 82,9 82,9 98,2

42 1,3 1,3 99,6

14 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Gilberto Carvalho

2 Aloisio Mercadante

3 Guido Mantega

4 José Eduardo Cardozo

8 Não sabe (espontânea)

Total

36 1,1 1,1 1,1

144 4,6 4,6 5,7

1074 34,2 34,2 40,0

77 2,5 2,5 42,4

1763 56,2 56,2 98,7

42 1,3 1,3 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 7,0%

2 11,0%

3 5,0%

4 9,0%

8 Não sabe (espontânea)

Total

349 11,1 11,1 11,1

264 8,4 8,4 19,5

429 13,7 13,7 33,2

251 8,0 8,0 41,2

1809 57,7 57,7 98,9

34 1,1 1,1 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PT

3 PSDB

4 PSB

8 Não sabe (espontânea)

Total

515 16,4 16,4 16,4

612 19,5 19,5 35,9

349 11,1 11,1 47,1

35 1,1 1,1 48,2

1592 50,8 50,8 98,9

33 1,1 1,1 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Kofi Annan

2 Kurt Waldheim

3 Ban Ki-Moon

4 Boutros Boutros-Ghali

8 Não sabe (espontânea)

Total

289 9,2 9,2 9,2

79 2,5 2,5 11,7

281 9,0 9,0 20,7

28 ,9 ,9 21,6

2393 76,3 76,3 97,9

66 2,1 2,1 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito provável

2 Provável

3 Improvável

4 Muito improvável

8 Não sabe (espontânea)

Total

177 5,6 5,6 5,6

1073 34,2 34,2 39,9

1016 32,4 32,4 72,3

309 9,9 9,9 82,1

533 17,0 17,0 99,1

28 ,9 ,9 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

2223 70,9 70,9 70,9

872 27,8 27,8 98,7

23 ,7 ,7 99,4

18 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

501 16,0 16,0 16,0

2592 82,7 82,7 98,6

21 ,7 ,7 99,3

22 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

31 1,0 1,0 1,0

3045 97,1 97,1 98,1

41 1,3 1,3 99,4

19 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

928 29,6 29,6 29,6

2150 68,6 68,6 98,2

37 1,2 1,2 99,3

21 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0
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D10_SITUPROFI D10) SITUAÇÃO PROFISSIONAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Profissional liberal

11 Estudante

14 Dona de casa

15 Pensionista

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

910 29,0 29,0 29,0

203 6,5 6,5 35,5

825 26,3 26,3 61,8

37 1,2 1,2 63,0

80 2,6 2,6 65,5

8 ,3 ,3 65,8

1 ,0 ,0 65,8

5 ,2 ,2 66,0

99 3,2 3,2 69,1

79 2,5 2,5 71,7

242 7,7 7,7 79,4

80 2,6 2,6 81,9

402 12,8 12,8 94,7

70 2,2 2,2 97,0

73 2,3 2,3 99,3

9 ,3 ,3 99,6

13 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0
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D11_TIPOTRAB D11) NATUREZA DO EMPREGO OU TRABALHO

Frequency Percent Valid Percent
Valid

997 Nenhuma dessas

998 Não sabe

999 Não respondeu

9999 Não se Aplica

Total

238 7,6 7,6 7,6

816 26,0 26,0 33,6

50 1,6 1,6 35,2

941 30,0 30,0 65,2

15 ,5 ,5 65,7

8 ,3 ,3 65,9

1 ,0 ,0 66,0

1067 34,0 34,0 100,0

3136 100,0 100,0

D14_SETORECO D14) SETOR DA ECONOMIA

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Não sabe

99 Não respondeu

9999 Não se Aplica

Total

137 4,4 4,4 4,4

361 11,5 11,5 15,9

1545 49,3 49,3 65,1

19 ,6 ,6 65,8

7 ,2 ,2 66,0

1067 34,0 34,0 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito fácil

2 Fácil

3 Dificil

4 Muito dificil

8 Não sabe (espontânea)

9999 Não se Aplica

Total

107 3,4 3,4 3,4

839 26,8 26,8 30,2

746 23,8 23,8 54,0

232 7,4 7,4 61,4

126 4,0 4,0 65,4

19 ,6 ,6 66,0

1067 34,0 34,0 100,0

3136 100,0 100,0

D15_PROFCONJUGE D15) SITUAÇÃO PROFISSIONAL DA(O)  ESPOSA(MARIDO)

Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Profissional liberal

11 Estudante

14 Dona de casa

15 Pensionista

668 21,3 21,3 21,3

121 3,9 3,9 25,2

521 16,6 16,6 41,8

31 1,0 1,0 42,8

48 1,5 1,5 44,3

7 ,2 ,2 44,5

1 ,0 ,0 44,5

1 ,0 ,0 44,6

34 1,1 1,1 45,7

14 ,4 ,4 46,1

144 4,6 4,6 50,7

36 1,1 1,1 51,8

419 13,4 13,4 65,2

32 1,0 1,0 66,2

34 1,1 1,1 67,3

932 29,7 29,7 97,0
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D15_PROFCONJUGE D15) SITUAÇÃO PROFISSIONAL DA(O)  ESPOSA(MARIDO)

Frequency Percent Valid Percent

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

932 29,7 29,7 97,0

25 ,8 ,8 97,8

68 2,2 2,2 100,0

3136 100,0 100,0

D16_EMPREGCONJUGE D16) O EMPREGO DA(O)  ESPOSA(MARIDO) É COMO:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

97 Nenhuma dessas

98 Não sabe

99 Não respondeu

9999 Não se Aplica

Total

167 5,3 5,3 5,3

568 18,1 18,1 23,4

32 1,0 1,0 24,5

603 19,2 19,2 43,7

10 ,3 ,3 44,0

9 ,3 ,3 44,3

8 ,3 ,3 44,5

1739 55,5 55,5 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

97 Nenhum desses.

98 Não sabe

99 Não respondeu

9999 Não se Aplica

Total

111 3,5 3,5 3,5

255 8,1 8,1 11,7

977 31,2 31,2 42,8

6 ,2 ,2 43,0

27 ,9 ,9 43,9

20 ,6 ,6 44,5

1740 55,5 55,5 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito fácil

2 Fácil

3 Dificil

4 Muito dificil

8 Não sabe (espontânea)

9999 Não se Aplica

Total

64 2,0 2,0 2,0

511 16,3 16,3 18,3

541 17,3 17,3 35,6

162 5,2 5,2 40,8

84 2,7 2,7 43,4

39 1,2 1,2 44,7

1735 55,3 55,3 100,0

3136 100,0 100,0

D5 D5_ESEB57a) FILIADO A SINDICATO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

264 8,4 8,4 8,4

2822 90,0 90,0 98,4

37 1,2 1,2 99,6

13 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

D6 D6_ESEB57d) ALGUEM MAIS DA SUA CASA É FILIADO A ALGUM SINDICATO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

169 5,4 5,4 5,4

2899 92,4 92,4 97,8

55 1,8 1,8 99,6

13 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

D7 D7_ESEB57c) FILIADO A  ASSOCIAÇÃO DE EMPRESÁRIOS OU COMERCIÁRIOS

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

65 2,1 2,1 2,1

3027 96,5 96,5 98,6

31 1,0 1,0 99,6

13 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

65 2,1 2,1 2,1

3026 96,5 96,5 98,6

33 1,1 1,1 99,6

12 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

D9 D9_ESEB57b) FILIADO A  ASSOCIAÇÃO PROFISSIONAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

81 2,6 2,6 2,6

3012 96,0 96,0 98,6

31 1,0 1,0 99,6

12 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

D9A D9A. FILIADO A ALGUM PARTIDO POLÍTICO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

83 2,6 2,6 2,6

3007 95,9 95,9 98,5

35 1,1 1,1 99,6

11 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0
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D9B D9B. A QUAL PARTIDO O(A) SR(A0 É FILIADO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 DEM

5 PDT

7 PHS

8 PMDB

9 PMN

10 PP

12 PR

14 PRB

16 PRTB

17 PSB

18 PSC

20 PSDB

21 PSDC

22 PSOL

25 PT

26 PTB

27 PTC

28 PT do B

30 PV

31 PROS

98 Não sabe

99 Não respondeu

9999 Não se Aplica

Total

6 ,2 ,2 ,2

5 ,2 ,2 ,4

1 ,0 ,0 ,4

8 ,3 ,3 ,6

1 ,0 ,0 ,7

3 ,1 ,1 ,8

2 ,1 ,1 ,8

4 ,1 ,1 1,0

1 ,0 ,0 1,0

2 ,1 ,1 1,1

3 ,1 ,1 1,1

8 ,3 ,3 1,4

1 ,0 ,0 1,4

1 ,0 ,0 1,5

25 ,8 ,8 2,3

2 ,1 ,1 2,3

1 ,0 ,0 2,4

1 ,0 ,0 2,4

4 ,1 ,1 2,5

1 ,0 ,0 2,6

2 ,1 ,1 2,6

1 ,0 ,0 2,6

3053 97,4 97,4 100,0

3136 100,0 100,0
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SP1 SP.1) O(A) SR(A) VOTOU NA ELEIÇÃO PARA PREFEITO EM 2012?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, votou

Total

Missing System

Total

968 30,9 80,4 80,4

11 ,4 ,9 81,3

47 1,5 3,9 85,2

68 2,2 5,6 90,9

57 1,8 4,7 95,6

12 ,4 1,0 96,6

35 1,1 2,9 99,5

6 ,2 ,5 100,0

1204 38,4 100,0

1932 61,6

3136 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

201 ABEL - 22-PR

303 PAULINHO - 25-DEM

304 RODRIGO - 55-PSD

501 CHIARA - 25-DEM

2 ,1 ,2 ,2

8 ,3 ,7 ,8

5 ,2 ,4 1,2

5 ,2 ,4 1,7

1 ,0 ,1 1,7

1 ,0 ,1 1,8

1 ,0 ,1 1,9

7 ,2 ,6 2,5

1 ,0 ,1 2,6

1 ,0 ,1 2,7

10 ,3 ,8 3,5

6 ,2 ,5 4,0

1 ,0 ,1 4,1

3 ,1 ,2 4,3
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Frequency Percent Valid Percent

701 DU - 17-PSL

704 SALLA - 22-PR

1201 ANA KARIN - 22-PR

1403 SALATA - 15-PMDB

3 ,1 ,2 4,3

1 ,0 ,1 4,4

1 ,0 ,1 4,5

10 ,3 ,8 5,3

2 ,1 ,2 5,5

3 ,1 ,2 5,7

1 ,0 ,1 5,8

4 ,1 ,3 6,1

2 ,1 ,2 6,3

2 ,1 ,2 6,5

1 ,0 ,1 6,6

6 ,2 ,5 7,1

6 ,2 ,5 7,6

1 ,0 ,1 7,6

3 ,1 ,2 7,9

7 ,2 ,6 8,5

1 ,0 ,1 8,6

2 ,1 ,2 8,7

13 ,4 1,1 9,8

5 ,2 ,4 10,2

5 ,2 ,4 10,6

4 ,1 ,3 11,0

1 ,0 ,1 11,0

4 ,1 ,3 11,4

4 ,1 ,3 11,7

2 ,1 ,2 11,9
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Frequency Percent Valid Percent

2001 KIKO - 13-PT

2101 MARCIO - 22-PR

2202 ALMEIDA - 13-PT

2303 MEIRA - 13-PT

2401 JACI TADEU - 43-PV

2602 FATTORI - 45-PSDB

2603 FUMACH - 40-PSB

2704 TUÍZE - 55-PSD

2 ,1 ,2 11,9

1 ,0 ,1 12,0

5 ,2 ,4 12,4

2 ,1 ,2 12,5

4 ,1 ,3 12,9

2 ,1 ,2 13,0

2 ,1 ,2 13,2

7 ,2 ,6 13,8

1 ,0 ,1 13,9

2 ,1 ,2 14,0

3 ,1 ,2 14,3

15 ,5 1,2 15,5

7 ,2 ,6 16,1

1 ,0 ,1 16,2

4 ,1 ,3 16,5

4 ,1 ,3 16,9

5 ,2 ,4 17,3

1 ,0 ,1 17,4

3 ,1 ,2 17,6

1 ,0 ,1 17,7

4 ,1 ,3 18,0

2 ,1 ,2 18,2

3 ,1 ,2 18,4

5 ,2 ,4 18,9

3 ,1 ,2 19,1

2 ,1 ,2 19,3

1 ,0 ,1 19,4
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Frequency Percent Valid Percent
2802 HAMILTON - 13-PT

2903 GÊ - 43-PV

3104 QUINTAL - 55-PSD

3202 DU - 14-PTB

3301 ATILA - 23-PPS

10 ,3 ,8 20,2

1 ,0 ,1 20,3

1 ,0 ,1 20,3

3 ,1 ,2 20,6

1 ,0 ,1 20,7

8 ,3 ,7 21,3

5 ,2 ,4 21,8

1 ,0 ,1 21,8

1 ,0 ,1 21,9

3 ,1 ,2 22,2

1 ,0 ,1 22,3

3 ,1 ,2 22,5

4 ,1 ,3 22,8

1 ,0 ,1 22,9

1 ,0 ,1 23,0

2 ,1 ,2 23,2

2 ,1 ,2 23,3

1 ,0 ,1 23,4

6 ,2 ,5 23,9

1 ,0 ,1 24,0

1 ,0 ,1 24,1

7 ,2 ,6 24,7

11 ,4 ,9 25,6

2 ,1 ,2 25,7

4 ,1 ,3 26,1

1 ,0 ,1 26,2
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Frequency Percent Valid Percent

3802 DRA BETE - 43-PV

3803 JANETE - 45-PSDB

4203 MARIA INÊS - 13-PT

4405 TIVO - 15-PMDB

1 ,0 ,1 26,2

1 ,0 ,1 26,2

2 ,1 ,2 26,4

7 ,2 ,6 27,0

2 ,1 ,2 27,2

4 ,1 ,3 27,5

3 ,1 ,2 27,7

3 ,1 ,2 28,0

1 ,0 ,1 28,1

1 ,0 ,1 28,2

1 ,0 ,1 28,2

2 ,1 ,2 28,4

7 ,2 ,6 29,0

1 ,0 ,1 29,1

2 ,1 ,2 29,2

3 ,1 ,2 29,5

8 ,3 ,7 30,1

3 ,1 ,2 30,4

1 ,0 ,1 30,5

4 ,1 ,3 30,8

2 ,1 ,2 31,0

1 ,0 ,1 31,1

3 ,1 ,2 31,3

7 ,2 ,6 31,9

15 ,5 1,2 33,1
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Frequency Percent Valid Percent

4704 JAMA - 28-PRTB

15 ,5 1,2 33,1

4 ,1 ,3 33,5

3 ,1 ,2 33,7

1 ,0 ,1 33,8

1 ,0 ,1 33,9

4 ,1 ,3 34,2

5 ,2 ,4 34,6

1 ,0 ,1 34,7

12 ,4 1,0 35,7

2 ,1 ,2 35,9

2 ,1 ,2 36,0

1 ,0 ,1 36,1

3 ,1 ,2 36,4

2 ,1 ,2 36,5

3 ,1 ,2 36,8

2 ,1 ,2 37,0

7 ,2 ,6 37,5

10 ,3 ,8 38,4

72 2,3 6,0 44,4

1 ,0 ,1 44,4

58 1,8 4,8 49,3

3 ,1 ,2 49,5

3 ,1 ,2 49,8

1 ,0 ,1 49,8
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Frequency Percent Valid Percent

5303 TITO - 13-PT

5403 LACERDA - 14-PTB

5501 APRÍGIO - 40-PSB

5601 JAIRÃO - 45-PSDB

5704 MANU - 15-PMDB

9950 Anulou o voto

9960 Votou em branco

9999 Não se Aplica

Total

Missing System

Total

1 ,0 ,1 49,8

1 ,0 ,1 49,9

1 ,0 ,1 50,0

2 ,1 ,2 50,2

3 ,1 ,2 50,4

3 ,1 ,2 50,7

6 ,2 ,5 51,2

8 ,3 ,7 51,8

6 ,2 ,5 52,3

1 ,0 ,1 52,4

2 ,1 ,2 52,6

7 ,2 ,6 53,2

4 ,1 ,3 53,5

217 6,9 18,0 71,5

63 2,0 5,2 76,7

23 ,7 1,9 78,7

1 ,0 ,1 78,7

20 ,6 1,7 80,4

236 7,5 19,6 100,0

1204 38,4 100,0

1932 61,6

3136 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 10 PRB

11 PP

12 PDT

13 PT

14 PTB

15 PMDB

16 PSTU

17 PSL

19 PTN

21 PCB

22 PR

23 PPS

25 DEM

28 PRTB

31 PHS

33 PMN

40 PSB

43 PV

44 PRP

45 PSDB

50 PSOL

55 PSD

65 PCdoB

70 PTdoB

9950 Anulou o voto

9960 Votou em branco

9999 Não se Aplica

Total

Missing System

Total

10 ,3 ,8 ,8

13 ,4 1,1 1,9

5 ,2 ,4 2,3

212 6,8 17,6 19,9

18 ,6 1,5 21,4

53 1,7 4,4 25,8

2 ,1 ,2 26,0

12 ,4 1,0 27,0

5 ,2 ,4 27,4

1 ,0 ,1 27,5

24 ,8 2,0 29,5

7 ,2 ,6 30,1

19 ,6 1,6 31,6

1 ,0 ,1 31,7

4 ,1 ,3 32,1

1 ,0 ,1 32,1

26 ,8 2,2 34,3

23 ,7 1,9 36,2

1 ,0 ,1 36,3

156 5,0 13,0 49,3

12 ,4 1,0 50,2

23 ,7 1,9 52,2

8 ,3 ,7 52,8

4 ,1 ,3 53,2

4 ,1 ,3 53,5

217 6,9 18,0 71,5

63 2,0 5,2 76,7

23 ,7 1,9 78,7

1 ,0 ,1 78,7

20 ,6 1,7 80,4

236 7,5 19,6 100,0

1204 38,4 100,0

1932 61,6

3136 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

2202 ALMEIDA - 13-PT

9950 Anulou o voto

9960 Votou em branco

9999 Não se Aplica

Total

Missing System

Total

4 ,1 ,3 ,3

2 ,1 ,2 ,5

13 ,4 1,1 1,6

6 ,2 ,5 2,1

5 ,2 ,4 2,5

18 ,6 1,5 4,0

9 ,3 ,7 4,7

8 ,3 ,7 5,4

8 ,3 ,7 6,1

3 ,1 ,2 6,3

15 ,5 1,2 7,6

4 ,1 ,3 7,9

89 2,8 7,4 15,3

84 2,7 7,0 22,3

5 ,2 ,4 22,7

126 4,0 10,5 33,1

26 ,8 2,2 35,3

14 ,4 1,2 36,5

3 ,1 ,2 36,7

762 24,3 63,3 100,0

1204 38,4 100,0

1932 61,6

3136 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 11 PP

13 PT

14 PTB

40 PSB

45 PSDB

55 PSD

65 PCdoB

9950 Anulou o voto

9960 Votou em branco

9999 Não se Aplica

Total

Missing System

Total

5 ,2 ,4 ,4

137 4,4 11,4 11,8

4 ,1 ,3 12,1

4 ,1 ,3 12,5

102 3,3 8,5 20,9

8 ,3 ,7 21,6

8 ,3 ,7 22,3

5 ,2 ,4 22,7

126 4,0 10,5 33,1

26 ,8 2,2 35,3

14 ,4 1,2 36,5

3 ,1 ,2 36,7

762 24,3 63,3 100,0

1204 38,4 100,0

1932 61,6

3136 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

...

44 NETO - PTB-14000

52 BENE - PSB-40627

61 FAUSTO - DEM-25333

62 MARTA - PRB-10777

1 ,0 ,1 ,1

1 ,0 ,1 ,2

1 ,0 ,1 ,2

1 ,0 ,1 ,3

2 ,1 ,2 ,5

1 ,0 ,1 ,6

1 ,0 ,1 ,7

1 ,0 ,1 ,7

2 ,1 ,2 ,9

1 ,0 ,1 1,0

1 ,0 ,1 1,1

1 ,0 ,1 1,2

1 ,0 ,1 1,2

4 ,1 ,3 1,6

1 ,0 ,1 1,7

1 ,0 ,1 1,7

1 ,0 ,1 1,8

1 ,0 ,1 1,9

1 ,0 ,1 2,0

1 ,0 ,1 2,1

4 ,1 ,3 2,4

1 ,0 ,1 2,5

1 ,0 ,1 2,6

1 ,0 ,1 2,7

1 ,0 ,1 2,7

1 ,0 ,1 2,8
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Frequency Percent Valid Percent

67 THIAGO - PHS-31007

71 DOUGLAS - PT-13611

123 GILENO - PSL-17999

124 DENISE BARROS

126 HELENA -PT-13780

1 ,0 ,1 2,8

1 ,0 ,1 2,9

1 ,0 ,1 3,0

1 ,0 ,1 3,1

1 ,0 ,1 3,2

1 ,0 ,1 3,2

2 ,1 ,2 3,4

1 ,0 ,1 3,5

1 ,0 ,1 3,6

1 ,0 ,1 3,7

1 ,0 ,1 3,7

1 ,0 ,1 3,8

1 ,0 ,1 3,9

2 ,1 ,2 4,1

1 ,0 ,1 4,2

1 ,0 ,1 4,2

1 ,0 ,1 4,3

1 ,0 ,1 4,4

1 ,0 ,1 4,5

1 ,0 ,1 4,6

1 ,0 ,1 4,7

1 ,0 ,1 4,7

1 ,0 ,1 4,8

1 ,0 ,1 4,9
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Frequency Percent Valid Percent

154 POLACO - PR-22022

1 ,0 ,1 4,9

1 ,0 ,1 5,0

1 ,0 ,1 5,1

1 ,0 ,1 5,1

1 ,0 ,1 5,2

1 ,0 ,1 5,3

1 ,0 ,1 5,4

1 ,0 ,1 5,5

2 ,1 ,2 5,6

1 ,0 ,1 5,7

1 ,0 ,1 5,8

1 ,0 ,1 5,9

1 ,0 ,1 6,0

1 ,0 ,1 6,1

2 ,1 ,2 6,2

1 ,0 ,1 6,3

1 ,0 ,1 6,4

1 ,0 ,1 6,5

1 ,0 ,1 6,6

1 ,0 ,1 6,6

1 ,0 ,1 6,7

1 ,0 ,1 6,8

1 ,0 ,1 6,9

1 ,0 ,1 7,0
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Frequency Percent Valid Percent

226 TRIPOLI - PV-43666

501 PSDB

502 PT

950 Anulou o voto

960 Votou em branco

1 ,0 ,1 7,0

1 ,0 ,1 7,1

1 ,0 ,1 7,1

1 ,0 ,1 7,2

1 ,0 ,1 7,3

2 ,1 ,2 7,5

1 ,0 ,1 7,6

1 ,0 ,1 7,6

1 ,0 ,1 7,7

1 ,0 ,1 7,8

1 ,0 ,1 7,9

1 ,0 ,1 8,0

1 ,0 ,1 8,1

1 ,0 ,1 8,1

1 ,0 ,1 8,2

1 ,0 ,1 8,3

1 ,0 ,1 8,4

1 ,0 ,1 8,5

2 ,1 ,2 8,6

4 ,1 ,3 9,0

17 ,5 1,4 10,4

676 21,6 56,1 66,5

86 2,7 7,1 73,7

64 2,0 5,3 79,0

4 ,1 ,3 79,3
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Frequency Percent Valid Percent

9999 Não se Aplica

Total

Missing System

Total

4 ,1 ,3 79,3

13 ,4 1,1 80,4

236 7,5 19,6 100,0

1204 38,4 100,0

1932 61,6

3136 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 13 PT

45 PSDB

700

777

888

950

960

965

970

9999 Não se Aplica

10123

10624

10777

11000

11111

11211

12121

13013

13133

13200

13333

13400

13500

13613

13690

13699

14000

14123

4 ,1 ,3 ,3

3 ,1 ,2 ,6

16 ,5 1,3 1,9

17 ,5 1,4 3,3

676 21,6 56,1 59,5

86 2,7 7,1 66,6

64 2,0 5,3 71,9

4 ,1 ,3 72,3

13 ,4 1,1 73,3

236 7,5 19,6 92,9

1 ,0 ,1 93,0

1 ,0 ,1 93,1

1 ,0 ,1 93,2

1 ,0 ,1 93,3

1 ,0 ,1 93,4

1 ,0 ,1 93,4

1 ,0 ,1 93,5

1 ,0 ,1 93,6

1 ,0 ,1 93,7

1 ,0 ,1 93,8

1 ,0 ,1 93,9

1 ,0 ,1 93,9

2 ,1 ,2 94,1

2 ,1 ,2 94,3

1 ,0 ,1 94,4

1 ,0 ,1 94,4

1 ,0 ,1 94,5

1 ,0 ,1 94,6

2 ,1 ,2 94,8
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Frequency Percent Valid Percent
14190

14777

15146

15222

15444

15555

15650

15675

15888

15999

17017

17800

17999

20620

20650

22000

22022

22222

22233

22333

23555

25250

25500

25611

25661

25888

27777

33022

33040

33133

33300

40199

40789

43123

43456

43666

44000

44444

45045

45123

45190

2 ,1 ,2 94,8

1 ,0 ,1 94,9

1 ,0 ,1 94,9

1 ,0 ,1 95,0

1 ,0 ,1 95,1

1 ,0 ,1 95,2

2 ,1 ,2 95,3

2 ,1 ,2 95,5

1 ,0 ,1 95,6

1 ,0 ,1 95,7

1 ,0 ,1 95,8

1 ,0 ,1 95,8

2 ,1 ,2 96,0

1 ,0 ,1 96,1

1 ,0 ,1 96,2

1 ,0 ,1 96,3

1 ,0 ,1 96,3

2 ,1 ,2 96,5

1 ,0 ,1 96,6

1 ,0 ,1 96,7

1 ,0 ,1 96,8

1 ,0 ,1 96,8

1 ,0 ,1 96,9

1 ,0 ,1 97,0

1 ,0 ,1 97,1

1 ,0 ,1 97,2

1 ,0 ,1 97,3

1 ,0 ,1 97,3

1 ,0 ,1 97,4

1 ,0 ,1 97,5

1 ,0 ,1 97,6

1 ,0 ,1 97,7

5 ,2 ,4 98,1

2 ,1 ,2 98,3

1 ,0 ,1 98,3

1 ,0 ,1 98,4

1 ,0 ,1 98,5

1 ,0 ,1 98,6

1 ,0 ,1 98,7

4 ,1 ,3 99,0

1 ,0 ,1 99,1

1 ,0 ,1 99,2
Page 176



Frequency Percent Valid Percent
45545

45610

45800

55123

55555

55655

65000

65065

65655

Total

Missing System

Total

1 ,0 ,1 99,2

1 ,0 ,1 99,3

1 ,0 ,1 99,3

1 ,0 ,1 99,4

1 ,0 ,1 99,5

2 ,1 ,2 99,7

1 ,0 ,1 99,8

1 ,0 ,1 99,8

2 ,1 ,2 100,0

1204 38,4 100,0

1932 61,6

3136 100,0

PC1 PC1) INTERESSE POR POLÍTICA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito interessado

2 Interessado

3 Pouco interessado

4 Nada interessado

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

203 6,5 6,5 6,5

682 21,7 21,7 28,2

1288 41,1 41,1 69,3

845 26,9 26,9 96,2

108 3,4 3,4 99,7

10 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0

PC2 PC2_ESEB6) AVALIAÇÃO GOV.DILMA ULTIMOS 4 ANOS

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular (espontâneo)

4 Ruim

5 Péssimo

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

210 6,7 6,7 6,7

1132 36,1 36,1 42,8

1005 32,0 32,0 74,8

432 13,8 13,8 88,6

304 9,7 9,7 98,3

37 1,2 1,2 99,5

16 ,5 ,5 100,0

3136 100,0 100,0
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PC3A PC3A_ESEB52a) COMO AVALIA  ATUAÇÃO DA IGREJA CATÓLICA?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

5 Ruim

6 Péssimo

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

595 19,0 19,0 19,0

1526 48,7 48,7 67,6

578 18,4 18,4 86,1

139 4,4 4,4 90,5

91 2,9 2,9 93,4

58 1,8 1,8 95,2

124 4,0 4,0 99,2

25 ,8 ,8 100,0

3136 100,0 100,0

PC3B PC3B_ESEB52b) COMO AVALIA  ATUAÇÃO DA IGREJA EVANGÉLICA?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

5 Ruim

6 Péssimo

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

563 18,0 18,0 18,0

1307 41,7 41,7 59,6

705 22,5 22,5 82,1

208 6,6 6,6 88,7

112 3,6 3,6 92,3

65 2,1 2,1 94,4

149 4,8 4,8 99,1

27 ,9 ,9 100,0

3136 100,0 100,0

PC3C PC3C_ESEB52c) COMO AVALIA  ATUAÇÃO DA POLÍCIA?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

5 Ruim

6 Péssimo

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

141 4,5 4,5 4,5

625 19,9 19,9 24,4

855 27,3 27,3 51,7

650 20,7 20,7 72,4

491 15,7 15,7 88,1

298 9,5 9,5 97,6

56 1,8 1,8 99,4

20 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0
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PC3D PC3D_ESEB52d) COMO) AVALIA  ATUAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

5 Ruim

6 Péssimo

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

144 4,6 4,6 4,6

654 20,9 20,9 25,4

891 28,4 28,4 53,9

629 20,1 20,1 73,9

487 15,5 15,5 89,4

236 7,5 7,5 97,0

74 2,4 2,4 99,3

21 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0

PC3E PC3E_ESEB52e) COMO AVALIA  ATUAÇÃO DA JUSTIÇA, PODER JUDICIÁRIO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

5 Ruim

6 Péssimo

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

111 3,5 3,5 3,5

579 18,5 18,5 22,0

919 29,3 29,3 51,3

640 20,4 20,4 71,7

475 15,1 15,1 86,9

270 8,6 8,6 95,5

122 3,9 3,9 99,4

20 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0

PC3F PC3F_ESEB52f) COMO  AVALIA  ATUAÇÃO DAS GRANDES EMPRESAS?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

5 Ruim

6 Péssimo

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

151 4,8 4,8 4,8

773 24,6 24,6 29,5

955 30,5 30,5 59,9

560 17,9 17,9 77,8

337 10,7 10,7 88,5

165 5,3 5,3 93,8

169 5,4 5,4 99,2

26 ,8 ,8 100,0

3136 100,0 100,0
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PC3G PC3G_ESEB52g) COMO AVALIA  ATUAÇÃO DOS PARTIDOS POLÍTICOS?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

5 Ruim

6 Péssimo

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

84 2,7 2,7 2,7

361 11,5 11,5 14,2

647 20,6 20,6 34,8

761 24,3 24,3 59,1

668 21,3 21,3 80,4

462 14,7 14,7 95,1

127 4,0 4,0 99,2

26 ,8 ,8 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

5 Ruim

6 Péssimo

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

77 2,5 2,5 2,5

391 12,5 12,5 14,9

692 22,1 22,1 37,0

754 24,0 24,0 61,0

641 20,4 20,4 81,5

412 13,1 13,1 94,6

143 4,6 4,6 99,2

26 ,8 ,8 100,0

3136 100,0 100,0

PC3I PC3I_ESEB52i) COMO AVALIA  ATUAÇÃO DOS MILITARES, FORÇAS ARMADAS?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

5 Ruim

6 Péssimo

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

173 5,5 5,5 5,5

855 27,3 27,3 32,8

873 27,8 27,8 60,6

534 17,0 17,0 77,6

317 10,1 10,1 87,8

193 6,2 6,2 93,9

172 5,5 5,5 99,4

19 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0
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PC3J PC3J_ESEB52j) COMO  AVALIA  ATUAÇÃO DA REDE GLOBO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

5 Ruim

6 Péssimo

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

286 9,1 9,1 9,1

1078 34,4 34,4 43,5

741 23,6 23,6 67,1

390 12,4 12,4 79,6

269 8,6 8,6 88,1

244 7,8 7,8 95,9

106 3,4 3,4 99,3

22 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0

PC3K PC3K_ESEB52k) COMO AVALIA  ATUAÇÃO DAS OUTRAS EMISSORAS DE TELEVISÃO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

5 Ruim

6 Péssimo

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

193 6,2 6,2 6,2

1142 36,4 36,4 42,6

927 29,6 29,6 72,1

394 12,6 12,6 84,7

227 7,2 7,2 91,9

114 3,6 3,6 95,6

115 3,7 3,7 99,2

24 ,8 ,8 100,0

3136 100,0 100,0
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PC4A PC4A_ESEB56a) GRAU DE SATISFAÇÀO :  CONTROLE DA CRIMINALIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

1270 40,5 40,5 40,5

317 10,1 10,1 50,6

348 11,1 11,1 61,7

345 11,0 11,0 72,7

253 8,1 8,1 80,8

288 9,2 9,2 90,0

114 3,6 3,6 93,6

61 1,9 1,9 95,5

43 1,4 1,4 96,9

26 ,8 ,8 97,7

24 ,8 ,8 98,5

39 1,2 1,2 99,7

8 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0

PC4B PC4B_ESEB56b) GRAU DE SATISFAÇÃO:  CONTROLE DA VIOLÊNCIA POLICIAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

1110 35,4 35,4 35,4

363 11,6 11,6 47,0

356 11,4 11,4 58,3

355 11,3 11,3 69,6

284 9,1 9,1 78,7

299 9,5 9,5 88,2

123 3,9 3,9 92,2

87 2,8 2,8 94,9

43 1,4 1,4 96,3

21 ,7 ,7 97,0

33 1,1 1,1 98,0

53 1,7 1,7 99,7

9 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0

Page 182



PC4C PC4C_ESEB56c) GRAU DE SATISFAÇÃO: DIMINUIÇÃO DAS DESIGUALDADES SOCIAIS

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

828 26,4 26,4 26,4

276 8,8 8,8 35,2

352 11,2 11,2 46,4

391 12,5 12,5 58,9

333 10,6 10,6 69,5

442 14,1 14,1 83,6

174 5,5 5,5 89,2

100 3,2 3,2 92,3

92 2,9 2,9 95,3

35 1,1 1,1 96,4

40 1,3 1,3 97,7

63 2,0 2,0 99,7

10 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0

PC4D PC4D_ESEB56d) GRAU DE SATISFAÇÃO: RESPEITO ÀS LEIS

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

826 26,3 26,3 26,3

303 9,7 9,7 36,0

365 11,6 11,6 47,6

436 13,9 13,9 61,5

335 10,7 10,7 72,2

407 13,0 13,0 85,2

157 5,0 5,0 90,2

91 2,9 2,9 93,1

64 2,0 2,0 95,2

40 1,3 1,3 96,4

44 1,4 1,4 97,8

55 1,8 1,8 99,6

13 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0
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PC4E PC4E_ESEB56e) GRAU DE SATISFAÇÃO: ACESSO AO CIDADÃO COMUM À JUSTIÇA

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

700 22,3 22,3 22,3

282 9,0 9,0 31,3

375 12,0 12,0 43,3

401 12,8 12,8 56,1

375 12,0 12,0 68,0

447 14,3 14,3 82,3

183 5,8 5,8 88,1

116 3,7 3,7 91,8

85 2,7 2,7 94,5

32 1,0 1,0 95,5

56 1,8 1,8 97,3

73 2,3 2,3 99,6

11 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

PC4F PC4F_ESEB56f) GRAU DE SATISFAÇÃO: QUALIDADE DO ENSINO PÚBLICO

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

661 21,1 21,1 21,1

250 8,0 8,0 29,0

332 10,6 10,6 39,6

338 10,8 10,8 50,4

346 11,0 11,0 61,4

499 15,9 15,9 77,4

211 6,7 6,7 84,1

190 6,1 6,1 90,1

117 3,7 3,7 93,9

61 1,9 1,9 95,8

72 2,3 2,3 98,1

49 1,6 1,6 99,7

10 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

444 14,2 14,2 14,2

194 6,2 6,2 20,3

261 8,3 8,3 28,7

303 9,7 9,7 38,3

315 10,0 10,0 48,4

507 16,2 16,2 64,5

310 9,9 9,9 74,4

309 9,9 9,9 84,3

198 6,3 6,3 90,6

91 2,9 2,9 93,5

112 3,6 3,6 97,1

81 2,6 2,6 99,6

11 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

945 30,1 30,1 30,1

383 12,2 12,2 42,3

401 12,8 12,8 55,1

372 11,9 11,9 67,0

301 9,6 9,6 76,6

330 10,5 10,5 87,1

139 4,4 4,4 91,5

96 3,1 3,1 94,6

67 2,1 2,1 96,7

28 ,9 ,9 97,6

34 1,1 1,1 98,7

32 1,0 1,0 99,7

8 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0
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PC4I PC4I_ESEB56i) GRAU DE SATISFAÇÃO : ACESSO A REMÉDIOS

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

820 26,1 26,1 26,1

336 10,7 10,7 36,9

395 12,6 12,6 49,5

362 11,5 11,5 61,0

296 9,4 9,4 70,4

366 11,7 11,7 82,1

201 6,4 6,4 88,5

151 4,8 4,8 93,3

71 2,3 2,3 95,6

40 1,3 1,3 96,9

52 1,7 1,7 98,5

37 1,2 1,2 99,7

9 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

1029 32,8 32,8 32,8

356 11,4 11,4 44,2

413 13,2 13,2 57,3

347 11,1 11,1 68,4

266 8,5 8,5 76,9

331 10,6 10,6 87,4

133 4,2 4,2 91,7

93 3,0 3,0 94,6

54 1,7 1,7 96,4

31 1,0 1,0 97,4

36 1,1 1,1 98,5

38 1,2 1,2 99,7

9 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0
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PC4K PC4K_ESEB56k) GRAU DE SATISFAÇÃO: PROTEÇÃO DO MEIO AMBIENTE

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

691 22,0 22,0 22,0

266 8,5 8,5 30,5

352 11,2 11,2 41,7

350 11,2 11,2 52,9

379 12,1 12,1 65,0

457 14,6 14,6 79,6

225 7,2 7,2 86,7

160 5,1 5,1 91,8

76 2,4 2,4 94,3

39 1,2 1,2 95,5

49 1,6 1,6 97,1

79 2,5 2,5 99,6

13 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

PC4L PC4L_ESEB56l) GRAU DE SATISFAÇÃO: DIMINUIÇÃO DO DESEMPREGO

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

645 20,6 20,6 20,6

306 9,8 9,8 30,3

344 11,0 11,0 41,3

354 11,3 11,3 52,6

356 11,4 11,4 63,9

459 14,6 14,6 78,6

240 7,7 7,7 86,2

183 5,8 5,8 92,1

88 2,8 2,8 94,9

50 1,6 1,6 96,5

41 1,3 1,3 97,8

59 1,9 1,9 99,6

11 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0
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PC4M PC4M_ESEB56m) GRAU DE SATISFAÇÃO: OFERTA DE TREINAMENTO PROFISSIONAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 (01)

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

570 18,2 18,2 18,2

283 9,0 9,0 27,2

311 9,9 9,9 37,1

321 10,2 10,2 47,4

379 12,1 12,1 59,4

486 15,5 15,5 74,9

251 8,0 8,0 82,9

174 5,5 5,5 88,5

133 4,2 4,2 92,7

66 2,1 2,1 94,8

63 2,0 2,0 96,8

89 2,8 2,8 99,7

10 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0

PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 direitos  iguais

2 é voto direto nas urnas

4 livre arbítrio

6 livre arbítrio e opinião

11 ,4 ,4 ,4

1 ,0 ,0 ,4

1 ,0 ,0 ,4

3 ,1 ,1 ,5

1 ,0 ,0 ,5

1 ,0 ,0 ,6

1 ,0 ,0 ,6

1 ,0 ,0 ,6

1 ,0 ,0 ,7

1 ,0 ,0 ,7

1 ,0 ,0 ,7

1 ,0 ,0 ,8
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

16 a desigualdade social

24 a gente faz o que quer

30 a liberdade de ir e vir

1 ,0 ,0 ,8

1 ,0 ,0 ,8

1 ,0 ,0 ,8

1 ,0 ,0 ,9

1 ,0 ,0 ,9

1 ,0 ,0 ,9

1 ,0 ,0 1,0

1 ,0 ,0 1,0

1 ,0 ,0 1,0

1 ,0 ,0 1,1

1 ,0 ,0 1,1

1 ,0 ,0 1,1

1 ,0 ,0 1,1

1 ,0 ,0 1,2

1 ,0 ,0 1,2

1 ,0 ,0 1,2

1 ,0 ,0 1,3

1 ,0 ,0 1,3

1 ,0 ,0 1,3

1 ,0 ,0 1,4

1 ,0 ,0 1,4
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

39 a minha liberdade

40 a opinião do povo

49 a voz da  população

50 a voz do povo

1 ,0 ,0 1,4

1 ,0 ,0 1,4

1 ,0 ,0 1,5

1 ,0 ,0 1,5

1 ,0 ,0 1,5

1 ,0 ,0 1,6

1 ,0 ,0 1,6

1 ,0 ,0 1,6

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 1,9

2 ,1 ,1 2,0

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,1
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

59 acho que é poder votar

63 anarquia

1 ,0 ,0 2,1

1 ,0 ,0 2,1

1 ,0 ,0 2,1

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,3

1 ,0 ,0 2,3

1 ,0 ,0 2,3

1 ,0 ,0 2,4

1 ,0 ,0 2,4

1 ,0 ,0 2,4

1 ,0 ,0 2,5

1 ,0 ,0 2,5

1 ,0 ,0 2,5

1 ,0 ,0 2,6

1 ,0 ,0 2,6

1 ,0 ,0 2,6

1 ,0 ,0 2,6

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,7
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

84 cidadania

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,8

1 ,0 ,0 2,8

1 ,0 ,0 2,8

1 ,0 ,0 2,9

1 ,0 ,0 2,9

1 ,0 ,0 2,9

1 ,0 ,0 3,0

1 ,0 ,0 3,0

1 ,0 ,0 3,0

1 ,0 ,0 3,1

1 ,0 ,0 3,1

1 ,0 ,0 3,1

1 ,0 ,0 3,2

1 ,0 ,0 3,2

1 ,0 ,0 3,2

1 ,0 ,0 3,3

1 ,0 ,0 3,3
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

92 conquista do povo

96 dar o voto

1 ,0 ,0 3,3

1 ,0 ,0 3,3

1 ,0 ,0 3,3

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,7

1 ,0 ,0 3,7

1 ,0 ,0 3,7

1 ,0 ,0 3,8
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 3,8

1 ,0 ,0 3,8

1 ,0 ,0 3,8

1 ,0 ,0 3,9

1 ,0 ,0 3,9

1 ,0 ,0 3,9

1 ,0 ,0 4,0

1 ,0 ,0 4,0

1 ,0 ,0 4,0

1 ,0 ,0 4,0

1 ,0 ,0 4,1

1 ,0 ,0 4,1

1 ,0 ,0 4,1

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,3
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

131 desenvolvimento

133 desigualdade social

137 direito  de ir e vir

138 direito a expressão

1 ,0 ,0 4,3

1 ,0 ,0 4,3

1 ,0 ,0 4,3

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,5

1 ,0 ,0 4,5

1 ,0 ,0 4,5

1 ,0 ,0 4,6

1 ,0 ,0 4,6

1 ,0 ,0 4,6

1 ,0 ,0 4,7

1 ,0 ,0 4,7

1 ,0 ,0 4,7

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,8
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

142 direito ao  votar

143 direito ao  voto

147 direito da educação

148 direito da liberdade

154 direito de escolha

159 direito de escolhas

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

3 ,1 ,1 5,0

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,4

10 ,3 ,3 5,7

1 ,0 ,0 5,7

1 ,0 ,0 5,7

1 ,0 ,0 5,8

1 ,0 ,0 5,8

2 ,1 ,1 5,9

1 ,0 ,0 5,9
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

169 direito de expressão

181 direito de igualdade

1 ,0 ,0 5,9

1 ,0 ,0 5,9

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,1

1 ,0 ,0 6,1

1 ,0 ,0 6,1

1 ,0 ,0 6,2

7 ,2 ,2 6,4

1 ,0 ,0 6,4

1 ,0 ,0 6,4

1 ,0 ,0 6,5

1 ,0 ,0 6,5

1 ,0 ,0 6,5

1 ,0 ,0 6,6

1 ,0 ,0 6,6

1 ,0 ,0 6,6

1 ,0 ,0 6,7

1 ,0 ,0 6,7

1 ,0 ,0 6,7

1 ,0 ,0 6,8

1 ,0 ,0 6,8
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

183 direito de ir e vir

198 direito de ir e vir

199 direito de ir e volta

200 direito de ir e voltar

201 direito de ir vir

202 direito de liberdade

1 ,0 ,0 6,8

5 ,2 ,2 7,0

1 ,0 ,0 7,0

1 ,0 ,0 7,0

1 ,0 ,0 7,0

1 ,0 ,0 7,1

1 ,0 ,0 7,1

1 ,0 ,0 7,1

1 ,0 ,0 7,2

1 ,0 ,0 7,2

1 ,0 ,0 7,2

1 ,0 ,0 7,3

1 ,0 ,0 7,3

1 ,0 ,0 7,3

1 ,0 ,0 7,4

1 ,0 ,0 7,4

1 ,0 ,0 7,4

1 ,0 ,0 7,5

1 ,0 ,0 7,5

1 ,0 ,0 7,5

2 ,1 ,1 7,6

1 ,0 ,0 7,6

1 ,0 ,0 7,7

1 ,0 ,0 7,7

1 ,0 ,0 7,7
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

207 direito de opinar

212 direito de opinião

214 direito de poder votar

219 direito de todos

223 direito de votar

227 direito de voto

228 direito do cidadão

1 ,0 ,0 7,7

1 ,0 ,0 7,7

1 ,0 ,0 7,8

1 ,0 ,0 7,8

1 ,0 ,0 7,8

1 ,0 ,0 7,9

1 ,0 ,0 7,9

1 ,0 ,0 7,9

1 ,0 ,0 8,0

1 ,0 ,0 8,0

1 ,0 ,0 8,0

1 ,0 ,0 8,1

1 ,0 ,0 8,1

4 ,1 ,1 8,2

1 ,0 ,0 8,3

1 ,0 ,0 8,3

1 ,0 ,0 8,3

2 ,1 ,1 8,4

1 ,0 ,0 8,4

1 ,0 ,0 8,5

1 ,0 ,0 8,5

1 ,0 ,0 8,5

1 ,0 ,0 8,5

1 ,0 ,0 8,6

1 ,0 ,0 8,6

1 ,0 ,0 8,6
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

234 direito do povo

235 direito do voto

239 direito expressão

240 direito iguais

242 direito livre

247 direitos

248 direitos  iguais

252 direitos do cidadão

1 ,0 ,0 8,6

2 ,1 ,1 8,7

1 ,0 ,0 8,7

2 ,1 ,1 8,8

2 ,1 ,1 8,9

1 ,0 ,0 8,9

1 ,0 ,0 8,9

1 ,0 ,0 9,0

1 ,0 ,0 9,0

1 ,0 ,0 9,0

1 ,0 ,0 9,1

1 ,0 ,0 9,1

1 ,0 ,0 9,1

1 ,0 ,0 9,2

1 ,0 ,0 9,2

1 ,0 ,0 9,2

1 ,0 ,0 9,2

2 ,1 ,1 9,3

1 ,0 ,0 9,3

1 ,0 ,0 9,4

1 ,0 ,0 9,4

1 ,0 ,0 9,4

1 ,0 ,0 9,5

1 ,0 ,0 9,5

Page 200



PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

255 direitos e deveres

262 direitos iguais

1 ,0 ,0 9,5

1 ,0 ,0 9,5

1 ,0 ,0 9,6

1 ,0 ,0 9,6

2 ,1 ,1 9,7

3 ,1 ,1 9,8

1 ,0 ,0 9,8

1 ,0 ,0 9,8

2 ,1 ,1 9,9

1 ,0 ,0 9,9

1 ,0 ,0 9,9

1 ,0 ,0 10,0

1 ,0 ,0 10,0

1 ,0 ,0 10,0

5 ,2 ,2 10,2

1 ,0 ,0 10,2

1 ,0 ,0 10,3

1 ,0 ,0 10,3

1 ,0 ,0 10,3

1 ,0 ,0 10,4
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

285 do povo para o povo

296 é a eleição direta

1 ,0 ,0 10,4

1 ,0 ,0 10,4

1 ,0 ,0 10,4

1 ,0 ,0 10,5

1 ,0 ,0 10,5

1 ,0 ,0 10,5

1 ,0 ,0 10,6

1 ,0 ,0 10,6

1 ,0 ,0 10,6

1 ,0 ,0 10,7

1 ,0 ,0 10,7

1 ,0 ,0 10,7

1 ,0 ,0 10,7

1 ,0 ,0 10,8

1 ,0 ,0 10,8

1 ,0 ,0 10,8

1 ,0 ,0 10,9

1 ,0 ,0 10,9

1 ,0 ,0 10,9

1 ,0 ,0 11,0

1 ,0 ,0 11,0

1 ,0 ,0 11,0
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

314 é a liberdade do voto

1 ,0 ,0 11,0

1 ,0 ,0 11,1

1 ,0 ,0 11,1

1 ,0 ,0 11,1

1 ,0 ,0 11,2

1 ,0 ,0 11,2

1 ,0 ,0 11,2

1 ,0 ,0 11,3

1 ,0 ,0 11,3

1 ,0 ,0 11,3

2 ,1 ,1 11,4

1 ,0 ,0 11,4

1 ,0 ,0 11,4

1 ,0 ,0 11,5

1 ,0 ,0 11,5

1 ,0 ,0 11,5

1 ,0 ,0 11,6

1 ,0 ,0 11,6

1 ,0 ,0 11,6
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

326 é a verdade

329 é a voz do povo

1 ,0 ,0 11,6

1 ,0 ,0 11,7

1 ,0 ,0 11,7

1 ,0 ,0 11,7

1 ,0 ,0 11,8

1 ,0 ,0 11,8

1 ,0 ,0 11,8

1 ,0 ,0 11,9

1 ,0 ,0 11,9

1 ,0 ,0 11,9

1 ,0 ,0 12,0

1 ,0 ,0 12,0

1 ,0 ,0 12,0

1 ,0 ,0 12,1

1 ,0 ,0 12,1

1 ,0 ,0 12,1

1 ,0 ,0 12,1

1 ,0 ,0 12,2
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

343 é escolher o  governo

348 é falar  a verdade

1 ,0 ,0 12,2

1 ,0 ,0 12,2

1 ,0 ,0 12,2

1 ,0 ,0 12,3

1 ,0 ,0 12,3

1 ,0 ,0 12,3

1 ,0 ,0 12,4

1 ,0 ,0 12,4

1 ,0 ,0 12,4

1 ,0 ,0 12,5

1 ,0 ,0 12,5

1 ,0 ,0 12,5

1 ,0 ,0 12,6

1 ,0 ,0 12,6

1 ,0 ,0 12,6

1 ,0 ,0 12,7

1 ,0 ,0 12,7

1 ,0 ,0 12,7

1 ,0 ,0 12,8

Page 205



PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

352 é fazer o que gosta

355 é liberdade

1 ,0 ,0 12,8

1 ,0 ,0 12,8

1 ,0 ,0 12,8

1 ,0 ,0 12,9

1 ,0 ,0 12,9

2 ,1 ,1 12,9

1 ,0 ,0 13,0

1 ,0 ,0 13,0

1 ,0 ,0 13,0

1 ,0 ,0 13,1

1 ,0 ,0 13,1

1 ,0 ,0 13,1

1 ,0 ,0 13,2

1 ,0 ,0 13,2

1 ,0 ,0 13,2

1 ,0 ,0 13,3

1 ,0 ,0 13,3

1 ,0 ,0 13,3

1 ,0 ,0 13,4

1 ,0 ,0 13,4

1 ,0 ,0 13,4
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 13,4

1 ,0 ,0 13,5

1 ,0 ,0 13,5

1 ,0 ,0 13,5

1 ,0 ,0 13,6

1 ,0 ,0 13,6

1 ,0 ,0 13,6

1 ,0 ,0 13,6

1 ,0 ,0 13,7

1 ,0 ,0 13,7

1 ,0 ,0 13,7

1 ,0 ,0 13,8

1 ,0 ,0 13,8

1 ,0 ,0 13,8

1 ,0 ,0 13,9

1 ,0 ,0 13,9
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

388 é o direito  de ir e vir

1 ,0 ,0 13,9

1 ,0 ,0 13,9

5 ,2 ,2 14,1

1 ,0 ,0 14,1

1 ,0 ,0 14,2

1 ,0 ,0 14,2

1 ,0 ,0 14,2

1 ,0 ,0 14,3

1 ,0 ,0 14,3

1 ,0 ,0 14,3

1 ,0 ,0 14,3

1 ,0 ,0 14,4

1 ,0 ,0 14,4

1 ,0 ,0 14,4

1 ,0 ,0 14,5

1 ,0 ,0 14,5

1 ,0 ,0 14,5

1 ,0 ,0 14,6
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

407 é o direito  de todos

1 ,0 ,0 14,6

1 ,0 ,0 14,6

1 ,0 ,0 14,6

1 ,0 ,0 14,7

1 ,0 ,0 14,7

1 ,0 ,0 14,7

1 ,0 ,0 14,8

1 ,0 ,0 14,8

1 ,0 ,0 14,8

1 ,0 ,0 14,9

1 ,0 ,0 14,9

1 ,0 ,0 14,9

1 ,0 ,0 15,0

1 ,0 ,0 15,0

1 ,0 ,0 15,0

1 ,0 ,0 15,1

1 ,0 ,0 15,1

1 ,0 ,0 15,1
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

434 é o poder do povo

1 ,0 ,0 15,1

1 ,0 ,0 15,1

1 ,0 ,0 15,2

1 ,0 ,0 15,2

1 ,0 ,0 15,2

1 ,0 ,0 15,3

1 ,0 ,0 15,3

1 ,0 ,0 15,3

1 ,0 ,0 15,4

1 ,0 ,0 15,4

1 ,0 ,0 15,4

1 ,0 ,0 15,5

1 ,0 ,0 15,5

1 ,0 ,0 15,5

1 ,0 ,0 15,6

1 ,0 ,0 15,6

1 ,0 ,0 15,6

1 ,0 ,0 15,7

1 ,0 ,0 15,7

1 ,0 ,0 15,7
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 15,7

1 ,0 ,0 15,8

1 ,0 ,0 15,8

1 ,0 ,0 15,8

1 ,0 ,0 15,8

1 ,0 ,0 15,9

1 ,0 ,0 15,9

1 ,0 ,0 15,9

1 ,0 ,0 16,0

1 ,0 ,0 16,0

1 ,0 ,0 16,0

1 ,0 ,0 16,1

1 ,0 ,0 16,1

1 ,0 ,0 16,1

1 ,0 ,0 16,2

1 ,0 ,0 16,2

1 ,0 ,0 16,2

1 ,0 ,0 16,3

1 ,0 ,0 16,3
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 16,3

1 ,0 ,0 16,3

1 ,0 ,0 16,4

1 ,0 ,0 16,4

1 ,0 ,0 16,4

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,6

1 ,0 ,0 16,6

1 ,0 ,0 16,6

1 ,0 ,0 16,7

1 ,0 ,0 16,7

1 ,0 ,0 16,7

1 ,0 ,0 16,8

1 ,0 ,0 16,8

1 ,0 ,0 16,8

1 ,0 ,0 16,9

1 ,0 ,0 16,9
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 16,9

1 ,0 ,0 16,9

1 ,0 ,0 17,0

1 ,0 ,0 17,0

1 ,0 ,0 17,0

1 ,0 ,0 17,1

1 ,0 ,0 17,1

1 ,0 ,0 17,1

1 ,0 ,0 17,2

1 ,0 ,0 17,2

1 ,0 ,0 17,2

1 ,0 ,0 17,3

1 ,0 ,0 17,3

1 ,0 ,0 17,3

1 ,0 ,0 17,3

1 ,0 ,0 17,4 Page 213



PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 17,4

1 ,0 ,0 17,4

1 ,0 ,0 17,4

1 ,0 ,0 17,5

1 ,0 ,0 17,5

1 ,0 ,0 17,5

1 ,0 ,0 17,6

1 ,0 ,0 17,6

1 ,0 ,0 17,6

1 ,0 ,0 17,7

2 ,1 ,1 17,7

1 ,0 ,0 17,8

1 ,0 ,0 17,8

1 ,0 ,0 17,8

1 ,0 ,0 17,9

1 ,0 ,0 17,9

1 ,0 ,0 17,9
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

514 é ser livre

518 é ser livre

519 é ser livre e liberdade

523 é ter direitos

524 é ter ideias livres

1 ,0 ,0 17,9

1 ,0 ,0 18,0

1 ,0 ,0 18,0

1 ,0 ,0 18,0

1 ,0 ,0 18,0

1 ,0 ,0 18,1

1 ,0 ,0 18,1

1 ,0 ,0 18,1

1 ,0 ,0 18,2

1 ,0 ,0 18,2

1 ,0 ,0 18,2

1 ,0 ,0 18,3

1 ,0 ,0 18,3

1 ,0 ,0 18,3

1 ,0 ,0 18,4

1 ,0 ,0 18,4

1 ,0 ,0 18,4

1 ,0 ,0 18,5

1 ,0 ,0 18,5

1 ,0 ,0 18,5

1 ,0 ,0 18,6

1 ,0 ,0 18,6
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

537 é ter o livre arbítrio

538 é ter opinião

1 ,0 ,0 18,6

1 ,0 ,0 18,6

1 ,0 ,0 18,7

1 ,0 ,0 18,7

1 ,0 ,0 18,7

1 ,0 ,0 18,8

1 ,0 ,0 18,8

1 ,0 ,0 18,8

1 ,0 ,0 18,8

1 ,0 ,0 18,9

1 ,0 ,0 18,9

1 ,0 ,0 18,9

1 ,0 ,0 19,0

1 ,0 ,0 19,0

1 ,0 ,0 19,0

1 ,0 ,0 19,1

1 ,0 ,0 19,1

1 ,0 ,0 19,1

1 ,0 ,0 19,2

1 ,0 ,0 19,2
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

553 e tudo que nao e

557 é um direito  do povo

562 é um país livre

564 é um país mais justo

1 ,0 ,0 19,2

1 ,0 ,0 19,2

1 ,0 ,0 19,3

1 ,0 ,0 19,3

1 ,0 ,0 19,3

1 ,0 ,0 19,4

1 ,0 ,0 19,4

1 ,0 ,0 19,4

1 ,0 ,0 19,5

1 ,0 ,0 19,5

1 ,0 ,0 19,5

1 ,0 ,0 19,5

1 ,0 ,0 19,6

1 ,0 ,0 19,6

1 ,0 ,0 19,6

2 ,1 ,1 19,7

1 ,0 ,0 19,7

2 ,1 ,1 19,8

1 ,0 ,0 19,8

1 ,0 ,0 19,9
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

576 e uma bosta

1 ,0 ,0 19,9

1 ,0 ,0 19,9

1 ,0 ,0 19,9

1 ,0 ,0 20,0

1 ,0 ,0 20,0

1 ,0 ,0 20,0

1 ,0 ,0 20,1

1 ,0 ,0 20,1

1 ,0 ,0 20,1

1 ,0 ,0 20,2

1 ,0 ,0 20,2

1 ,0 ,0 20,2

1 ,0 ,0 20,2

1 ,0 ,0 20,3

1 ,0 ,0 20,3

2 ,1 ,1 20,4
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent
2 ,1 ,1 20,4

1 ,0 ,0 20,4

1 ,0 ,0 20,4

1 ,0 ,0 20,5

1 ,0 ,0 20,5

1 ,0 ,0 20,5

1 ,0 ,0 20,6

1 ,0 ,0 20,6

1 ,0 ,0 20,6

1 ,0 ,0 20,7

1 ,0 ,0 20,7

1 ,0 ,0 20,7

1 ,0 ,0 20,8

1 ,0 ,0 20,8

1 ,0 ,0 20,8

1 ,0 ,0 20,9

1 ,0 ,0 20,9
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

605 é votar

607 educação do povo

609 eleição direta

614 escolha correta

615 escolha do povo

1 ,0 ,0 20,9

1 ,0 ,0 20,9

1 ,0 ,0 21,0

1 ,0 ,0 21,0

1 ,0 ,0 21,0

1 ,0 ,0 21,0

1 ,0 ,0 21,1

1 ,0 ,0 21,1

1 ,0 ,0 21,1

1 ,0 ,0 21,2

1 ,0 ,0 21,2

1 ,0 ,0 21,2

1 ,0 ,0 21,3

2 ,1 ,1 21,3

1 ,0 ,0 21,4

1 ,0 ,0 21,4

1 ,0 ,0 21,4

1 ,0 ,0 21,5

1 ,0 ,0 21,5

2 ,1 ,1 21,6

1 ,0 ,0 21,6
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

618 escolher com sigilo

624 escolher por si só

1 ,0 ,0 21,6

1 ,0 ,0 21,6

1 ,0 ,0 21,7

1 ,0 ,0 21,7

1 ,0 ,0 21,7

1 ,0 ,0 21,7

1 ,0 ,0 21,8

1 ,0 ,0 21,8

1 ,0 ,0 21,8

1 ,0 ,0 21,9

1 ,0 ,0 21,9

1 ,0 ,0 21,9

1 ,0 ,0 22,0

1 ,0 ,0 22,0

1 ,0 ,0 22,0

1 ,0 ,0 22,1

1 ,0 ,0 22,1

1 ,0 ,0 22,1

1 ,0 ,0 22,2

1 ,0 ,0 22,2
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

644 falar e não calar

646 falar o que quiser

654 fazer tudo certo

655 fazer uma escolha

656 fazer valer a opinião

658 força de expressão

660 forma de governo

1 ,0 ,0 22,2

1 ,0 ,0 22,2

1 ,0 ,0 22,3

1 ,0 ,0 22,3

1 ,0 ,0 22,3

1 ,0 ,0 22,4

1 ,0 ,0 22,4

1 ,0 ,0 22,4

1 ,0 ,0 22,4

1 ,0 ,0 22,5

2 ,1 ,1 22,5

1 ,0 ,0 22,6

1 ,0 ,0 22,6

1 ,0 ,0 22,6

1 ,0 ,0 22,7

1 ,0 ,0 22,7

1 ,0 ,0 22,7

1 ,0 ,0 22,8

1 ,0 ,0 22,8

1 ,0 ,0 22,8

1 ,0 ,0 22,9

1 ,0 ,0 22,9

1 ,0 ,0 22,9

1 ,0 ,0 23,0

1 ,0 ,0 23,0

1 ,0 ,0 23,0
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

673 honestidade

675 igualdade

676 igualdade aquisitiva

1 ,0 ,0 23,0

1 ,0 ,0 23,1

1 ,0 ,0 23,1

1 ,0 ,0 23,1

1 ,0 ,0 23,2

1 ,0 ,0 23,2

1 ,0 ,0 23,2

1 ,0 ,0 23,2

1 ,0 ,0 23,3

1 ,0 ,0 23,3

1 ,0 ,0 23,3

1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,4

3 ,1 ,1 23,5

1 ,0 ,0 23,6

1 ,0 ,0 23,6

1 ,0 ,0 23,6

1 ,0 ,0 23,7
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

680 igualdade de direitos

689 igualdade para todos

693 igualdade social

697 justiça e igualdade

698 justiça igualitária

699 liberdade

701 liberdade de direito

704 liberdade de escolha

1 ,0 ,0 23,7

1 ,0 ,0 23,7

2 ,1 ,1 23,8

1 ,0 ,0 23,8

1 ,0 ,0 23,8

1 ,0 ,0 23,9

1 ,0 ,0 23,9

1 ,0 ,0 23,9

1 ,0 ,0 23,9

1 ,0 ,0 24,0

10 ,3 ,3 24,3

1 ,0 ,0 24,3

1 ,0 ,0 24,4

2 ,1 ,1 24,4

1 ,0 ,0 24,5

1 ,0 ,0 24,5

1 ,0 ,0 24,5

1 ,0 ,0 24,6

1 ,0 ,0 24,6

26 ,8 ,8 25,4

1 ,0 ,0 25,4

1 ,0 ,0 25,5

1 ,0 ,0 25,5

1 ,0 ,0 25,5

7 ,2 ,2 25,8

2 ,1 ,1 25,8
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent
2 ,1 ,1 25,8

1 ,0 ,0 25,9

1 ,0 ,0 25,9

1 ,0 ,0 25,9

1 ,0 ,0 26,0

1 ,0 ,0 26,0

1 ,0 ,0 26,0

1 ,0 ,0 26,1

1 ,0 ,0 26,1

52 1,7 1,7 27,7

1 ,0 ,0 27,8

1 ,0 ,0 27,8

1 ,0 ,0 27,8

3 ,1 ,1 27,9

1 ,0 ,0 28,0

1 ,0 ,0 28,0

1 ,0 ,0 28,0

1 ,0 ,0 28,1

1 ,0 ,0 28,1 Page 225



PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

740 liberdade de falar

1 ,0 ,0 28,1

1 ,0 ,0 28,1

1 ,0 ,0 28,2

1 ,0 ,0 28,2

1 ,0 ,0 28,2

1 ,0 ,0 28,3

2 ,1 ,1 28,3

1 ,0 ,0 28,3

1 ,0 ,0 28,4

1 ,0 ,0 28,4

1 ,0 ,0 28,4

1 ,0 ,0 28,5

1 ,0 ,0 28,5

1 ,0 ,0 28,5

1 ,0 ,0 28,6

2 ,1 ,1 28,6

1 ,0 ,0 28,7
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

748 liberdade de ir e vir

754 liberdade de opinar

1 ,0 ,0 28,7

4 ,1 ,1 28,8

1 ,0 ,0 28,8

1 ,0 ,0 28,9

1 ,0 ,0 28,9

3 ,1 ,1 29,0

1 ,0 ,0 29,0

1 ,0 ,0 29,0

1 ,0 ,0 29,1

1 ,0 ,0 29,1

1 ,0 ,0 29,1

10 ,3 ,3 29,5

1 ,0 ,0 29,5

1 ,0 ,0 29,5

1 ,0 ,0 29,6

1 ,0 ,0 29,6

2 ,1 ,1 29,7

1 ,0 ,0 29,7

2 ,1 ,1 29,8

1 ,0 ,0 29,8

1 ,0 ,0 29,8

1 ,0 ,0 29,8
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent
765 liberdade de todos

767 liberdade de votar

769 liberdade de voto

772 liberdade do povo

774 liberdade e direito

776 liberdade e direitos

781 liberdade em tudo

782 liberdade ir e vir

787 liberdade política

1 ,0 ,0 29,8

1 ,0 ,0 29,9

8 ,3 ,3 30,1

1 ,0 ,0 30,2

1 ,0 ,0 30,2

2 ,1 ,1 30,3

1 ,0 ,0 30,3

2 ,1 ,1 30,4

1 ,0 ,0 30,4

1 ,0 ,0 30,4

1 ,0 ,0 30,5

1 ,0 ,0 30,5

1 ,0 ,0 30,5

1 ,0 ,0 30,5

1 ,0 ,0 30,6

1 ,0 ,0 30,6

1 ,0 ,0 30,6

1 ,0 ,0 30,7

1 ,0 ,0 30,7

1 ,0 ,0 30,7

1 ,0 ,0 30,8

1 ,0 ,0 30,8

1 ,0 ,0 30,8

1 ,0 ,0 30,9

1 ,0 ,0 30,9
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

793 ligado a política

794 livre

797 livre escolha

798 livre expressão

806 livre para todos votar

811 lutar pelo seu ideal

1 ,0 ,0 30,9

1 ,0 ,0 30,9

1 ,0 ,0 31,0

1 ,0 ,0 31,0

1 ,0 ,0 31,0

1 ,0 ,0 31,1

1 ,0 ,0 31,1

3 ,1 ,1 31,2

1 ,0 ,0 31,2

1 ,0 ,0 31,3

1 ,0 ,0 31,3

1 ,0 ,0 31,3

1 ,0 ,0 31,3

1 ,0 ,0 31,4

1 ,0 ,0 31,4

1 ,0 ,0 31,4

1 ,0 ,0 31,5

1 ,0 ,0 31,5

1 ,0 ,0 31,5

1 ,0 ,0 31,6

1 ,0 ,0 31,6

2 ,1 ,1 31,7

1 ,0 ,0 31,7

1 ,0 ,0 31,7

1 ,0 ,0 31,8
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

820 muita coisa

821 nada

827 não representa nada

1 ,0 ,0 31,8

1 ,0 ,0 31,8

1 ,0 ,0 31,8

1 ,0 ,0 31,9

1 ,0 ,0 31,9

1 ,0 ,0 31,9

2 ,1 ,1 32,0

1 ,0 ,0 32,0

1 ,0 ,0 32,0

1 ,0 ,0 32,1

1 ,0 ,0 32,1

1 ,0 ,0 32,1

1 ,0 ,0 32,2

1 ,0 ,0 32,2

1 ,0 ,0 32,2

1 ,0 ,0 32,3

1 ,0 ,0 32,3

1 ,0 ,0 32,3

1 ,0 ,0 32,4

1 ,0 ,0 32,4
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 32,4

1 ,0 ,0 32,4

1 ,0 ,0 32,5

1 ,0 ,0 32,5

1 ,0 ,0 32,5

1 ,0 ,0 32,6

1 ,0 ,0 32,6

1 ,0 ,0 32,6

1 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,8

1 ,0 ,0 32,8

1 ,0 ,0 32,8

1 ,0 ,0 32,9

1 ,0 ,0 32,9

1 ,0 ,0 32,9

1 ,0 ,0 33,0
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

857 o direito  de ir e vir

860 o direito  de ir e vir

865 o direito  de todos

868 o direito  de votar

869 o direito  de voto

873 o direito  do seu voto

1 ,0 ,0 33,0

1 ,0 ,0 33,0

1 ,0 ,0 33,0

2 ,1 ,1 33,1

1 ,0 ,0 33,1

1 ,0 ,0 33,2

1 ,0 ,0 33,2

1 ,0 ,0 33,2

1 ,0 ,0 33,3

1 ,0 ,0 33,3

1 ,0 ,0 33,3

1 ,0 ,0 33,4

1 ,0 ,0 33,4

1 ,0 ,0 33,4

1 ,0 ,0 33,5

1 ,0 ,0 33,5

1 ,0 ,0 33,5

1 ,0 ,0 33,5

1 ,0 ,0 33,6

1 ,0 ,0 33,6

1 ,0 ,0 33,6

1 ,0 ,0 33,7

1 ,0 ,0 33,7
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

881 o governo pelo povo

886 o poder da maioria

889 o poder é do povo

1 ,0 ,0 33,7

1 ,0 ,0 33,7

1 ,0 ,0 33,8

1 ,0 ,0 33,8

1 ,0 ,0 33,8

1 ,0 ,0 33,9

1 ,0 ,0 33,9

1 ,0 ,0 33,9

1 ,0 ,0 34,0

1 ,0 ,0 34,0

1 ,0 ,0 34,0

1 ,0 ,0 34,1

1 ,0 ,0 34,1

2 ,1 ,1 34,2

1 ,0 ,0 34,2

1 ,0 ,0 34,2

1 ,0 ,0 34,2

1 ,0 ,0 34,3

1 ,0 ,0 34,3

1 ,0 ,0 34,3

Page 233



PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

896 o povo no poder

906 obrigação de votar

1 ,0 ,0 34,3

1 ,0 ,0 34,4

1 ,0 ,0 34,4

1 ,0 ,0 34,4

1 ,0 ,0 34,5

1 ,0 ,0 34,5

1 ,0 ,0 34,5

1 ,0 ,0 34,6

1 ,0 ,0 34,6

1 ,0 ,0 34,6

1 ,0 ,0 34,7

2 ,1 ,1 34,7

1 ,0 ,0 34,8

1 ,0 ,0 34,8

1 ,0 ,0 34,8

2 ,1 ,1 34,9

1 ,0 ,0 34,9

1 ,0 ,0 34,9

1 ,0 ,0 35,0

1 ,0 ,0 35,0
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

919 opinião pública

921 ordem

924 ouvir a  população

925 ouvir a voz do povo

926 ouvir o povo

928 país com liberdade

1 ,0 ,0 35,0

1 ,0 ,0 35,0

1 ,0 ,0 35,1

1 ,0 ,0 35,1

1 ,0 ,0 35,1

1 ,0 ,0 35,2

1 ,0 ,0 35,2

2 ,1 ,1 35,3

1 ,0 ,0 35,3

1 ,0 ,0 35,3

1 ,0 ,0 35,4

1 ,0 ,0 35,4

1 ,0 ,0 35,4

1 ,0 ,0 35,5

1 ,0 ,0 35,5

1 ,0 ,0 35,5

1 ,0 ,0 35,6

1 ,0 ,0 35,6

1 ,0 ,0 35,6

1 ,0 ,0 35,7

1 ,0 ,0 35,7
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

937 participação popular

941 paz

948 pode opinar

950 poder da sociedade

951 poder da voto

954 poder de decisão

1 ,0 ,0 35,7

1 ,0 ,0 35,7

1 ,0 ,0 35,7

1 ,0 ,0 35,8

1 ,0 ,0 35,8

1 ,0 ,0 35,8

1 ,0 ,0 35,9

1 ,0 ,0 35,9

1 ,0 ,0 35,9

1 ,0 ,0 36,0

1 ,0 ,0 36,0

1 ,0 ,0 36,0

1 ,0 ,0 36,1

1 ,0 ,0 36,1

1 ,0 ,0 36,1

1 ,0 ,0 36,2

1 ,0 ,0 36,2

1 ,0 ,0 36,2

1 ,0 ,0 36,3

1 ,0 ,0 36,3

1 ,0 ,0 36,3

1 ,0 ,0 36,4

1 ,0 ,0 36,4

8 ,3 ,3 36,6
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent
958 poder de escolha

963 poder de escolher

966 poder de votar

967 poder decidir

971 poder do povo

975 poder do voto

980 poder escolher

8 ,3 ,3 36,6

1 ,0 ,0 36,7

1 ,0 ,0 36,7

1 ,0 ,0 36,7

1 ,0 ,0 36,8

1 ,0 ,0 36,8

1 ,0 ,0 36,8

1 ,0 ,0 36,9

1 ,0 ,0 36,9

1 ,0 ,0 36,9

1 ,0 ,0 37,0

1 ,0 ,0 37,0

1 ,0 ,0 37,0

6 ,2 ,2 37,2

1 ,0 ,0 37,2

1 ,0 ,0 37,3

1 ,0 ,0 37,3

1 ,0 ,0 37,3

1 ,0 ,0 37,4

1 ,0 ,0 37,4

1 ,0 ,0 37,4

1 ,0 ,0 37,5

3 ,1 ,1 37,6

1 ,0 ,0 37,6

1 ,0 ,0 37,6

1 ,0 ,0 37,7
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 37,7

1 ,0 ,0 37,7

1 ,0 ,0 37,7

1 ,0 ,0 37,8

1 ,0 ,0 37,8

1 ,0 ,0 37,8

1 ,0 ,0 37,9

1 ,0 ,0 37,9

1 ,0 ,0 37,9

1 ,0 ,0 37,9

1 ,0 ,0 38,0

1 ,0 ,0 38,0

1 ,0 ,0 38,0

1 ,0 ,0 38,1

1 ,0 ,0 38,1

1 ,0 ,0 38,1

1 ,0 ,0 38,2

1 ,0 ,0 38,2

4 ,1 ,1 38,3

1 ,0 ,0 38,4

1 ,0 ,0 38,4

1 ,0 ,0 38,4
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

1014 poder ir e vir

1 ,0 ,0 38,4

1 ,0 ,0 38,5

1 ,0 ,0 38,5

1 ,0 ,0 38,5

1 ,0 ,0 38,6

1 ,0 ,0 38,6

1 ,0 ,0 38,6

1 ,0 ,0 38,6

1 ,0 ,0 38,7

1 ,0 ,0 38,7

1 ,0 ,0 38,7

1 ,0 ,0 38,8

1 ,0 ,0 38,8

1 ,0 ,0 38,8

1 ,0 ,0 38,9

1 ,0 ,0 38,9

1 ,0 ,0 38,9

1 ,0 ,0 39,0

1 ,0 ,0 39,0
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

1027 poder se expressar

1 ,0 ,0 39,0

1 ,0 ,0 39,0

1 ,0 ,0 39,1

1 ,0 ,0 39,1

1 ,0 ,0 39,1

1 ,0 ,0 39,2

1 ,0 ,0 39,2

1 ,0 ,0 39,2

1 ,0 ,0 39,3

1 ,0 ,0 39,3

1 ,0 ,0 39,3

1 ,0 ,0 39,3

1 ,0 ,0 39,4

1 ,0 ,0 39,4

1 ,0 ,0 39,4

1 ,0 ,0 39,5

1 ,0 ,0 39,5

1 ,0 ,0 39,5

1 ,0 ,0 39,6
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

1042 poder votar

1043 poder votar só isso

1053 poder, poderes

1054 politica de conceito

1061 qualidade de vida

1 ,0 ,0 39,6

1 ,0 ,0 39,6

3 ,1 ,1 39,7

1 ,0 ,0 39,7

1 ,0 ,0 39,8

1 ,0 ,0 39,8

1 ,0 ,0 39,8

1 ,0 ,0 39,9

1 ,0 ,0 39,9

1 ,0 ,0 39,9

1 ,0 ,0 40,0

1 ,0 ,0 40,0

1 ,0 ,0 40,0

1 ,0 ,0 40,1

1 ,0 ,0 40,1

1 ,0 ,0 40,1

1 ,0 ,0 40,1

1 ,0 ,0 40,2

1 ,0 ,0 40,2

1 ,0 ,0 40,2

1 ,0 ,0 40,3

1 ,0 ,0 40,3

1 ,0 ,0 40,3
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 40,3

1 ,0 ,0 40,4

1 ,0 ,0 40,4

1 ,0 ,0 40,4

1 ,0 ,0 40,5

1 ,0 ,0 40,5

1 ,0 ,0 40,5

1 ,0 ,0 40,6

1 ,0 ,0 40,6

1 ,0 ,0 40,6

1 ,0 ,0 40,7

1 ,0 ,0 40,7

1 ,0 ,0 40,7

1 ,0 ,0 40,8

1 ,0 ,0 40,8

1 ,0 ,0 40,8

1 ,0 ,0 40,8

1 ,0 ,0 40,9
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent
1 ,0 ,0 40,9

1 ,0 ,0 40,9

1 ,0 ,0 40,9

1 ,0 ,0 41,0

1 ,0 ,0 41,0

1 ,0 ,0 41,0

1 ,0 ,0 41,1

1 ,0 ,0 41,1

1 ,0 ,0 41,1

1 ,0 ,0 41,2

1 ,0 ,0 41,2

1 ,0 ,0 41,2

1 ,0 ,0 41,3

1 ,0 ,0 41,3

1 ,0 ,0 41,3

1 ,0 ,0 41,4 Page 243



PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

1099 respeitar o próximo

1 ,0 ,0 41,4

1 ,0 ,0 41,4

1 ,0 ,0 41,4

1 ,0 ,0 41,5

1 ,0 ,0 41,5

1 ,0 ,0 41,5

1 ,0 ,0 41,5

1 ,0 ,0 41,6

1 ,0 ,0 41,6

1 ,0 ,0 41,6

1 ,0 ,0 41,7

1 ,0 ,0 41,7

1 ,0 ,0 41,7

1 ,0 ,0 41,8

1 ,0 ,0 41,8

1 ,0 ,0 41,8

1 ,0 ,0 41,9

1 ,0 ,0 41,9

1 ,0 ,0 41,9

1 ,0 ,0 42,0

1 ,0 ,0 42,0

1 ,0 ,0 42,0

1 ,0 ,0 42,1

1 ,0 ,0 42,1
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

1131 sei que nao existe

1 ,0 ,0 42,1

1 ,0 ,0 42,1

1 ,0 ,0 42,2

1 ,0 ,0 42,2

1 ,0 ,0 42,2

1 ,0 ,0 42,3

1 ,0 ,0 42,3

1 ,0 ,0 42,3

1 ,0 ,0 42,3

1 ,0 ,0 42,4

1 ,0 ,0 42,4

1 ,0 ,0 42,4

1 ,0 ,0 42,5

1 ,0 ,0 42,5

1 ,0 ,0 42,5

1 ,0 ,0 42,6

1 ,0 ,0 42,6

1 ,0 ,0 42,6
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

1138 ser livre

1143 ser livre para   falar

1146 ser livre para   tudo

1 ,0 ,0 42,6

1 ,0 ,0 42,7

1 ,0 ,0 42,7

1 ,0 ,0 42,7

7 ,2 ,2 43,0

1 ,0 ,0 43,0

1 ,0 ,0 43,0

1 ,0 ,0 43,0

1 ,0 ,0 43,1

1 ,0 ,0 43,1

1 ,0 ,0 43,1

1 ,0 ,0 43,2

1 ,0 ,0 43,2

1 ,0 ,0 43,2

1 ,0 ,0 43,3

1 ,0 ,0 43,3

1 ,0 ,0 43,3

1 ,0 ,0 43,4

1 ,0 ,0 43,4

1 ,0 ,0 43,4
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

1155 seria o voto livre

1 ,0 ,0 43,4

1 ,0 ,0 43,5

1 ,0 ,0 43,5

1 ,0 ,0 43,5

1 ,0 ,0 43,6

1 ,0 ,0 43,6

1 ,0 ,0 43,6

1 ,0 ,0 43,7

1 ,0 ,0 43,7

1 ,0 ,0 43,7

1 ,0 ,0 43,8

1 ,0 ,0 43,8

1 ,0 ,0 43,8

1 ,0 ,0 43,8

1 ,0 ,0 43,9

1 ,0 ,0 43,9
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

1169 tem mais escolha

1185 ter direitos

1 ,0 ,0 43,9

1 ,0 ,0 43,9

1 ,0 ,0 44,0

1 ,0 ,0 44,0

1 ,0 ,0 44,0

1 ,0 ,0 44,1

1 ,0 ,0 44,1

1 ,0 ,0 44,1

3 ,1 ,1 44,2

1 ,0 ,0 44,3

1 ,0 ,0 44,3

1 ,0 ,0 44,3

3 ,1 ,1 44,4

1 ,0 ,0 44,5

1 ,0 ,0 44,5

1 ,0 ,0 44,5

1 ,0 ,0 44,5

1 ,0 ,0 44,6

1 ,0 ,0 44,6
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

1190 ter direitos  iguais

1192 ter leis rígidas

1193 ter liberdade

1 ,0 ,0 44,6

1 ,0 ,0 44,6

1 ,0 ,0 44,7

1 ,0 ,0 44,7

1 ,0 ,0 44,7

1 ,0 ,0 44,8

1 ,0 ,0 44,8

1 ,0 ,0 44,8

1 ,0 ,0 44,9

2 ,1 ,1 44,9

1 ,0 ,0 45,0

2 ,1 ,1 45,0

1 ,0 ,0 45,1

1 ,0 ,0 45,1

1 ,0 ,0 45,1

1 ,0 ,0 45,2

1 ,0 ,0 45,2

1 ,0 ,0 45,2

1 ,0 ,0 45,2

1 ,0 ,0 45,3

1 ,0 ,0 45,3
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

1210 ter livre arbítrio

1212 ter muita liberdade

1218 ter o direito  de votar

1222 ter opinião própria

1225 ter seus direitos

1 ,0 ,0 45,3

1 ,0 ,0 45,3

1 ,0 ,0 45,4

1 ,0 ,0 45,4

2 ,1 ,1 45,5

1 ,0 ,0 45,5

1 ,0 ,0 45,5

1 ,0 ,0 45,6

1 ,0 ,0 45,6

1 ,0 ,0 45,6

1 ,0 ,0 45,7

1 ,0 ,0 45,7

1 ,0 ,0 45,7

1 ,0 ,0 45,8

1 ,0 ,0 45,8

1 ,0 ,0 45,8

1 ,0 ,0 45,9

1 ,0 ,0 45,9

1 ,0 ,0 45,9

1 ,0 ,0 46,0

1 ,0 ,0 46,0

1 ,0 ,0 46,0 Page 250



PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

1229 ter suas opiniões

1242 todos podem votar

1246 todos são iguais

1247 todos serem iguais

1 ,0 ,0 46,0

1 ,0 ,0 46,0

1 ,0 ,0 46,1

1 ,0 ,0 46,1

1 ,0 ,0 46,1

1 ,0 ,0 46,2

1 ,0 ,0 46,2

1 ,0 ,0 46,2

1 ,0 ,0 46,3

1 ,0 ,0 46,3

1 ,0 ,0 46,3

1 ,0 ,0 46,4

1 ,0 ,0 46,4

1 ,0 ,0 46,4

1 ,0 ,0 46,5

1 ,0 ,0 46,5

1 ,0 ,0 46,5

1 ,0 ,0 46,6

1 ,0 ,0 46,6

1 ,0 ,0 46,6

1 ,0 ,0 46,7

1 ,0 ,0 46,7 Page 251



PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

1253 todos terem direitos

1 ,0 ,0 46,7

1 ,0 ,0 46,7

1 ,0 ,0 46,7

1 ,0 ,0 46,8

1 ,0 ,0 46,8

1 ,0 ,0 46,8

1 ,0 ,0 46,9

1 ,0 ,0 46,9

1 ,0 ,0 46,9

1 ,0 ,0 47,0

1 ,0 ,0 47,0

1 ,0 ,0 47,0

1 ,0 ,0 47,1

1 ,0 ,0 47,1

1 ,0 ,0 47,1

1 ,0 ,0 47,2

1 ,0 ,0 47,2

1 ,0 ,0 47,2

1 ,0 ,0 47,3

1 ,0 ,0 47,3
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

1281 união

1284 valer o direito

1286 valorizar o povo

1 ,0 ,0 47,3

1 ,0 ,0 47,3

1 ,0 ,0 47,4

1 ,0 ,0 47,4

1 ,0 ,0 47,4

1 ,0 ,0 47,4

1 ,0 ,0 47,5

1 ,0 ,0 47,5

1 ,0 ,0 47,5

1 ,0 ,0 47,6

1 ,0 ,0 47,6

1 ,0 ,0 47,6

1 ,0 ,0 47,7

1 ,0 ,0 47,7

1 ,0 ,0 47,7

1 ,0 ,0 47,8

1 ,0 ,0 47,8

1 ,0 ,0 47,8

1 ,0 ,0 47,9

1 ,0 ,0 47,9

1 ,0 ,0 47,9
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

1288 vida, igualdade

1289 viver em igualdade

1290 viver no que é certo

1305 vontade da maioria

1307 votação

1 ,0 ,0 47,9

1 ,0 ,0 48,0

1 ,0 ,0 48,0

1 ,0 ,0 48,0

1 ,0 ,0 48,1

1 ,0 ,0 48,1

1 ,0 ,0 48,1

1 ,0 ,0 48,2

1 ,0 ,0 48,2

1 ,0 ,0 48,2

1 ,0 ,0 48,2

1 ,0 ,0 48,3

1 ,0 ,0 48,3

1 ,0 ,0 48,3

1 ,0 ,0 48,4

1 ,0 ,0 48,4

1 ,0 ,0 48,4

1 ,0 ,0 48,5

1 ,0 ,0 48,5

1 ,0 ,0 48,5

1 ,0 ,0 48,6

1 ,0 ,0 48,6

1 ,0 ,0 48,6
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequency Percent Valid Percent

1314 voto do povo

1317 voto popular

88888 não sabe

99999 não respondeu

Total

1 ,0 ,0 48,6

1 ,0 ,0 48,7

1 ,0 ,0 48,7

1 ,0 ,0 48,7

1 ,0 ,0 48,8

1 ,0 ,0 48,8

1 ,0 ,0 48,8

1 ,0 ,0 48,9

1 ,0 ,0 48,9

2 ,1 ,1 48,9

1 ,0 ,0 49,0

1396 44,5 44,5 93,5

204 6,5 6,5 100,0

3136 100,0 100,0
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PC5_DEMOCRACIA_AGRUPA PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA (AGRUPADA)

Frequency Percent Valid Percent
Valid

11 Direito ao voto

61 Liberdades em geral

85 Outras respostas

888 Não sabe

999 Não respondeu

Total

166 5,3 5,3 5,3

186 5,9 5,9 11,2

68 2,2 2,2 13,4

419 13,4 13,4 26,8

127 4,0 4,0 30,8

26 ,8 ,8 31,6

204 6,5 6,5 38,1

98 3,1 3,1 41,3

84 2,7 2,7 43,9

31 1,0 1,0 44,9

54 1,7 1,7 46,7

73 2,3 2,3 49,0

1396 44,5 44,5 93,5

204 6,5 6,5 100,0

3136 100,0 100,0

PC6 PC6_ESEB23) PREFERENCIA PELA DEMOCRACIA/DITADURA

Frequency Percent Valid Percent
Valid

8 Não sabe (espontânea)

Total

1948 62,1 62,1 62,1

322 10,3 10,3 72,4

270 8,6 8,6 81,0

518 16,5 16,5 97,5

78 2,5 2,5 100,0

3136 100,0 100,0
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PC7 PC7_ESEB53) VOTARIA SE VOTO NÃO OBRIGATÓRIO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 Talvez/Depende

8 Não sabe (espontânea)

Total

1329 42,4 42,4 42,4

1463 46,7 46,7 89,0

246 7,8 7,8 96,9

67 2,1 2,1 99,0

31 1,0 1,0 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

97 Nenhuma dessas

98 Não sabe

141 4,5 4,5 4,5

560 17,9 17,9 22,4

118 3,8 3,8 26,1

902 28,8 28,8 54,9

38 1,2 1,2 56,1

24 ,8 ,8 56,9

329 10,5 10,5 67,3

53 1,7 1,7 69,0

24 ,8 ,8 69,8

58 1,8 1,8 71,7

47 1,5 1,5 73,2

199 6,3 6,3 79,5

4 ,1 ,1 79,6

80 2,6 2,6 82,2

415 13,2 13,2 95,4

93 3,0 3,0 98,4

51 1,6 1,6 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
99 Não respondeu

Total

51 1,6 1,6 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Não sabe

99 Não respondeu

9999 Não se Aplica

Total

85 2,7 2,7 2,7

360 11,5 11,5 14,2

142 4,5 4,5 18,7

477 15,2 15,2 33,9

64 2,0 2,0 36,0

61 1,9 1,9 37,9

533 17,0 17,0 54,9

93 3,0 3,0 57,9

55 1,8 1,8 59,6

91 2,9 2,9 62,5

99 3,2 3,2 65,7

281 9,0 9,0 74,6

18 ,6 ,6 75,2

69 2,2 2,2 77,4

69 2,2 2,2 79,6

639 20,4 20,4 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, já fez

2 Não/Nunca fez

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

552 17,6 17,6 17,6

2546 81,2 81,2 98,8

16 ,5 ,5 99,3

22 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, já fez

2 Não/Nunca fez

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

231 7,4 7,4 7,4

2864 91,3 91,3 98,7

17 ,5 ,5 99,2

24 ,8 ,8 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, já fez

2 Não/Nunca fez

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

239 7,6 7,6 7,6

2858 91,1 91,1 98,8

17 ,5 ,5 99,3

22 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, já fez

2 Não/Nunca fez

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

78 2,5 2,5 2,5

3019 96,3 96,3 98,8

16 ,5 ,5 99,3

23 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, já fez

2 Não/Nunca fez

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

28 ,9 ,9 ,9

3066 97,8 97,8 98,7

20 ,6 ,6 99,3

22 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, já fez

2 Não/Nunca fez

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

54 1,7 1,7 1,7

3043 97,0 97,0 98,8

16 ,5 ,5 99,3

23 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, já fez

2 Não/Nunca fez

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

166 5,3 5,3 5,3

2932 93,5 93,5 98,8

14 ,4 ,4 99,2

24 ,8 ,8 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda muito

2 Concorda um pouco

4 Discorda um pouco

5 Discorda muito

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

1012 32,3 32,3 32,3

1009 32,2 32,2 64,4

546 17,4 17,4 81,9

221 7,0 7,0 88,9

175 5,6 5,6 94,5

157 5,0 5,0 99,5

16 ,5 ,5 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda muito

2 Concorda um pouco

4 Discorda um pouco

5 Discorda muito

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

344 11,0 11,0 11,0

663 21,1 21,1 32,1

585 18,7 18,7 50,8

472 15,1 15,1 65,8

973 31,0 31,0 96,8

78 2,5 2,5 99,3

21 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda muito

2 Concorda um pouco

4 Discorda um pouco

5 Discorda muito

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

1078 34,4 34,4 34,4

1017 32,4 32,4 66,8

560 17,9 17,9 84,7

146 4,7 4,7 89,3

131 4,2 4,2 93,5

181 5,8 5,8 99,3

23 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0

PC11 PC11_ESEB75) QUAL ERA A SUA CLASSE SOCIAL HÁ 8 ANOS ATRÁS?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

1054 33,6 33,6 33,6

1876 59,8 59,8 93,4

185 5,9 5,9 99,3

21 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Mais alta

2 Média alta

3 Média média

4 Média baixa

5 Baixa

6 Mais baixa

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

4 ,1 ,1 ,1

109 3,5 3,5 3,6

799 25,5 25,5 29,1

1207 38,5 38,5 67,6

739 23,6 23,6 91,1

154 4,9 4,9 96,0

94 3,0 3,0 99,0

30 1,0 1,0 100,0

3136 100,0 100,0

PC11B PC11B_ESEB76) E QUAL É A SUA CLASSE SOCIAL HOJE?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Mais alta

2 Média alta

3 Média média

4 Média baixa

5 Baixa

6 Mais baixa

98 Não sabe

99 Não respondeu

9999 Não se Aplica

Total

7 ,2 ,2 ,2

127 4,0 4,0 4,3

452 14,4 14,4 18,7

350 11,2 11,2 29,8

86 2,7 2,7 32,6

19 ,6 ,6 33,2

6 ,2 ,2 33,4

7 ,2 ,2 33,6

2082 66,4 66,4 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

468 14,9 14,9 14,9

181 5,8 5,8 20,7

203 6,5 6,5 27,2

213 6,8 6,8 34,0

482 15,4 15,4 49,3

350 11,2 11,2 60,5

323 10,3 10,3 70,8

329 10,5 10,5 81,3

188 6,0 6,0 87,3

276 8,8 8,8 96,1

103 3,3 3,3 99,4

20 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

246 7,8 7,8 7,8

114 3,6 3,6 11,5

180 5,7 5,7 17,2

204 6,5 6,5 23,7

434 13,8 13,8 37,6

375 12,0 12,0 49,5

368 11,7 11,7 61,3

357 11,4 11,4 72,6

267 8,5 8,5 81,2

391 12,5 12,5 93,6

173 5,5 5,5 99,1

27 ,9 ,9 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

260 8,3 8,3 8,3

158 5,0 5,0 13,3

245 7,8 7,8 21,1

271 8,6 8,6 29,8

487 15,5 15,5 45,3

335 10,7 10,7 56,0

335 10,7 10,7 66,7

321 10,2 10,2 76,9

231 7,4 7,4 84,3

402 12,8 12,8 97,1

75 2,4 2,4 99,5

16 ,5 ,5 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

428 13,6 13,6 13,6

218 7,0 7,0 20,6

307 9,8 9,8 30,4

281 9,0 9,0 39,3

525 16,7 16,7 56,1

321 10,2 10,2 66,3

285 9,1 9,1 75,4

260 8,3 8,3 83,7

159 5,1 5,1 88,8

176 5,6 5,6 94,4

152 4,8 4,8 99,2

24 ,8 ,8 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

209 6,7 6,7 6,7

132 4,2 4,2 10,9

181 5,8 5,8 16,6

219 7,0 7,0 23,6

470 15,0 15,0 38,6

347 11,1 11,1 49,7

356 11,4 11,4 61,0

391 12,5 12,5 73,5

286 9,1 9,1 82,6

428 13,6 13,6 96,3

97 3,1 3,1 99,4

20 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 (02)

3 (03)

4 (04)

5 (05)

6 (06)

7 (07)

8 (08)

9 (09)

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

132 4,2 4,2 4,2

71 2,3 2,3 6,5

110 3,5 3,5 10,0

190 6,1 6,1 16,0

497 15,8 15,8 31,9

388 12,4 12,4 44,3

341 10,9 10,9 55,1

383 12,2 12,2 67,3

291 9,3 9,3 76,6

581 18,5 18,5 95,2

115 3,7 3,7 98,8

37 1,2 1,2 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda muito

2 Concorda um pouco

4 Discorda um pouco

5 Discorda muito

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

1001 31,9 31,9 31,9

1103 35,2 35,2 67,1

615 19,6 19,6 86,7

216 6,9 6,9 93,6

96 3,1 3,1 96,7

84 2,7 2,7 99,3

21 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda muito

2 Concorda um pouco

4 Discorda um pouco

5 Discorda muito

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

410 13,1 13,1 13,1

840 26,8 26,8 39,9

810 25,8 25,8 65,7

476 15,2 15,2 80,9

489 15,6 15,6 96,5

91 2,9 2,9 99,4

20 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda muito

2 Concorda um pouco

4 Discorda um pouco

5 Discorda muito

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

623 19,9 19,9 19,9

897 28,6 28,6 48,5

890 28,4 28,4 76,8

377 12,0 12,0 88,9

265 8,5 8,5 97,3

65 2,1 2,1 99,4

19 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda muito

2 Concorda um pouco

4 Discorda um pouco

5 Discorda muito

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

720 23,0 23,0 23,0

912 29,1 29,1 52,0

710 22,6 22,6 74,7

335 10,7 10,7 85,4

328 10,5 10,5 95,8

107 3,4 3,4 99,2

24 ,8 ,8 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda muito

2 Concorda um pouco

4 Discorda um pouco

5 Discorda muito

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

365 11,6 11,6 11,6

757 24,1 24,1 35,8

783 25,0 25,0 60,7

451 14,4 14,4 75,1

621 19,8 19,8 94,9

135 4,3 4,3 99,2

24 ,8 ,8 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Versão Impressa

2 Versão Digital

3 Ambas

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

890 28,4 28,4 28,4

272 8,7 8,7 37,1

311 9,9 9,9 47,0

1597 50,9 50,9 97,9

51 1,6 1,6 99,5

15 ,5 ,5 100,0

3136 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

2438 77,7 77,7 77,7

632 20,2 20,2 97,9

51 1,6 1,6 99,5

15 ,5 ,5 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

2250 71,7 71,7 71,7

832 26,5 26,5 98,3

42 1,3 1,3 99,6

12 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

PC17 PC17) OUVIU NOTÍCIAS NO RÁDIO ESTA SEMANA?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

1431 45,6 45,6 45,6

1642 52,4 52,4 98,0

52 1,7 1,7 99,6

11 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

8 Não sabe

9 Não respondeu

Total

853 27,2 27,2 27,2

2223 70,9 70,9 98,1

46 1,5 1,5 99,6

14 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0
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D4_EST_CIVIL D4) ESTADO CIVIL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Casado(a)

3 Solteiro(a)

4 Divorciado(a)

5 Separado(a)

6 Viúvo(a)

Total

1545 49,3 49,3 49,3

389 12,4 12,4 61,7

828 26,4 26,4 88,1

71 2,3 2,3 90,3

128 4,1 4,1 94,4

165 5,3 5,3 99,7

4 ,1 ,1 99,8

6 ,2 ,2 100,0

3136 100,0 100,0

D20A_FXRENDFAM D20A) FAIXA RENDA FAMILIAR

Frequency Percent Valid Percent
Valid

9999 Não se Aplica

Total

323 10,3 10,3 10,3

746 23,8 23,8 34,1

1275 40,7 40,7 74,7

314 10,0 10,0 84,8

47 1,5 1,5 86,3

9 ,3 ,3 86,5

34 1,1 1,1 87,6

112 3,6 3,6 91,2

267 8,5 8,5 99,7

9 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0
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D21A_PESSOAS_CASA D21A)RESIDENTES NO DOMICÍLIO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

10

11

14

2

3

4

5

6

7

8

9

Total

179 5,7 5,7 5,7

7 ,2 ,2 5,9

5 ,2 ,2 6,1

2 ,1 ,1 6,2

644 20,5 20,5 26,7

834 26,6 26,6 53,3

823 26,2 26,2 79,5

393 12,5 12,5 92,1

135 4,3 4,3 96,4

62 2,0 2,0 98,3

41 1,3 1,3 99,6

11 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

D21B_PESSOAS18A_CASA D21B)RESIDENTES MENORES DE 18ANOS NO DOMICÍLIO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

11

16

2

3

4

5

6

8

9999 Não se aplica

Total

868 27,7 27,7 27,7

1 ,0 ,0 27,7

1 ,0 ,0 27,7

502 16,0 16,0 43,8

165 5,3 5,3 49,0

70 2,2 2,2 51,2

17 ,5 ,5 51,8

10 ,3 ,3 52,1

3 ,1 ,1 52,2

1499 47,8 47,8 100,0

3136 100,0 100,0

D21C_PESSOAS6A_CASA D21C) RESIDENTES MENORES DE 6 ANOS NO DOMICÍLIO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2

3

5

6

9999 Não se aplica

Total

604 19,3 19,3 19,3

133 4,2 4,2 23,5

21 ,7 ,7 24,2

1 ,0 ,0 24,2

2 ,1 ,1 24,3

2375 75,7 75,7 100,0

3136 100,0 100,0
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D22_FREQ_MISSA D22) FREQUENCIA PRÁTICA RELIGIOSA

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Uma vez por semana

4 Algumas vezes por ano

5 Raramente

Total

429 13,7 13,7 13,7

787 25,1 25,1 38,8

547 17,4 17,4 56,2

254 8,1 8,1 64,3

720 23,0 23,0 87,3

372 11,9 11,9 99,1

9 ,3 ,3 99,4

18 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0

D23_RELIGIOSIDADE D23) RELIGIOSIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito religiosa

2 Religiosa

3 Um pouco religiosa ou

4 Nada religiosa?

8 Não sabe (espontânea)

Total

330 10,5 10,5 10,5

1259 40,1 40,1 50,7

1005 32,0 32,0 82,7

504 16,1 16,1 98,8

24 ,8 ,8 99,6

14 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0
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D24_RELIGIÃO D24) RELIGIÃO DO ENTREVISTADO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Budista

2 Candomblé

3 Católica

5 Evangélica

6 Judaica

8 Santo Daime, Esotérica

10 Umbanda

95 Outra

97 Não tem religião

Total

6 ,2 ,2 ,2

29 ,9 ,9 1,1

1925 61,4 61,4 62,5

71 2,3 2,3 64,8

764 24,4 24,4 89,1

1 ,0 ,0 89,2

15 ,5 ,5 89,6

2 ,1 ,1 89,7

2 ,1 ,1 89,8

13 ,4 ,4 90,2

29 ,9 ,9 91,1

61 1,9 1,9 93,0

202 6,4 6,4 99,5

4 ,1 ,1 99,6

12 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0
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D24A_IGREJA_EVANGELICA D24A) IGREJA EVANGÉLICA QUE FREQUENTA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Assembléia de Deus

2 Batista

3 Bola de Neve

4 Brasil para Cristo

5 Comunidade Cristã

7 Deus é Amor

9 Igreja de Cristo

12 Luterana

13 Metodista

14 Pentecostal

15 Presbiteriana

16 Protestante

17 Renascer em Cristo

18 Sara Nossa Terra

32 Viva Povo de Deus

34 Nova Aliança

36 Primitiva do Brasil

38 Igreja Missionária

40 Maranata

41 Rio do Trono

42 Redenção Plena

43 Meu Redentor Vive

286 9,1 9,1 9,1

78 2,5 2,5 11,6

2 ,1 ,1 11,7

10 ,3 ,3 12,0

8 ,3 ,3 12,2

49 1,6 1,6 13,8

37 1,2 1,2 15,0

36 1,1 1,1 16,1

7 ,2 ,2 16,4

25 ,8 ,8 17,2

25 ,8 ,8 18,0

10 ,3 ,3 18,3

5 ,2 ,2 18,4

32 1,0 1,0 19,5

17 ,5 ,5 20,0

5 ,2 ,2 20,2

6 ,2 ,2 20,3

3 ,1 ,1 20,4

43 1,4 1,4 21,8

1 ,0 ,0 21,8

1 ,0 ,0 21,9

4 ,1 ,1 22,0

2 ,1 ,1 22,1

1 ,0 ,0 22,1

2 ,1 ,1 22,2

1 ,0 ,0 22,2

2 ,1 ,1 22,3

4 ,1 ,1 22,4

1 ,0 ,0 22,4

1 ,0 ,0 22,4

1 ,0 ,0 22,5

2 ,1 ,1 22,5

2 ,1 ,1 22,6

1 ,0 ,0 22,6
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D24A_IGREJA_EVANGELICA D24A) IGREJA EVANGÉLICA QUE FREQUENTA

Frequency Percent Valid Percent
46 Novo Amanhecer

54 A Volta de Cristo

57 Igreja Família de Deus

58 Igreja da Paz

60 Igreja Renovação

61 Exército do Senhor

62 Igreja Unida

63 Vida Nova

64 Luz Para os Povos

65 Gideões da Fé

67 Emanuel

68 Igreja do Véu

69 Shalon Adonai

71 Vitorioso Cristo Jesus

74 Projeto Semear

1 ,0 ,0 22,6

1 ,0 ,0 22,7

1 ,0 ,0 22,7

1 ,0 ,0 22,7

1 ,0 ,0 22,8

1 ,0 ,0 22,8

1 ,0 ,0 22,8

3 ,1 ,1 22,9

1 ,0 ,0 23,0

1 ,0 ,0 23,0

1 ,0 ,0 23,0

1 ,0 ,0 23,1

3 ,1 ,1 23,2

1 ,0 ,0 23,2

1 ,0 ,0 23,2

1 ,0 ,0 23,2

1 ,0 ,0 23,3

2 ,1 ,1 23,3

1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,5

1 ,0 ,0 23,5

1 ,0 ,0 23,5

2 ,1 ,1 23,6

1 ,0 ,0 23,6

1 ,0 ,0 23,7

1 ,0 ,0 23,7

1 ,0 ,0 23,7

1 ,0 ,0 23,8
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D24A_IGREJA_EVANGELICA D24A) IGREJA EVANGÉLICA QUE FREQUENTA

Frequency Percent Valid Percent
76 Ministério Trissaléia

95 Outra

9999 Não se Aplica

Total

1 ,0 ,0 23,8

8 ,3 ,3 24,0

11 ,4 ,4 24,4

3 ,1 ,1 24,5

8 ,3 ,3 24,7

2360 75,3 75,3 100,0

3136 100,0 100,0

D27_COR D27) COR DO ENTREVISTADO  (ESPONTANÊA)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Amarela

2 Branca

3 Clara

4 Índio

5 Morena

6 Mulata

7 Negra

8 Parda

9 Preta

10 Escura

11 Mestiça

12 Misto/Misturada

13 Morena clara

98 Não sabe

99 Não respondeu

Total

47 1,5 1,5 1,5

1209 38,6 38,6 40,1

131 4,2 4,2 44,2

17 ,5 ,5 44,8

660 21,0 21,0 65,8

41 1,3 1,3 67,1

238 7,6 7,6 74,7

634 20,2 20,2 94,9

84 2,7 2,7 97,6

5 ,2 ,2 97,8

9 ,3 ,3 98,1

11 ,4 ,4 98,4

22 ,7 ,7 99,1

18 ,6 ,6 99,7

10 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0

D27A_COR_IBGE D27A) COR DO ENTREVISTADO_CLASSIFICAÇÃO IBGE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Preto

2 Pardo

3 Branco

4 Amarelo

5 Índio

8 Não sabe (espontânea)

Total

375 12,0 12,0 12,0

1385 44,2 44,2 56,1

1286 41,0 41,0 97,1

44 1,4 1,4 98,5

23 ,7 ,7 99,3

13 ,4 ,4 99,7

10 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0
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